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 17.3.2003  

Firma:: REHAU s.r.o.    
Datum:: 15.2.2022 Stavba:: Polyfunkční dům
Projektant:: Michaela Školová Místo:: Roudé

Výpočet budovy

θe = -15 °C θm,e = 3.8 °C

č.m. Účel
místnosti

θint,i
[°C]

Ai
[m2]

Vi
[m3]

εi
[-]

V´inf,i
[m3/h]

V´su,i
[m3/h]

θsu
[°C]

V´ex,i
[m3/h]

V´mech,inf,i
[m3/h]

V´su,sm
[m3/h]

V´i
[m3/h]

n
[1/h]

nmin
[1/h]

Vmin,i
[m3/h]

V´i,v
[m3/h]

ΦV,i
[W]

ΦT,i
[W]

fh,i
[-]

ΦRH,i
[W]

ΦHL,i
[W]

1.01 Výtah 10.0 2.76 9.52 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 -172 1 0 -172
1.02 Vstupní hala - CHÚC "A" 15.0 9.90 34.16 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 331 1 0 331
1.03 Schodiště 15.0 6.53 21.57 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 60 1 0 60
1.04 Místnostu TZB 15.0 2.90 10.01 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 41 1 0 41
1.05 Sklep 12.3 8.26 28.48 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 0 1 0 0
1.09 Sklad 15.0 2.48 8.57 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 -84 1 0 -84
1.10 Úklidová místnost 15.0 1.85 6.37 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 -90 1 0 -90

1.101 Instalační šachta_výtah 15.0 0.94 3.10 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 56 1 0 56
1.102 Instalační šachta_velká1 15.0 1.11 3.66 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 -105 1 0 -105
1.103 Instalační šachta_velká2 15.0 1.11 3.66 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 -42 1 0 -42
1.104 Instalační šachta_levá 15.0 0.59 1.95 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 -26 1 0 -26
1.105 Instalační šachta_pravá 15.0 0.50 1.66 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 -15 1 0 -15
1.11 Ordinace 24.0 22.05 76.07 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 753 1 0 753
1.12 Ordinace 24.0 16.10 55.53 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 473 1 0 473
1.13 WC - Imobilní 15.0 6.14 21.17 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 -325 1 0 -325
1.14 Chodba / Čekárna 22.0 24.68 85.15 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 858 1 0 858
1.15 Klienti - Předsíň s umyvadlem 20.0 2.48 8.55 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 -40 1 0 -40
1.16 Klienti - Předsíň 20.0 1.98 6.84 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 40 1 0 40
1.17 Klienti - WC 20.0 1.24 4.28 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 3 1 0 3
1.18 Ordinace 24.0 39.50 136.26 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 1050 1 0 1050
1.20 Zaměstnanci - WC 15.0 1.99 6.88 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 -197 1 0 -197
1.21 Zaměstnanci - Hygienické zázemí 24.0 3.11 10.73 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 184 1 0 184
1.22 Zaměstnanci - Denní místnost 20.0 3.58 12.34 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 8 1 0 8
1.23 Šatna 20.0 3.60 12.42 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 192 1 0 192
2.01 Výtah 20.0 2.76 7.31 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 183 1 0 183
2.02 Chodba - NÚC 15.0 42.63 112.96 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 -95 1 0 -95
2.04 Sklep 15.0 7.00 18.55 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 -16 1 0 -16
2.08 Předsíň 15.0 5.64 14.95 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 -107 1 0 -107
2.09 Koupelna + WC 24.0 5.14 13.61 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 319 1 0 319
2.10 Obývací pokoj s kuchyní 20.0 25.56 67.73 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 445 1 0 445

2.101 Instalační šachta_výtah 15.0 0.94 2.49 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 -40 1 0 -40
2.102 Instalační šachta_velká 1 15.0 0.99 2.63 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 -9 1 0 -9
2.103 Instalační šachta_velká 2 15.0 0.99 2.63 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 -9 1 0 -9
2.104 Instalační šachta_levá 15.0 0.47 1.23 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 10 1 0 10
2.105 Instalační šachta_pravá 15.0 0.53 1.40 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 2 1 0 2
2.106 Instalační šachta_nová1 15.0 0.47 1.23 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 -62 1 0 -62
2.107 Instalační šachta_nová2 15.0 0.47 1.23 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 -62 1 0 -62
2.108 Instalační šachta_nová3 15.0 0.47 1.23 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 -62 1 0 -62
2.109 Instalační šachta_nová4 15.0 0.47 1.23 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 -62 1 0 -62
2.11 Předsíň 15.0 2.78 7.37 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 -99 1 0 -99
2.12 Koupelna + WC 24.0 5.14 13.61 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 319 1 0 319
2.13 Obývací pokoj s kuchyní 20.0 27.00 71.55 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 326 1 0 326
2.14 Předsíň 15.0 2.78 7.37 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 -99 1 0 -99
2.15 Koupelna + WC 24.0 5.14 13.61 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 319 1 0 319
2.16 Obývací pokoj s kuchyní 20.0 27.00 71.55 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 346 1 0 346
2.17 Předsíň 15.0 5.25 13.91 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 -13 1 0 -13
2.18 Koupelna + WC 24.0 5.53 14.66 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 282 1 0 282
2.19 Obývací pokoj s kychyní 20.0 31.51 83.50 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 358 1 0 358
2.21 Předsíň 15.0 3.49 9.24 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 -38 1 0 -38
2.22 WC 15.0 5.68 15.05 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 -60 1 0 -60
2.23 Kancelář 20.0 24.43 64.73 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 315 1 0 315
2.25 Předsíň 15.0 3.48 9.24 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 -37 1 0 -37
2.26 WC 15.0 5.09 13.50 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 -52 1 0 -52
2.27 Kancelář 20.0 24.43 64.73 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 268 1 0 268
2.29 Předsíň 15.0 3.48 9.24 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 -37 1 0 -37
2.30 WC 15.0 5.09 13.50 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 -50 1 0 -50
2.31 Kancelář 20.0 24.43 64.73 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 268 1 0 268
2.33 Předsíň 15.0 3.49 9.24 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 -35 1 0 -35
2.34 WC 15.0 5.64 14.95 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 -66 1 0 -66
2.35 Kancelář 20.0 24.43 64.73 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 396 1 0 396
2.37 Úklidová místnost 15.0 3.63 9.63 1.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0 17 1 0 17

Spolu: 508.80 1479.03 0.00 0.00 0.00

ΦT - Součet tepelných ztrát přechodem tepla všech vytápěných prostorů
(mimo tepla šířícího se uvnitř budovy - např. tepelné ztráty mezi jednotlivými byty) ΦT = 6016 W

systems
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ΦV - Tepelné ztráty větráním všech vytápěných prostorů
(Σ Vi = 0.5*Σ Vinf,i + Σ Vsu,i *fv,i + Σ Vsu,sm *fv,sm + Σ Vmech,inf,i )

ΦV = 0 W

ΦRH - Součet tepelných příkonů na zátop všech vytápěných prostorů
potřebný na vyrovnání vlivu přerušovaného vytápění ΦRH = 0 W

ΦHL - Projektovaný tepelný příkon pro celou budovu ΦHL = 6016 W

hore

θint,i = 10.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 2.76 m2 Vi = 9.52 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 2.76 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 PŘÍČKA VÝTAH 200 1.60 3.70 5.92 1 1.77 4.15 1.610 - 1.610 1.00 - 10.0 15.0 -5.0 Vytápěný interiér -1.3 -33
 DVEŘE VNITŘNÍ 900 - 0.90 1.97 1.77 - - 1.77 2.000 - 2.000 1.00 - 10.0 15.0 -5.0 Vytápěný interiér -0.7 -17
 PŘÍČKA VÝTAH 200 1.73 3.70 6.38 - - 6.38 1.610 - 1.610 1.00 - 10.0 15.0 -5.0 Vytápěný interiér -2.0 -51
 PŘÍČKA VÝTAH 200 1.60 3.70 5.92 - - 5.92 1.610 - 1.610 1.00 - 10.0 15.0 -5.0 Vytápěný interiér -1.9 -47
 PŘÍČKA VÝTAH 200 1.73 3.70 6.38 - - 6.38 1.610 - 1.610 1.00 - 10.0 15.0 -5.0 Vytápěný interiér -2.0 -51
 PODLAHA 1.NP 0 1.73 1.60 2.76 - - 2.76 0.220 - 0.220 1.00 - 10.0 0.0 10.0 Vytápěný interiér 0.3 7
 STROP 1.NP 0 1.73 1.60 2.76 - - 2.76 0.700 - 0.700 1.00 - 10.0 0.0 10.0 Vytápěný interiér 0.8 20

Spolu : -6.9 -172

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = -172 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = -6.9 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = -6.9 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = -172 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 9.90 m2 Vi = 34.16 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 9.90 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 STĚNA VNĚJŠÍ 480 3.15 3.70 11.66 1 3.62 8.04 0.165 - 0.165 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.7 20
 DVEŘE HLAVNÍ - 1.60 2.26 3.62 - - 3.62 0.900 - 0.900 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 1.6 49
 PŘÍČKA 115 1.83 3.70 6.77 1 1.77 5.00 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 DVEŘE VNITŘNÍ 900 - 0.90 1.97 1.77 - - 1.77 2.000 - 2.000 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA VÝTAH 200 1.60 3.70 5.92 1 1.77 4.15 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 10.0 5.0 Vytápěný interiér 1.1 34
 DVEŘE VNITŘNÍ 900 - 0.90 1.97 1.77 - - 1.77 2.000 - 2.000 1.00 - 15.0 10.0 5.0 Vytápěný interiér 0.6 18
 STĚNA VNĚJŠÍ 480 5.08 3.70 18.78 2 3.74 15.04 0.165 - 0.165 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 1.3 38
 OKNO 1,1X1,1 - 1.10 1.10 1.21 - - 1.21 0.800 - 0.800 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.5 15
 OKNO 1,1X2,3 - 1.10 2.30 2.53 - - 2.53 0.800 - 0.800 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 1.0 31
 STĚNA VNĚJŠÍ 480 1.10 3.70 4.07 1 2.53 1.54 0.165 - 0.165 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.1 4
 OKNO 1,1X2,3 - 1.10 2.30 2.53 - - 2.53 0.800 - 0.800 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 1.0 31
 PŘÍČKA VÝTAH 200 1.73 3.70 6.38 - - 6.38 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 10.0 5.0 Vytápěný interiér 1.7 52
 PŘÍČKA VÝTAH 200 0.03 3.70 0.11 - - 0.11 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 1.NP 0 5.08 3.15 9.90 - - 9.90 0.220 - 0.220 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 1.1 33
 STROP 1.NP 0 0.52 0.08 0.02 - - 0.02 0.700 - 0.700 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 STROP 1.NP 0 3.15 1.83 5.76 - - 5.76 0.700 - 0.700 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 STROP 1.NP 0 3.25 1.12 3.63 - - 3.63 0.700 - 0.700 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 STROP 1.NP 0 3.13 0.20 0.48 - - 0.48 0.700 - 0.700 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.2 6

Spolu : 11.0 331

 

 

Výpočet místnosti:   1.01 - Výtah    

 

 

Výpočet místnosti:   1.02 - Vstupní hala - CHÚC "A"    
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Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním :

Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = 331 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = 11.0 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = 11.0 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = 331 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 6.53 m2 Vi = 21.57 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 6.53 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 STĚNA VNĚJŠÍ 480 3.80 3.70 14.06 1 1.23 12.83 0.165 - 0.165 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 1.1 32
 OKNO 1,12X1,1 - 1.12 1.10 1.23 - - 1.23 0.800 - 0.800 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.5 15
 PŘÍČKA VÝTAH 200 1.60 3.70 5.92 - - 5.92 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 10.0 5.0 Vytápěný interiér 1.6 48
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 2.13 3.70 7.86 - - 7.86 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný interiér -2.0 -60
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.00 3.70 3.70 - - 3.70 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA VÝTAH 200 0.55 3.70 2.02 - - 2.02 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 2.13 3.70 7.86 - - 7.86 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 1.NP 0 3.80 3.27 6.53 - - 6.53 0.220 - 0.220 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.7 22
 STROP 1.NP 0 0.10 0.02 0.00 - - 0.00 0.700 - 0.700 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 STROP 1.NP 0 0.69 0.12 0.05 - - 0.05 0.700 - 0.700 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.0 1
 STROP 1.NP 0 2.48 2.15 0.07 - - 0.07 0.700 - 0.700 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.0 1
 STROP 1.NP 0 0.77 0.05 0.03 - - 0.03 0.700 - 0.700 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.0 1

Spolu : 2.0 60

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = 60 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = 2.0 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = 2.0 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = 60 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 2.90 m2 Vi = 10.01 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 2.90 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 STĚNA VNĚJŠÍ 480 1.64 3.70 6.05 - - 6.05 0.165 - 0.165 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.5 15
 PŘÍČKA 115 1.83 3.70 6.77 1 1.77 5.00 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 DVEŘE VNITŘNÍ 900 - 0.90 1.97 1.77 - - 1.77 2.000 - 2.000 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.69 3.70 6.23 - - 6.23 0.860 0.05 0.910 1.00 - 15.0 12.3 2.7 Nevytápěný interiér 0.5 16

 

 

Výpočet místnosti:   1.03 - Schodiště    

 

 

Výpočet místnosti:   1.04 - Místnostu TZB    
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 PŘÍČKA VÝTAH 200 0.40 3.70 1.48 - - 1.48 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 1.NP 0 1.83 1.64 2.90 - - 2.90 0.220 - 0.220 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.3 10
 STROP 1.NP 0 1.83 1.64 2.90 - - 2.90 0.700 - 0.700 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0

Spolu : 1.4 41

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = 41 W        Tepelní mosty: 0.8 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = 1.4 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.5 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = 0.8 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = 41 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 12.3 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 8.26 m2 Vi = 28.48 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 8.26 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 STĚNA VNĚJŠÍ 480 4.90 3.70 18.13 2 9.04 9.09 0.165 - 0.165 1.00 - 12.3 0.0 12.3 Vytápěný interiér 0.7 19
 DVEŘE DO SKLEPA - 2.00 2.26 4.52 - - 4.52 0.900 - 0.900 1.00 - 12.3 0.0 12.3 Vytápěný interiér 1.9 51
 DVEŘE DO SKLEPA - 2.00 2.26 4.52 - - 4.52 0.900 - 0.900 1.00 - 12.3 0.0 12.3 Vytápěný interiér 1.9 51
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.69 3.70 6.23 - - 6.23 0.860 - 0.860 1.00 - 12.3 22.0 -9.7 Vytápěný interiér -1.9 -52
 PŘÍČKA 115 1.78 3.70 6.60 - - 6.60 1.610 - 1.610 1.00 - 12.3 15.0 -2.7 Vytápěný interiér -1.0 -28
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.69 3.70 6.23 - - 6.23 0.860 - 0.860 1.00 - 12.3 15.0 -2.7 Vytápěný interiér -0.5 -14
 PŘÍČKA 115 2.40 3.70 8.88 - - 8.88 1.610 - 1.610 1.00 - 12.3 15.0 -2.7 Vytápěný interiér -1.4 -38
 PŘÍČKA 115 0.48 3.70 1.79 - - 1.79 1.610 - 1.610 1.00 - 12.3 15.0 -2.7 Vytápěný interiér -0.3 -7
 PODLAHA 1.NP 0 4.90 1.69 8.26 - - 8.26 0.220 - 0.220 1.00 - 12.3 0.0 12.3 Vytápěný interiér 0.8 23
 STROP 1.NP 0 4.90 1.50 7.35 - - 7.35 0.700 - 0.700 1.00 - 12.3 15.0 -2.7 Vytápěný interiér -0.5 -13
 STROP 1.NP 0 4.90 0.19 0.91 - - 0.91 0.700 - 0.700 1.00 - 12.3 0.0 12.3 Vytápěný interiér 0.3 8

Spolu : 0.0 0

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = 0 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = 0.0 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = 0.0 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = 0 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 2.48 m2 Vi = 8.57 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 2.48 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)

výška
(y)

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů

plocha
bez otv.

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 

 

Výpočet místnosti:   1.05 - Sklep    Nevytápěný prostor

 

 

Výpočet místnosti:   1.09 - Sklad    
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[m] [m] [m2] [m2] za konstr.
 PŘÍČKA 115 1.03 3.70 3.83 - - 3.83 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 2.40 3.70 8.88 - - 8.88 1.610 0.05 1.660 1.00 - 15.0 12.3 2.7 Nevytápěný interiér 1.3 40
 PŘÍČKA 115 2.40 3.70 8.88 1 1.58 7.30 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný interiér -3.5 -105
 DVEŘE VNITŘNÍ 800 - 0.80 1.97 1.58 - - 1.58 2.000 - 2.000 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný interiér -0.9 -28
 PŘÍČKA 115 1.03 3.70 3.83 - - 3.83 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 1.NP 0 2.40 1.03 2.48 - - 2.48 0.220 - 0.220 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.3 9
 STROP 1.NP 0 2.40 1.03 2.48 - - 2.48 0.700 - 0.700 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0

Spolu : -2.8 -84

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = -84 W        Tepelní mosty: 1.2 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = -2.8 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 1.3 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = -4.1 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = -84 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 1.85 m2 Vi = 6.37 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 1.85 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 PŘÍČKA 115 1.78 3.70 6.60 - - 6.60 1.610 0.05 1.660 1.00 - 15.0 12.3 2.7 Nevytápěný interiér 1.0 30
 PŘÍČKA 115 1.03 3.70 3.83 - - 3.83 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.03 3.70 3.83 1 1.38 2.45 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 22.0 -7.0 Vytápěný interiér -0.5 -14
 DVEŘE VNITŘNÍ 700 - 0.70 1.97 1.38 - - 1.38 2.000 - 2.000 1.00 - 15.0 22.0 -7.0 Vytápěný interiér -0.6 -19
 PŘÍČKA 115 1.78 3.70 6.60 - - 6.60 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný interiér -3.2 -95
 PODLAHA 1.NP 0 1.78 1.03 1.85 - - 1.85 0.220 - 0.220 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.2 7
 STROP 1.NP 0 1.70 1.03 1.76 - - 1.76 0.700 - 0.700 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 STROP 1.NP 0 1.03 0.09 0.09 - - 0.09 0.700 - 0.700 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.0 1

Spolu : -3.0 -90

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = -90 W        Tepelní mosty: 0.9 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = -3.0 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 1.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = -4.0 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = -90 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 0.94 m2 Vi = 3.10 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 0.94 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

 

 

Výpočet místnosti:   1.10 - Úklidová místnost    

 

 

Výpočet místnosti:   1.101 - Instalační šachta_výtah    
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konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 PŘÍČKA VÝTAH 200 1.73 3.70 6.38 - - 6.38 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 10.0 5.0 Vytápěný interiér 1.7 52
 PŘÍČKA VÝTAH 200 0.40 3.70 1.48 - - 1.48 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 2.13 3.70 7.86 - - 7.86 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA VÝTAH 200 0.55 3.70 2.02 - - 2.02 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA VÝTAH 200 0.03 3.70 0.11 - - 0.11 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 1.NP 0 1.73 0.55 0.94 - - 0.94 0.220 - 0.220 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.1 4

Spolu : 1.9 56

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = 56 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = 1.9 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = 1.9 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = 56 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 1.11 m2 Vi = 3.66 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 1.11 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 2.29 3.70 8.45 - - 8.45 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 0.48 3.70 1.79 - - 1.79 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 22.0 -7.0 Vytápěný interiér -0.7 -20
 PŘÍČKA 115 1.34 3.70 4.94 - - 4.94 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 20.0 -5.0 Vytápěný interiér -1.3 -39
 PŘÍČKA 115 0.83 3.70 3.09 - - 3.09 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 20.0 -5.0 Vytápěný interiér -0.8 -24
 PŘÍČKA 115 0.48 3.70 1.79 - - 1.79 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný interiér -0.9 -26
 PODLAHA 1.NP 0 2.29 0.48 1.11 - - 1.11 0.220 - 0.220 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.1 4

Spolu : -3.5 -105

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = -105 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = -3.5 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = -3.5 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = -105 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 1.11 m2 Vi = 3.66 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 1.11 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka délka výška plocha počet plocha plocha Uk ΔUtb Ukc ek Uequiv,k θint,i,v θzk Δθ Typ HT,i,k ΦT,i,k
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11.05.22 12:01 Atcon systems

file:///C:/Users/misko/Desktop/bakalářka/export techcon/Polyfunkční dům - tepelné ztráty.html 7/36

[mm] (x)
[m]

(y)
[m]

[m2] otvorů otvorů
[m2]

bez otv.
[m2]

[W/m2k] [W/m2k] [W/m2k] [-] [W/m2k] [°C] [°C] [°C] prostoru
za konstr.

[W/K] [W]

 PŘÍČKA 115 2.29 3.70 8.45 - - 8.45 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 0.48 3.70 1.79 - - 1.79 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 22.0 -7.0 Vytápěný interiér -0.7 -20
 PŘÍČKA 115 0.48 3.70 1.79 - - 1.79 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný interiér -0.9 -26
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 2.29 3.70 8.45 - - 8.45 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 1.NP 0 2.29 0.48 1.11 - - 1.11 0.220 - 0.220 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.1 4

Spolu : -1.4 -42

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = -42 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = -1.4 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = -1.4 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = -42 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 0.59 m2 Vi = 1.95 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 0.59 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 PŘÍČKA 115 0.48 3.70 1.79 - - 1.79 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 20.0 -5.0 Vytápěný interiér -0.5 -14
 PŘÍČKA 115 1.22 3.70 4.51 - - 4.51 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 0.48 3.70 1.79 - - 1.79 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný interiér -0.9 -26
 STĚNA VNĚJŠÍ 480 1.22 3.70 4.50 - - 4.50 0.165 - 0.165 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.4 12
 PODLAHA 1.NP 0 1.22 0.48 0.59 - - 0.59 0.220 - 0.220 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.1 2

Spolu : -0.9 -26

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = -26 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = -0.9 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = -0.9 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = -26 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 0.50 m2 Vi = 1.66 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 0.50 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.00 3.70 3.70 - - 3.70 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
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 PŘÍČKA 115 0.48 3.70 1.79 - - 1.79 1.610 0.05 1.660 1.00 - 15.0 12.3 2.7 Nevytápěný interiér 0.3 9
 PŘÍČKA 115 1.03 3.70 3.83 - - 3.83 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 0.48 3.70 1.79 - - 1.79 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný interiér -0.9 -26
 PODLAHA 1.NP 0 1.03 0.48 0.50 - - 0.50 0.220 - 0.220 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.1 2

Spolu : -0.5 -15

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = -15 W        Tepelní mosty: 0.2 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = -0.5 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.3 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = -0.8 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = -15 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 24.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 22.05 m2 Vi = 76.07 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 22.05 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 STĚNA VNĚJŠÍ 480 1.90 3.70 7.01 - - 7.01 0.165 - 0.165 1.00 - 24.0 0.0 24.0 Vytápěný interiér 0.7 28
 STĚNA VNĚJŠÍ 480 4.90 3.70 18.13 1 7.65 10.48 0.165 - 0.165 1.00 - 24.0 0.0 24.0 Vytápěný interiér 1.1 42
 OKNO 3X2,55 - 3.00 2.55 7.65 - - 7.65 0.800 - 0.800 1.00 - 24.0 0.0 24.0 Vytápěný interiér 3.8 147
 PŘÍČKA 115 1.78 3.70 6.60 - - 6.60 1.610 - 1.610 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 2.5 96
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 2.13 3.70 7.86 - - 7.86 0.860 - 0.860 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 1.6 61
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 3.29 3.70 12.15 - - 12.15 0.860 - 0.860 1.00 - 24.0 24.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.10 3.70 4.07 1 1.77 2.30 0.860 - 0.860 1.00 - 24.0 22.0 2.0 Vytápěný interiér 0.1 4
 DVEŘE VNITŘNÍ 900 - 0.90 1.97 1.77 - - 1.77 2.000 - 2.000 1.00 - 24.0 22.0 2.0 Vytápěný interiér 0.2 8
 PŘÍČKA 115 0.48 3.70 1.79 - - 1.79 1.610 - 1.610 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 0.7 27
 PŘÍČKA 115 2.40 3.70 8.88 1 1.58 7.30 1.610 - 1.610 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 2.7 106
 DVEŘE VNITŘNÍ 800 - 0.80 1.97 1.58 - - 1.58 2.000 - 2.000 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 0.7 29
 PODLAHA 1.NP 0 4.90 4.50 22.05 - - 22.05 0.220 - 0.220 1.00 - 24.0 0.0 24.0 Vytápěný interiér 3.0 117
 STROP 1.NP 0 1.70 0.90 1.53 - - 1.53 0.700 - 0.700 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 0.3 10
 STROP 1.NP 0 3.09 0.90 2.78 - - 2.78 0.700 - 0.700 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 0.5 18
 STROP 1.NP 0 4.90 3.48 17.08 - - 17.08 0.700 - 0.700 1.00 - 24.0 20.0 4.0 Vytápěný interiér 1.2 48
 STROP 1.NP 0 4.90 1.01 0.67 - - 0.67 0.700 - 0.700 1.00 - 24.0 0.0 24.0 Vytápěný interiér 0.3 12

Spolu : 19.3 753

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = 753 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = 19.3 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = 19.3 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = 753 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

 

 

Výpočet místnosti:   1.11 - Ordinace    
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θint,i = 24.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 16.10 m2 Vi = 55.53 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 16.10 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 STĚNA VNĚJŠÍ 480 4.90 3.70 18.13 1 5.10 13.03 0.165 - 0.165 1.00 - 24.0 0.0 24.0 Vytápěný interiér 1.3 52
 OKNO 2X2,55 - 2.00 2.55 5.10 - - 5.10 0.800 - 0.800 1.00 - 24.0 0.0 24.0 Vytápěný interiér 2.5 98
 PŘÍČKA 115 1.50 3.70 5.55 1 1.77 3.78 1.610 - 1.610 1.00 - 24.0 22.0 2.0 Vytápěný interiér 0.3 13
 DVEŘE VNITŘNÍ 900 - 0.90 1.97 1.77 - - 1.77 2.000 - 2.000 1.00 - 24.0 22.0 2.0 Vytápěný interiér 0.2 8
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 3.29 3.70 12.15 - - 12.15 0.860 - 0.860 1.00 - 24.0 24.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 3.29 3.70 12.15 - - 12.15 0.860 - 0.860 1.00 - 24.0 24.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 2.69 3.70 9.93 - - 9.93 1.610 - 1.610 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 3.7 144
 PŘÍČKA 115 0.48 3.70 1.79 - - 1.79 1.610 - 1.610 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 0.7 27
 PODLAHA 1.NP 0 4.90 3.29 16.10 - - 16.10 0.220 - 0.220 1.00 - 24.0 0.0 24.0 Vytápěný interiér 2.2 85
 STROP 1.NP 0 4.90 3.29 16.10 - - 16.10 0.700 - 0.700 1.00 - 24.0 20.0 4.0 Vytápěný interiér 1.2 46

Spolu : 12.1 473

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = 473 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = 12.1 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = 12.1 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = 473 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 6.14 m2 Vi = 21.17 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 6.14 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 PŘÍČKA 115 2.69 3.70 9.93 - - 9.93 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný interiér -4.8 -143
 PŘÍČKA 115 2.29 3.70 8.45 1 1.77 6.68 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 22.0 -7.0 Vytápěný interiér -2.5 -75
 DVEŘE VNITŘNÍ 900 - 0.90 1.97 1.77 - - 1.77 2.000 - 2.000 1.00 - 15.0 22.0 -7.0 Vytápěný interiér -0.8 -24
 PŘÍČKA 115 2.69 3.70 9.93 - - 9.93 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 22.0 -7.0 Vytápěný interiér -3.7 -111
 PŘÍČKA 115 2.29 3.70 8.45 - - 8.45 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 1.NP 0 2.69 2.29 6.14 - - 6.14 0.220 - 0.220 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.7 21
 STROP 1.NP 0 2.05 0.09 0.17 - - 0.17 0.700 - 0.700 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 STROP 1.NP 0 2.48 2.05 5.09 - - 5.09 0.700 - 0.700 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 STROP 1.NP 0 2.69 0.09 0.23 - - 0.23 0.700 - 0.700 1.00 - 15.0 20.0 -5.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 STROP 1.NP 0 2.69 2.20 0.64 - - 0.64 0.700 - 0.700 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.2 7

Spolu : -10.8 -325

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = -325 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = -10.8 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = -10.8 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = -325 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

 

 

Výpočet místnosti:   1.13 - WC - Imobilní    
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hore

θint,i = 22.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 24.68 m2 Vi = 85.15 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 24.68 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 STĚNA VNĚJŠÍ 480 10.10 3.70 37.37 3 5.66 31.71 0.165 - 0.165 1.00 - 22.0 0.0 22.0 Vytápěný interiér 3.1 116
 OKNO 1,7X0,6 - 1.70 0.60 1.02 - - 1.02 0.800 - 0.800 1.00 - 22.0 0.0 22.0 Vytápěný interiér 0.5 18
 OKNO 1,7X0,6 - 1.70 0.60 1.02 - - 1.02 0.800 - 0.800 1.00 - 22.0 0.0 22.0 Vytápěný interiér 0.5 18
 DVEŘE HLAVNÍ - 1.60 2.26 3.62 - - 3.62 0.900 - 0.900 1.00 - 22.0 0.0 22.0 Vytápěný interiér 1.9 72
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.50 3.70 5.55 1 1.38 4.17 0.860 - 0.860 1.00 - 22.0 20.0 2.0 Vytápěný interiér 0.2 8
 DVEŘE VNITŘNÍ 700 - 0.70 1.97 1.38 - - 1.38 2.000 - 2.000 1.00 - 22.0 20.0 2.0 Vytápěný interiér 0.2 6
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.10 3.70 4.07 1 1.77 2.30 0.860 - 0.860 1.00 - 22.0 24.0 -2.0 Vytápěný interiér -0.1 -3
 DVEŘE VNITŘNÍ 900 - 0.90 1.97 1.77 - - 1.77 2.000 - 2.000 1.00 - 22.0 24.0 -2.0 Vytápěný interiér -0.2 -7
 PŘÍČKA 115 1.50 3.70 5.55 1 1.77 3.78 1.610 - 1.610 1.00 - 22.0 24.0 -2.0 Vytápěný interiér -0.3 -12
 DVEŘE VNITŘNÍ 900 - 0.90 1.97 1.77 - - 1.77 2.000 - 2.000 1.00 - 22.0 24.0 -2.0 Vytápěný interiér -0.2 -7
 PŘÍČKA 115 2.29 3.70 8.45 - - 8.45 1.610 - 1.610 1.00 - 22.0 20.0 2.0 Vytápěný interiér 0.8 28
 PŘÍČKA 115 1.09 3.70 4.01 1 1.38 2.63 1.610 - 1.610 1.00 - 22.0 20.0 2.0 Vytápěný interiér 0.2 9
 DVEŘE VNITŘNÍ 700 - 0.70 1.97 1.38 - - 1.38 2.000 - 2.000 1.00 - 22.0 20.0 2.0 Vytápěný interiér 0.2 6
 PŘÍČKA 115 1.49 3.70 5.49 - - 5.49 1.610 - 1.610 1.00 - 22.0 20.0 2.0 Vytápěný interiér 0.5 18
 PŘÍČKA 115 0.48 3.70 1.79 - - 1.79 1.610 - 1.610 1.00 - 22.0 15.0 7.0 Vytápěný interiér 0.6 21
 PŘÍČKA 115 0.48 3.70 1.79 - - 1.79 1.610 - 1.610 1.00 - 22.0 15.0 7.0 Vytápěný interiér 0.6 21
 PŘÍČKA 115 2.69 3.70 9.93 - - 9.93 1.610 - 1.610 1.00 - 22.0 15.0 7.0 Vytápěný interiér 3.0 112
 PŘÍČKA 115 2.29 3.70 8.45 1 1.77 6.68 1.610 - 1.610 1.00 - 22.0 15.0 7.0 Vytápěný interiér 2.1 76
 DVEŘE VNITŘNÍ 900 - 0.90 1.97 1.77 - - 1.77 2.000 - 2.000 1.00 - 22.0 15.0 7.0 Vytápěný interiér 0.7 25
 PŘÍČKA 115 1.50 3.70 5.55 1 1.77 3.78 1.610 - 1.610 1.00 - 22.0 24.0 -2.0 Vytápěný interiér -0.3 -12
 DVEŘE VNITŘNÍ 900 - 0.90 1.97 1.77 - - 1.77 2.000 - 2.000 1.00 - 22.0 24.0 -2.0 Vytápěný interiér -0.2 -7
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.10 3.70 4.07 1 1.77 2.30 0.860 - 0.860 1.00 - 22.0 24.0 -2.0 Vytápěný interiér -0.1 -3
 DVEŘE VNITŘNÍ 900 - 0.90 1.97 1.77 - - 1.77 2.000 - 2.000 1.00 - 22.0 24.0 -2.0 Vytápěný interiér -0.2 -7
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.03 3.70 3.83 1 1.38 2.45 0.860 - 0.860 1.00 - 22.0 15.0 7.0 Vytápěný interiér 0.4 15
 DVEŘE VNITŘNÍ 700 - 0.70 1.97 1.38 - - 1.38 2.000 - 2.000 1.00 - 22.0 15.0 7.0 Vytápěný interiér 0.5 20
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.69 3.70 6.23 - - 6.23 0.860 0.05 0.910 1.00 - 22.0 12.3 9.7 Nevytápěný interiér 1.5 56
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.22 3.70 4.51 - - 4.51 0.860 - 0.860 1.00 - 22.0 24.0 -2.0 Vytápěný interiér -0.2 -7
 PODLAHA 1.NP 0 10.10 4.05 24.68 - - 24.68 0.220 - 0.220 1.00 - 22.0 0.0 22.0 Vytápěný interiér 3.2 120
 STROP 1.NP 0 10.10 1.50 15.15 - - 15.15 0.700 - 0.700 1.00 - 22.0 15.0 7.0 Vytápěný interiér 2.0 75
 STROP 1.NP 0 2.05 1.50 3.08 - - 3.08 0.700 - 0.700 1.00 - 22.0 15.0 7.0 Vytápěný interiér 0.4 16
 STROP 1.NP 0 1.50 0.09 0.13 - - 0.13 0.700 - 0.700 1.00 - 22.0 20.0 2.0 Vytápěný interiér 0.0 1
 STROP 1.NP 0 2.05 1.50 3.08 - - 3.08 0.700 - 0.700 1.00 - 22.0 15.0 7.0 Vytápěný interiér 0.4 16
 STROP 1.NP 0 1.50 0.09 0.13 - - 0.13 0.700 - 0.700 1.00 - 22.0 20.0 2.0 Vytápěný interiér 0.0 1
 STROP 1.NP 0 10.10 0.30 2.78 - - 2.78 0.700 - 0.700 1.00 - 22.0 0.0 22.0 Vytápěný interiér 1.2 43
 STROP 1.NP 0 1.50 0.12 0.17 - - 0.17 0.700 - 0.700 1.00 - 22.0 0.0 22.0 Vytápěný interiér 0.1 3
 STROP 1.NP 0 1.50 0.12 0.17 - - 0.17 0.700 - 0.700 1.00 - 22.0 0.0 22.0 Vytápěný interiér 0.1 3

Spolu : 23.2 858

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = 858 W        Tepelní mosty: 3.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = 23.2 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 1.5 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = 21.7 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = 858 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 20.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 2.48 m2 Vi = 8.55 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 2.48 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka délka výška plocha počet plocha plocha Uk ΔUtb Ukc ek Uequiv,k θint,i,v θzk Δθ Typ HT,i,k ΦT,i,k

 

 

Výpočet místnosti:   1.14 - Chodba / Čekárna    

 

 

Výpočet místnosti:   1.15 - Klienti - Předsíň s umyvadlem    
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[mm] (x)
[m]

(y)
[m]

[m2] otvorů otvorů
[m2]

bez otv.
[m2]

[W/m2k] [W/m2k] [W/m2k] [-] [W/m2k] [°C] [°C] [°C] prostoru
za konstr.

[W/K] [W]

 PŘÍČKA 115 1.34 3.70 4.94 1 1.38 3.56 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 20.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 DVEŘE VNITŘNÍ 700 - 0.70 1.97 1.38 - - 1.38 2.000 - 2.000 1.00 - 20.0 20.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 1.09 3.70 4.01 - - 4.01 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 24.0 -4.0 Vytápěný interiér -0.7 -25
 PŘÍČKA 115 0.83 3.70 3.09 - - 3.09 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 20.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 2.29 3.70 8.45 - - 8.45 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 22.0 -2.0 Vytápěný interiér -0.8 -27
 PŘÍČKA 115 1.09 3.70 4.01 1 1.38 2.63 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 22.0 -2.0 Vytápěný interiér -0.2 -8
 DVEŘE VNITŘNÍ 700 - 0.70 1.97 1.38 - - 1.38 2.000 - 2.000 1.00 - 20.0 22.0 -2.0 Vytápěný interiér -0.1 -5
 PODLAHA 1.NP 0 2.29 1.09 2.48 - - 2.48 0.220 - 0.220 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.3 11
 STROP 1.NP 0 2.05 0.09 0.17 - - 0.17 0.700 - 0.700 1.00 - 20.0 15.0 5.0 Vytápěný interiér 0.0 1
 STROP 1.NP 0 2.05 0.89 1.81 - - 1.81 0.700 - 0.700 1.00 - 20.0 15.0 5.0 Vytápěný interiér 0.2 7
 STROP 1.NP 0 1.09 0.09 0.09 - - 0.09 0.700 - 0.700 1.00 - 20.0 20.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 STROP 1.NP 0 2.20 1.09 0.40 - - 0.40 0.700 - 0.700 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.2 6

Spolu : -1.1 -40

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = -40 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = -1.1 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = -1.1 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = -40 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 20.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 1.98 m2 Vi = 6.84 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 1.98 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 PŘÍČKA 115 1.49 3.70 5.49 - - 5.49 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 22.0 -2.0 Vytápěný interiér -0.5 -17
 PŘÍČKA 115 1.49 3.70 5.49 1 1.38 4.11 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 20.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 DVEŘE VNITŘNÍ 700 - 0.70 1.97 1.38 - - 1.38 2.000 - 2.000 1.00 - 20.0 20.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 1.34 3.70 4.94 - - 4.94 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 15.0 5.0 Vytápěný interiér 1.1 40
 PŘÍČKA 115 1.34 3.70 4.94 1 1.38 3.56 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 20.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 DVEŘE VNITŘNÍ 700 - 0.70 1.97 1.38 - - 1.38 2.000 - 2.000 1.00 - 20.0 20.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 1.NP 0 1.49 1.34 1.98 - - 1.98 0.220 - 0.220 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.3 9
 STROP 1.NP 0 1.49 1.30 1.93 - - 1.93 0.700 - 0.700 1.00 - 20.0 15.0 5.0 Vytápěný interiér 0.2 7
 STROP 1.NP 0 1.49 0.04 0.05 - - 0.05 0.700 - 0.700 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.0 1

Spolu : 1.1 40

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = 40 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = 1.1 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = 1.1 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = 40 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

 

 

Výpočet místnosti:   1.16 - Klienti - Předsíň    
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θint,i = 20.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 1.24 m2 Vi = 4.28 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 1.24 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 PŘÍČKA 115 0.83 3.70 3.09 - - 3.09 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 20.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 1.49 3.70 5.49 - - 5.49 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 24.0 -4.0 Vytápěný interiér -1.0 -35
 PŘÍČKA 115 0.83 3.70 3.09 - - 3.09 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 15.0 5.0 Vytápěný interiér 0.7 25
 PŘÍČKA 115 1.49 3.70 5.49 1 1.38 4.11 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 20.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 DVEŘE VNITŘNÍ 700 - 0.70 1.97 1.38 - - 1.38 2.000 - 2.000 1.00 - 20.0 20.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 1.NP 0 1.49 0.83 1.24 - - 1.24 0.220 - 0.220 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.2 6
 STROP 1.NP 0 1.49 0.64 0.94 - - 0.94 0.700 - 0.700 1.00 - 20.0 15.0 5.0 Vytápěný interiér 0.1 4
 STROP 1.NP 0 1.49 0.09 0.13 - - 0.13 0.700 - 0.700 1.00 - 20.0 20.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 STROP 1.NP 0 1.49 0.12 0.17 - - 0.17 0.700 - 0.700 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.1 3

Spolu : 0.1 3

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = 3 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = 0.1 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = 0.1 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = 3 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 24.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 39.50 m2 Vi = 136.26 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 39.50 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 PŘÍČKA 115 2.55 3.70 9.44 - - 9.44 1.610 - 1.610 1.00 - 24.0 24.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 1.64 3.70 6.05 - - 6.05 1.610 - 1.610 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 2.3 88
 STĚNA VNĚJŠÍ 480 4.50 3.70 16.65 1 2.55 14.10 0.165 - 0.165 1.00 - 24.0 0.0 24.0 Vytápěný interiér 1.4 56
 OKNO 1X2,55 - 1.00 2.55 2.55 - - 2.55 0.800 - 0.800 1.00 - 24.0 0.0 24.0 Vytápěný interiér 1.3 49
 STĚNA VNĚJŠÍ 480 10.10 3.70 37.37 2 12.75 24.62 0.165 - 0.165 1.00 - 24.0 0.0 24.0 Vytápěný interiér 2.5 98
 OKNO 2X2,55 - 2.00 2.55 5.10 - - 5.10 0.800 - 0.800 1.00 - 24.0 0.0 24.0 Vytápěný interiér 2.5 98
 OKNO 3X2,55 - 3.00 2.55 7.65 - - 7.65 0.800 - 0.800 1.00 - 24.0 0.0 24.0 Vytápěný interiér 3.8 147
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 3.29 3.70 12.15 - - 12.15 0.860 - 0.860 1.00 - 24.0 24.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 0.48 3.70 1.79 - - 1.79 1.610 - 1.610 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 0.7 27
 PŘÍČKA 115 1.49 3.70 5.49 - - 5.49 1.610 - 1.610 1.00 - 24.0 20.0 4.0 Vytápěný interiér 0.9 36
 PŘÍČKA 115 1.09 3.70 4.01 - - 4.01 1.610 - 1.610 1.00 - 24.0 20.0 4.0 Vytápěný interiér 0.7 26
 PŘÍČKA 115 1.50 3.70 5.55 1 1.77 3.78 1.610 - 1.610 1.00 - 24.0 22.0 2.0 Vytápěný interiér 0.3 13
 DVEŘE VNITŘNÍ 900 - 0.90 1.97 1.77 - - 1.77 2.000 - 2.000 1.00 - 24.0 22.0 2.0 Vytápěný interiér 0.2 8
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.10 3.70 4.07 1 1.77 2.30 0.860 - 0.860 1.00 - 24.0 22.0 2.0 Vytápěný interiér 0.1 4
 DVEŘE VNITŘNÍ 900 - 0.90 1.97 1.77 - - 1.77 2.000 - 2.000 1.00 - 24.0 22.0 2.0 Vytápěný interiér 0.2 8
 PŘÍČKA 115 0.48 3.70 1.79 - - 1.79 1.610 - 1.610 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 0.7 27
 PODLAHA 1.NP 0 10.10 4.50 39.50 - - 39.50 0.220 - 0.220 1.00 - 24.0 0.0 24.0 Vytápěný interiér 5.4 209
 STROP 1.NP 0 1.70 0.90 1.53 - - 1.53 0.700 - 0.700 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 0.3 10
 STROP 1.NP 0 3.09 0.90 2.78 - - 2.78 0.700 - 0.700 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 0.5 18
 STROP 1.NP 0 4.90 3.48 17.08 - - 17.08 0.700 - 0.700 1.00 - 24.0 20.0 4.0 Vytápěný interiér 1.2 48
 STROP 1.NP 0 4.90 3.29 16.10 - - 16.10 0.700 - 0.700 1.00 - 24.0 20.0 4.0 Vytápěný interiér 1.2 46
 STROP 1.NP 0 5.20 4.50 2.02 - - 2.02 0.700 - 0.700 1.00 - 24.0 0.0 24.0 Vytápěný interiér 0.9 34

Spolu : 26.9 1050

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = 1050 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

 

Výpočet místnosti:   1.17 - Klienti - WC    

 

 

Výpočet místnosti:   1.18 - Ordinace    
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Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE

fRH = - W/m2

HT,i = 26.9 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = 26.9 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = 1050 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 1.99 m2 Vi = 6.88 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 1.99 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 PŘÍČKA 115 1.22 3.70 4.51 - - 4.51 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 1.64 3.70 6.05 - - 6.05 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 20.0 -5.0 Vytápěný interiér -1.6 -48
 PŘÍČKA 115 1.22 3.70 4.51 1 1.38 3.13 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný interiér -1.5 -45
 DVEŘE VNITŘNÍ 700 - 0.70 1.97 1.38 - - 1.38 2.000 - 2.000 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný interiér -0.8 -24
 PŘÍČKA 115 1.64 3.70 6.05 - - 6.05 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný interiér -2.9 -87
 PODLAHA 1.NP 0 1.64 1.22 1.99 - - 1.99 0.220 - 0.220 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.2 7
 STROP 1.NP 0 1.64 0.19 0.30 - - 0.30 0.700 - 0.700 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 STROP 1.NP 0 1.64 1.03 1.69 - - 1.69 0.700 - 0.700 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0

Spolu : -6.6 -197

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = -197 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = -6.6 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = -6.6 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = -197 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 24.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 3.11 m2 Vi = 10.73 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 3.11 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.22 3.70 4.51 - - 4.51 0.860 - 0.860 1.00 - 24.0 22.0 2.0 Vytápěný interiér 0.2 8
 PŘÍČKA 115 2.38 3.70 8.82 1 1.38 7.44 1.610 - 1.610 1.00 - 24.0 20.0 4.0 Vytápěný interiér 1.2 48
 DVEŘE VNITŘNÍ 700 - 0.70 1.97 1.38 - - 1.38 2.000 - 2.000 1.00 - 24.0 20.0 4.0 Vytápěný interiér 0.3 12
 PŘÍČKA 115 2.55 3.70 9.44 - - 9.44 1.610 - 1.610 1.00 - 24.0 24.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 1.22 3.70 4.51 1 1.38 3.13 1.610 - 1.610 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 1.2 46
 DVEŘE VNITŘNÍ 700 - 0.70 1.97 1.38 - - 1.38 2.000 - 2.000 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 0.6 25
 PŘÍČKA 115 0.05 3.70 0.19 - - 0.19 1.610 - 1.610 1.00 - 24.0 20.0 4.0 Vytápěný interiér 0.1 2
 PODLAHA 1.NP 0 2.55 1.22 3.11 - - 3.11 0.220 - 0.220 1.00 - 24.0 0.0 24.0 Vytápěný interiér 0.4 17
 STROP 1.NP 0 0.73 0.19 0.13 - - 0.13 0.700 - 0.700 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 0.0 1
 STROP 1.NP 0 1.70 1.03 1.76 - - 1.76 0.700 - 0.700 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 0.3 12
 STROP 1.NP 0 1.03 0.73 0.76 - - 0.76 0.700 - 0.700 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 0.1 5
 STROP 1.NP 0 1.93 1.22 0.47 - - 0.47 0.700 - 0.700 1.00 - 24.0 0.0 24.0 Vytápěný interiér 0.2 8

 

 

Výpočet místnosti:   1.20 - Zaměstnanci - WC    

 

 

Výpočet místnosti:   1.21 - Zaměstnanci - Hygienické zázemí    
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Spolu : 4.7 184

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = 184 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = 4.7 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = 4.7 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = 184 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 20.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 3.58 m2 Vi = 12.34 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 3.58 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 PŘÍČKA 115 1.50 3.70 5.55 1 1.38 4.17 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 20.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 DVEŘE VNITŘNÍ 700 - 0.70 1.97 1.38 - - 1.38 2.000 - 2.000 1.00 - 20.0 20.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 STĚNA VNĚJŠÍ 480 2.38 3.70 8.82 1 1.02 7.80 0.165 - 0.165 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.7 26
 OKNO 1,7X0,6 - 1.70 0.60 1.02 - - 1.02 0.800 - 0.800 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.5 17
 PŘÍČKA 115 2.38 3.70 8.82 1 1.38 7.44 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 24.0 -4.0 Vytápěný interiér -1.3 -47
 DVEŘE VNITŘNÍ 700 - 0.70 1.97 1.38 - - 1.38 2.000 - 2.000 1.00 - 20.0 24.0 -4.0 Vytápěný interiér -0.3 -11
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.50 3.70 5.55 1 1.38 4.17 0.860 - 0.860 1.00 - 20.0 22.0 -2.0 Vytápěný interiér -0.2 -7
 DVEŘE VNITŘNÍ 700 - 0.70 1.97 1.38 - - 1.38 2.000 - 2.000 1.00 - 20.0 22.0 -2.0 Vytápěný interiér -0.1 -5
 PODLAHA 1.NP 0 2.38 1.50 3.58 - - 3.58 0.220 - 0.220 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.5 16
 STROP 1.NP 0 1.70 1.50 2.55 - - 2.55 0.700 - 0.700 1.00 - 20.0 15.0 5.0 Vytápěný interiér 0.3 9
 STROP 1.NP 0 1.50 0.39 0.58 - - 0.58 0.700 - 0.700 1.00 - 20.0 15.0 5.0 Vytápěný interiér 0.1 3
 STROP 1.NP 0 1.50 0.30 0.45 - - 0.45 0.700 - 0.700 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.2 7

Spolu : 0.2 8

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = 8 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = 0.2 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = 0.2 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = 8 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 20.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 3.60 m2 Vi = 12.42 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 3.60 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 PŘÍČKA 115 0.05 3.70 0.19 - - 0.19 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 24.0 -4.0 Vytápěný interiér -0.0 -1

 

 

Výpočet místnosti:   1.22 - Zaměstnanci - Denní místnost    

 

 

Výpočet místnosti:   1.23 - Šatna    
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 STĚNA VNĚJŠÍ 480 2.40 3.70 8.88 1 1.02 7.86 0.165 - 0.165 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.7 26
 OKNO 1,7X0,6 - 1.70 0.60 1.02 - - 1.02 0.800 - 0.800 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.5 17
 STĚNA VNĚJŠÍ 480 1.50 3.70 5.55 - - 5.55 0.165 - 0.165 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.5 19
 PŘÍČKA 115 1.50 3.70 5.55 1 1.38 4.17 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 20.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 DVEŘE VNITŘNÍ 700 - 0.70 1.97 1.38 - - 1.38 2.000 - 2.000 1.00 - 20.0 20.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 1.64 3.70 6.05 - - 6.05 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 15.0 5.0 Vytápěný interiér 1.4 49
 PŘÍČKA 115 0.48 3.70 1.79 - - 1.79 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 15.0 5.0 Vytápěný interiér 0.4 15
 PODLAHA 1.NP 0 2.40 1.50 3.60 - - 3.60 0.220 - 0.220 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.5 16
 STROP 1.NP 0 2.40 1.50 3.60 - - 3.60 0.700 - 0.700 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 1.5 51

Spolu : 5.5 192

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = 192 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = 5.5 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = 5.5 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = 192 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 20.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 2.76 m2 Vi = 7.31 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 0.00 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 PŘÍČKA VÝTAH 200 1.60 3.13 5.01 - - 5.01 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 15.0 5.0 Vytápěný interiér 1.2 41
 PŘÍČKA VÝTAH 200 1.73 3.13 5.40 - - 5.40 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 15.0 5.0 Vytápěný interiér 1.3 44
 PŘÍČKA VÝTAH 200 1.81 3.13 5.67 - - 5.67 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 15.0 5.0 Vytápěný interiér 1.3 46
 PŘÍČKA VÝTAH 200 1.69 3.13 5.27 - - 5.27 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 15.0 5.0 Vytápěný interiér 1.2 43
 STŘECHA 0 1.73 1.60 2.76 - - 2.76 0.146 - 0.146 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.3 9

Spolu : 5.2 183

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = 183 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = 5.2 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = 5.2 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = 183 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 42.63 m2 Vi = 112.96 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 36.35 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)

výška
(y)

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů

plocha
bez otv.

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 

 

Výpočet místnosti:   2.01 - Výtah    

 

 

Výpočet místnosti:   2.02 - Chodba - NÚC    
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[m] [m] [m2] [m2] za konstr.
 STĚNA VNĚJŠÍ 480 1.65 3.13 5.16 1 2.59 2.57 0.165 - 0.165 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.2 7
 OKNO 1,1X2,35 - 1.10 2.35 2.59 - - 2.59 0.800 - 0.800 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 1.1 32
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.70 3.13 5.32 - - 5.32 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.70 3.13 5.32 - - 5.32 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.50 3.13 4.70 - - 4.70 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 0.55 3.13 1.72 - - 1.72 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný interiér -0.4 -13
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.03 3.13 3.24 - - 3.24 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.03 3.13 3.24 - - 3.24 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 2.38 3.13 7.47 - - 7.47 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný interiér -1.9 -57
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 2.48 3.13 7.78 - - 7.78 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.70 3.13 5.32 - - 5.32 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 0.48 3.13 1.52 - - 1.52 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 0.48 3.13 1.52 - - 1.52 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 4.00 3.13 12.52 - - 12.52 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 2.48 3.13 7.78 - - 7.78 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.70 3.13 5.32 - - 5.32 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.70 3.13 5.32 - - 5.32 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.70 3.13 5.32 - - 5.32 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 2.38 3.13 7.47 - - 7.47 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný interiér -1.9 -57
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 2.48 3.13 7.78 - - 7.78 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 0.48 3.13 1.52 - - 1.52 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.03 3.13 3.24 - - 3.24 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.03 3.13 3.24 - - 3.24 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.00 3.13 3.13 - - 3.13 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 2.38 3.13 7.47 - - 7.47 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný interiér -1.9 -57
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.25 3.13 3.91 - - 3.91 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 1.12 3.13 3.51 - - 3.51 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA VÝTAH 200 1.60 3.13 5.01 - - 5.01 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 20.0 -5.0 Vytápěný interiér -1.3 -40
 PŘÍČKA VÝTAH 200 0.55 3.13 1.71 - - 1.71 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 1.73 3.13 5.40 - - 5.40 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA VÝTAH 200 0.55 3.13 1.71 - - 1.71 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA VÝTAH 200 1.69 3.13 5.27 - - 5.27 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 20.0 -5.0 Vytápěný interiér -1.4 -42
 PŘÍČKA 115 1.12 3.13 3.51 - - 3.51 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 STĚNA VNĚJŠÍ 480 3.67 3.13 11.47 1 2.59 8.88 0.165 - 0.165 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.7 22
 OKNO 1,1X2,35 - 1.10 2.35 2.59 - - 2.59 0.800 - 0.800 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 1.1 32
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 0.90 3.13 2.82 - - 2.82 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.11 3.13 3.47 - - 3.47 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 20.0 -5.0 Vytápěný interiér -0.5 -14
 PODLAHA 1.NP 0 0.52 0.08 0.02 - - 0.02 0.220 - 0.220 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 1.NP 0 3.15 1.83 5.76 - - 5.76 0.220 - 0.220 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 1.NP 0 1.83 1.64 2.90 - - 2.90 0.220 - 0.220 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 1.NP 0 1.83 0.12 0.21 - - 0.21 0.220 - 0.220 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.0 1
 PODLAHA 1.NP 0 4.90 1.50 7.35 - - 7.35 0.220 - 0.220 1.00 - 15.0 12.3 2.7 Nevytápěný interiér 0.2 5
 PODLAHA 1.NP 0 3.96 4.39 1.29 - - 1.29 0.220 - 0.220 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.2 5
 PODLAHA 1.NP 0 10.10 1.50 15.15 - - 15.15 0.220 - 0.220 1.00 - 15.0 22.0 -7.0 Vytápěný interiér -0.8 -23
 PODLAHA 1.NP 0 1.50 0.30 0.45 - - 0.45 0.220 - 0.220 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.1 2
 PODLAHA 1.NP 0 1.70 1.50 2.55 - - 2.55 0.220 - 0.220 1.00 - 15.0 20.0 -5.0 Vytápěný interiér -0.1 -2
 PODLAHA 1.NP 0 1.50 0.30 0.45 - - 0.45 0.220 - 0.220 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.1 2
 STŘECHA 0 0.52 0.08 0.02 - - 0.02 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.0 1
 STŘECHA 0 3.15 1.83 5.76 - - 5.76 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.4 13
 STŘECHA 0 3.67 3.27 6.48 - - 6.48 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.5 15
 STŘECHA 0 1.83 1.64 2.90 - - 2.90 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.2 7
 STŘECHA 0 1.83 0.12 0.21 - - 0.21 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.0 1
 STŘECHA 0 4.90 1.50 7.35 - - 7.35 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.6 17
 STŘECHA 0 3.96 4.39 1.29 - - 1.29 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.1 3
 STŘECHA 0 10.10 1.50 15.15 - - 15.15 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 1.1 34
 STŘECHA 0 1.50 0.30 0.45 - - 0.45 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.0 1
 STŘECHA 0 1.70 1.50 2.55 - - 2.55 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.2 6
 STŘECHA 0 1.50 0.30 0.45 - - 0.45 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.0 1
 PODLAHA 1.NP 0 3.27 1.12 0.09 - - 0.09 0.220 - 0.220 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.0 1
 PODLAHA 1.NP 0 2.49 2.11 0.08 - - 0.08 0.220 - 0.220 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.0 1
 PODLAHA 1.NP 0 0.77 0.05 0.03 - - 0.03 0.220 - 0.220 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.0 1

Spolu : -3.2 -95

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = -95 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = -3.2 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.2 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = -3.3 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = -95 W
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V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 7.00 m2 Vi = 18.55 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 7.00 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez
otv.
[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 4.00 3.13 12.52 - - 12.52 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný
interiér 0.0 0

 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.85 3.13 5.79 - - 5.79 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 20.0 -5.0 Vytápěný
interiér -0.8 -24

 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.63 3.13 5.12 - - 5.12 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný
interiér 0.0 0

 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.85 3.13 5.79 - - 5.79 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 20.0 -5.0 Vytápěný
interiér -0.8 -24

 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.63 3.13 5.12 - - 5.12 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný
interiér 0.0 0

 PODLAHA 2.NP NAD
PROSTOREM 0 4.00 1.75 7.00 - - 7.00 0.150 - 0.150 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný

interiér 0.5 16

 STŘECHA 0 4.00 1.75 7.00 - - 7.00 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný
interiér 0.5 16

Spolu : -0.5 -16

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = -16 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = -0.5 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = -0.5 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = -16 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 5.64 m2 Vi = 14.95 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 5.64 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez
otv.
[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 STĚNA VNĚJŠÍ 480 1.63 3.13 5.12 - - 5.12 0.165 - 0.165 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný
interiér 0.4 13

 STĚNA VNĚJŠÍ 480 1.72 3.13 5.38 - - 5.38 0.165 - 0.165 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný
interiér 0.5 14

 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.25 3.13 3.91 - - 3.91 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný
interiér 0.0 0

 PŘÍČKA 115 3.45 3.13 10.80 - - 10.80 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 20.0 -5.0 Vytápěný
interiér -2.9 -86

 PŘÍČKA 115 1.63 3.13 5.12 - - 5.12 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný
interiér -2.5 -74

 PODLAHA 2.NP NAD
PROSTOREM 0 3.45 1.63 5.64 - - 5.64 0.150 - 0.150 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný

interiér 0.4 13

 STŘECHA 0 3.45 1.63 5.64 - - 5.64 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný
interiér 0.4 13

Spolu : -3.6 -107

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

 

 

Výpočet místnosti:   2.04 - Sklep    

 

 

Výpočet místnosti:   2.08 - Předsíň    
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ΦT,i = -107 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = -3.6 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = -3.6 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = -107 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 24.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 5.14 m2 Vi = 13.61 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 5.14 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 2.38 3.13 7.47 - - 7.47 0.860 - 0.860 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 1.5 58
 PŘÍČKA 115 0.45 3.13 1.41 - - 1.41 1.610 - 1.610 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 0.5 21
 PŘÍČKA 115 1.63 3.13 5.12 - - 5.12 1.610 - 1.610 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 1.9 75
 PŘÍČKA 115 3.54 3.13 11.06 - - 11.06 1.610 - 1.610 1.00 - 24.0 20.0 4.0 Vytápěný interiér 1.8 72
 PŘÍČKA 115 1.03 3.13 3.24 - - 3.24 1.610 - 1.610 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 1.2 47
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.07 3.13 3.35 - - 3.35 0.860 - 0.860 1.00 - 24.0 24.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 1.NP 0 3.54 1.63 5.14 - - 5.14 0.220 - 0.220 1.00 - 24.0 0.0 24.0 Vytápěný interiér 0.7 28
 STŘECHA 0 3.54 1.63 5.14 - - 5.14 0.146 - 0.146 1.00 - 24.0 0.0 24.0 Vytápěný interiér 0.5 18

Spolu : 8.2 319

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = 319 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = 8.2 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = 8.2 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = 319 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 20.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 25.56 m2 Vi = 67.73 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 25.56 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 STĚNA VNĚJŠÍ 480 7.10 3.13 22.22 3 5.25 16.97 0.165 - 0.165 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 1.6 57
 OKNO 1X2,35 - 1.00 2.35 2.35 - - 2.35 0.800 - 0.800 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 1.1 38
 OKNO 1X1,45 - 1.00 1.45 1.45 - - 1.45 0.800 - 0.800 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.7 24
 OKNO 1X1,45 - 1.00 1.45 1.45 - - 1.45 0.800 - 0.800 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.7 24
 STĚNA VNĚJŠÍ 480 3.60 3.13 11.27 1 4.70 6.57 0.165 - 0.165 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.6 22
 OKNO 2X2,35 - 2.00 2.35 4.70 - - 4.70 0.800 - 0.800 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 2.2 76
 PŘÍČKA 115 3.54 3.13 11.06 - - 11.06 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 24.0 -4.0 Vytápěný interiér -2.0 -71
 PŘÍČKA 115 3.45 3.13 10.80 - - 10.80 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 15.0 5.0 Vytápěný interiér 2.5 87
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 3.60 3.13 11.27 - - 11.27 0.860 - 0.860 1.00 - 20.0 20.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 1.NP 0 7.10 3.60 25.56 - - 25.56 0.220 - 0.220 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 3.2 113

 

 

Výpočet místnosti:   2.09 - Koupelna + WC    

 

 

Výpočet místnosti:   2.10 - Obývací pokoj s kuchyní    
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 STŘECHA 0 7.10 3.60 25.56 - - 25.56 0.146 - 0.146 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 2.1 75
Spolu : 12.7 445

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = 445 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = 12.7 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = 12.7 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = 445 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 0.94 m2 Vi = 2.49 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 0.00 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 PŘÍČKA VÝTAH 200 0.55 3.13 1.71 - - 1.71 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 1.73 3.13 5.40 - - 5.40 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA VÝTAH 200 0.55 3.13 1.71 - - 1.71 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA VÝTAH 200 1.73 3.13 5.40 - - 5.40 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 20.0 -5.0 Vytápěný interiér -1.4 -43
 STŘECHA 0 1.73 0.55 0.94 - - 0.94 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.1 3

Spolu : -1.3 -40

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = -40 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = -1.3 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = -1.3 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = -40 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 0.99 m2 Vi = 2.63 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 0.00 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 0.48 3.13 1.52 - - 1.52 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 0.48 3.13 1.52 - - 1.52 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 20.0 -5.0 Vytápěný interiér -0.4 -12
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 2.05 3.13 6.42 - - 6.42 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 2.05 3.13 6.42 - - 6.42 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 STŘECHA 0 2.05 0.48 0.99 - - 0.99 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.1 3

Spolu : -0.3 -9

 

 

Výpočet místnosti:   2.101 - Instalační šachta_výtah    
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Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = -9 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = -0.3 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = -0.3 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = -9 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 0.99 m2 Vi = 2.63 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 0.00 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 0.48 3.13 1.52 - - 1.52 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 0.48 3.13 1.52 - - 1.52 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 20.0 -5.0 Vytápěný interiér -0.4 -12
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 2.05 3.13 6.42 - - 6.42 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 2.05 3.13 6.42 - - 6.42 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 STŘECHA 0 2.05 0.48 0.99 - - 0.99 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.1 3

Spolu : -0.3 -9

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = -9 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = -0.3 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = -0.3 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = -9 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 0.47 m2 Vi = 1.23 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 0.00 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 PŘÍČKA 115 1.03 3.13 3.24 - - 3.24 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 STĚNA VNĚJŠÍ 480 1.00 3.13 3.13 - - 3.13 0.165 - 0.165 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.3 8
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 0.45 3.13 1.41 - - 1.41 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 0.45 3.13 1.41 - - 1.41 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 STŘECHA 0 1.03 0.45 0.47 - - 0.47 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.1 2

Spolu : 0.3 10

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

 

 

Výpočet místnosti:   2.103 - Instalační šachta_velká 2    
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ΦT,i = 10 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = 0.3 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = 0.3 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = 10 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 0.53 m2 Vi = 1.40 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 0.00 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 0.48 3.13 1.52 - - 1.52 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 1.03 3.13 3.24 - - 3.24 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 0.48 3.13 1.52 - - 1.52 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.03 3.13 3.24 - - 3.24 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 STŘECHA 0 1.15 0.48 0.53 - - 0.53 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.1 2

Spolu : 0.1 2

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = 2 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = 0.1 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = 0.1 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = 2 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 0.47 m2 Vi = 1.23 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 0.47 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez
otv.
[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.03 3.13 3.24 - - 3.24 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný
interiér 0.0 0

 PŘÍČKA 115 1.03 3.13 3.24 - - 3.24 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný
interiér -1.5 -46

 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 0.45 3.13 1.41 - - 1.41 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný
interiér 0.0 0

 PŘÍČKA 115 0.45 3.13 1.41 - - 1.41 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný
interiér -0.7 -20

 PODLAHA 2.NP NAD
PROSTOREM 0 1.03 0.45 0.47 - - 0.47 0.150 - 0.150 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný

interiér 0.1 2

 STŘECHA 0 1.03 0.45 0.47 - - 0.47 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný
interiér 0.1 2

Spolu : -2.1 -62
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Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = -62 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = -2.1 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = -2.1 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = -62 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 0.47 m2 Vi = 1.23 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 0.47 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez
otv.
[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 PŘÍČKA 115 1.03 3.13 3.24 - - 3.24 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný
interiér -1.5 -46

 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.03 3.13 3.24 - - 3.24 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný
interiér 0.0 0

 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 0.45 3.13 1.41 - - 1.41 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný
interiér 0.0 0

 PŘÍČKA 115 0.45 3.13 1.41 - - 1.41 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný
interiér -0.7 -20

 PODLAHA 2.NP NAD
PROSTOREM 0 1.03 0.45 0.47 - - 0.47 0.150 - 0.150 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný

interiér 0.1 2

 STŘECHA 0 1.03 0.45 0.47 - - 0.47 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný
interiér 0.1 2

Spolu : -2.1 -62

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = -62 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = -2.1 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = -2.1 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = -62 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 0.47 m2 Vi = 1.23 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 0.47 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez
otv.
[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 PŘÍČKA 115 1.03 3.13 3.24 - - 3.24 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný
interiér

-1.5 -46
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 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.03 3.13 3.24 - - 3.24 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný
interiér 0.0 0

 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 0.45 3.13 1.41 - - 1.41 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný
interiér 0.0 0

 PŘÍČKA 115 0.45 3.13 1.41 - - 1.41 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný
interiér -0.7 -20

 PODLAHA 2.NP NAD
PROSTOREM 0 1.03 0.45 0.47 - - 0.47 0.150 - 0.150 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný

interiér 0.1 2

 STŘECHA 0 1.03 0.45 0.47 - - 0.47 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný
interiér 0.1 2

Spolu : -2.1 -62

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = -62 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = -2.1 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = -2.1 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = -62 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 0.47 m2 Vi = 1.23 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 0.47 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez
otv.
[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 PŘÍČKA 115 1.03 3.13 3.24 - - 3.24 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný
interiér -1.5 -46

 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.00 3.13 3.13 - - 3.13 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný
interiér 0.0 0

 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 0.45 3.13 1.41 - - 1.41 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný
interiér 0.0 0

 PŘÍČKA 115 0.45 3.13 1.41 - - 1.41 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný
interiér -0.7 -20

 PODLAHA 2.NP NAD
PROSTOREM 0 1.03 0.45 0.47 - - 0.47 0.150 - 0.150 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný

interiér 0.1 2

 STŘECHA 0 1.03 0.45 0.47 - - 0.47 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný
interiér 0.1 2

Spolu : -2.1 -62

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = -62 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = -2.1 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = -2.1 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = -62 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i
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hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 2.78 m2 Vi = 7.37 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 2.78 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.70 3.13 5.32 - - 5.32 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 1.63 3.13 5.12 - - 5.12 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný interiér -2.5 -74
 PŘÍČKA 115 1.70 3.13 5.32 - - 5.32 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 20.0 -5.0 Vytápěný interiér -1.4 -42
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.63 3.13 5.12 - - 5.12 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 1.NP 0 1.70 1.63 2.78 - - 2.78 0.220 - 0.220 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.3 10
 STŘECHA 0 1.70 1.63 2.78 - - 2.78 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.2 7

Spolu : -3.3 -99

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = -99 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = -3.3 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = -3.3 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = -99 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 24.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 5.14 m2 Vi = 13.61 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 5.14 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 PŘÍČKA 115 0.45 3.13 1.41 - - 1.41 1.610 - 1.610 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 0.5 21
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 2.38 3.13 7.47 - - 7.47 0.860 - 0.860 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 1.5 58
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.07 3.13 3.35 - - 3.35 0.860 - 0.860 1.00 - 24.0 24.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 3.54 3.13 11.06 - - 11.06 1.610 - 1.610 1.00 - 24.0 20.0 4.0 Vytápěný interiér 1.8 72
 PŘÍČKA 115 1.03 3.13 3.24 - - 3.24 1.610 - 1.610 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 1.2 47
 PŘÍČKA 115 1.63 3.13 5.12 - - 5.12 1.610 - 1.610 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 1.9 75
 PODLAHA 1.NP 0 3.54 1.63 5.14 - - 5.14 0.220 - 0.220 1.00 - 24.0 0.0 24.0 Vytápěný interiér 0.7 28
 STŘECHA 0 3.54 1.63 5.14 - - 5.14 0.146 - 0.146 1.00 - 24.0 0.0 24.0 Vytápěný interiér 0.5 18

Spolu : 8.2 319

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = 319 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = 8.2 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = 8.2 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = 319 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i
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hore

θint,i = 20.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 27.00 m2 Vi = 71.55 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 27.00 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 STĚNA VNĚJŠÍ 480 7.50 3.13 23.48 2 4.04 19.44 0.165 - 0.165 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 1.9 65
 OKNO 1X1,45 - 1.00 1.45 1.45 - - 1.45 0.800 - 0.800 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.7 24
 OKNO 1,1X2,35 - 1.10 2.35 2.59 - - 2.59 0.800 - 0.800 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 1.2 42
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 3.60 3.13 11.27 - - 11.27 0.860 - 0.860 1.00 - 20.0 20.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.85 3.13 5.79 - - 5.79 0.860 - 0.860 1.00 - 20.0 15.0 5.0 Vytápěný interiér 0.7 25
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 3.60 3.13 11.27 - - 11.27 0.860 - 0.860 1.00 - 20.0 20.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 3.54 3.13 11.06 - - 11.06 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 24.0 -4.0 Vytápěný interiér -2.0 -71
 PŘÍČKA 115 1.70 3.13 5.32 - - 5.32 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 15.0 5.0 Vytápěný interiér 1.2 43
 PODLAHA 1.NP 0 7.50 3.60 27.00 - - 27.00 0.220 - 0.220 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 3.4 119
 STŘECHA 0 7.50 3.60 27.00 - - 27.00 0.146 - 0.146 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 2.3 79

Spolu : 9.3 326

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = 326 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = 9.3 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = 9.3 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = 326 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 2.78 m2 Vi = 7.37 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 2.78 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.70 3.13 5.32 - - 5.32 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 1.70 3.13 5.32 - - 5.32 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 20.0 -5.0 Vytápěný interiér -1.4 -42
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.63 3.13 5.12 - - 5.12 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 1.63 3.13 5.12 - - 5.12 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný interiér -2.5 -74
 PODLAHA 1.NP 0 1.70 1.63 2.78 - - 2.78 0.220 - 0.220 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.3 10
 STŘECHA 0 1.70 1.63 2.78 - - 2.78 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.2 7

Spolu : -3.3 -99

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = -99 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = -3.3 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = -3.3 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = -99 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

 

Výpočet místnosti:   2.13 - Obývací pokoj s kuchyní    

 

 

Výpočet místnosti:   2.14 - Předsíň    
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hore

θint,i = 24.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 5.14 m2 Vi = 13.61 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 5.14 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 PŘÍČKA 115 0.45 3.13 1.41 - - 1.41 1.610 - 1.610 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 0.5 21
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 2.38 3.13 7.47 - - 7.47 0.860 - 0.860 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 1.5 58
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.07 3.13 3.35 - - 3.35 0.860 - 0.860 1.00 - 24.0 24.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 1.63 3.13 5.12 - - 5.12 1.610 - 1.610 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 1.9 75
 PŘÍČKA 115 3.54 3.13 11.06 - - 11.06 1.610 - 1.610 1.00 - 24.0 20.0 4.0 Vytápěný interiér 1.8 72
 PŘÍČKA 115 1.03 3.13 3.24 - - 3.24 1.610 - 1.610 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 1.2 47
 PODLAHA 1.NP 0 3.54 1.63 5.14 - - 5.14 0.220 - 0.220 1.00 - 24.0 0.0 24.0 Vytápěný interiér 0.7 28
 STŘECHA 0 3.54 1.63 5.14 - - 5.14 0.146 - 0.146 1.00 - 24.0 0.0 24.0 Vytápěný interiér 0.5 18

Spolu : 8.2 319

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = 319 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = 8.2 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = 8.2 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = 319 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 20.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 27.00 m2 Vi = 71.55 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 27.00 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 STĚNA VNĚJŠÍ 480 7.50 3.13 23.48 2 5.68 17.80 0.165 - 0.165 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 1.7 59
 OKNO 1,8X2,35 - 1.80 2.35 4.23 - - 4.23 0.800 - 0.800 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 1.9 68
 OKNO 1X1,45 - 1.00 1.45 1.45 - - 1.45 0.800 - 0.800 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.7 24
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.85 3.13 5.79 - - 5.79 0.860 - 0.860 1.00 - 20.0 15.0 5.0 Vytápěný interiér 0.7 25
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 3.60 3.13 11.27 - - 11.27 0.860 - 0.860 1.00 - 20.0 20.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 1.70 3.13 5.32 - - 5.32 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 15.0 5.0 Vytápěný interiér 1.2 43
 PŘÍČKA 115 3.54 3.13 11.06 - - 11.06 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 24.0 -4.0 Vytápěný interiér -2.0 -71
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 3.60 3.13 11.27 - - 11.27 0.860 - 0.860 1.00 - 20.0 20.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 1.NP 0 7.50 3.60 27.00 - - 27.00 0.220 - 0.220 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 3.4 119
 STŘECHA 0 7.50 3.60 27.00 - - 27.00 0.146 - 0.146 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 2.3 79

Spolu : 9.9 346

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = 346 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = 9.9 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = 9.9 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

 

 

Výpočet místnosti:   2.15 - Koupelna + WC    

 

 

Výpočet místnosti:   2.16 - Obývací pokoj s kuchyní    
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HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = 346 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 5.25 m2 Vi = 13.91 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 5.25 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 STĚNA VNĚJŠÍ 480 1.80 3.13 5.63 - - 5.63 0.165 - 0.165 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.5 14
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.50 3.13 4.70 - - 4.70 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 2.52 3.13 7.89 - - 7.89 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 0.45 3.13 1.41 - - 1.41 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.09 3.13 3.40 - - 3.40 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 20.0 -5.0 Vytápěný interiér -0.5 -14
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.70 3.13 5.32 - - 5.32 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný interiér -1.4 -41
 PODLAHA 1.NP 0 1.64 0.19 0.30 - - 0.30 0.220 - 0.220 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 1.NP 0 0.73 0.19 0.13 - - 0.13 0.220 - 0.220 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 1.NP 0 1.50 0.39 0.58 - - 0.58 0.220 - 0.220 1.00 - 15.0 20.0 -5.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 1.NP 0 2.97 1.80 4.24 - - 4.24 0.220 - 0.220 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.5 14
 STŘECHA 0 1.64 0.19 0.30 - - 0.30 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.0 1
 STŘECHA 0 0.73 0.19 0.13 - - 0.13 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.0 1
 STŘECHA 0 1.50 0.39 0.58 - - 0.58 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.1 2
 STŘECHA 0 2.97 1.80 4.24 - - 4.24 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.3 10

Spolu : -0.4 -13

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = -13 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = -0.4 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = -0.4 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = -13 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 24.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 5.53 m2 Vi = 14.66 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 5.53 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 PŘÍČKA 115 0.45 3.13 1.41 - - 1.41 1.610 - 1.610 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 0.5 21
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 0.55 3.13 1.72 - - 1.72 0.860 - 0.860 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 0.4 14
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.70 3.13 5.32 - - 5.32 0.860 - 0.860 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 1.1 42
 PŘÍČKA 115 3.70 3.13 11.58 - - 11.58 1.610 - 1.610 1.00 - 24.0 20.0 4.0 Vytápěný interiér 1.9 75
 PŘÍČKA 115 1.63 3.13 5.12 - - 5.12 1.610 - 1.610 1.00 - 24.0 20.0 4.0 Vytápěný interiér 0.8 33
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.07 3.13 3.35 - - 3.35 0.860 - 0.860 1.00 - 24.0 24.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 1.03 3.13 3.24 - - 3.24 1.610 - 1.610 1.00 - 24.0 15.0 9.0 Vytápěný interiér 1.2 47
 PODLAHA 1.NP 0 3.70 1.63 5.53 - - 5.53 0.220 - 0.220 1.00 - 24.0 0.0 24.0 Vytápěný interiér 0.8 30
 STŘECHA 0 3.70 1.63 5.53 - - 5.53 0.146 - 0.146 1.00 - 24.0 0.0 24.0 Vytápěný interiér 0.5 20

Spolu : 7.2 282

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

 

 

Výpočet místnosti:   2.17 - Předsíň    

 

 

Výpočet místnosti:   2.18 - Koupelna + WC    
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ΦT,i = 282 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = 7.2 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = 7.2 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = 282 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 20.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 31.51 m2 Vi = 83.50 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 31.51 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 STĚNA VNĚJŠÍ 480 1.72 3.13 5.38 - - 5.38 0.165 - 0.165 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.5 18
 STĚNA VNĚJŠÍ 480 5.35 3.13 16.75 - - 16.75 0.165 - 0.165 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 1.6 56
 STĚNA VNĚJŠÍ 480 7.10 3.13 22.22 3 5.25 16.97 0.165 - 0.165 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 1.6 57
 OKNO 1X1,45 - 1.00 1.45 1.45 - - 1.45 0.800 - 0.800 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.7 24
 OKNO 1X1,45 - 1.00 1.45 1.45 - - 1.45 0.800 - 0.800 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.7 24
 OKNO 1X2,35 - 1.00 2.35 2.35 - - 2.35 0.800 - 0.800 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 1.1 38
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.09 3.13 3.40 - - 3.40 0.860 - 0.860 1.00 - 20.0 15.0 5.0 Vytápěný interiér 0.4 15
 PŘÍČKA 115 1.63 3.13 5.12 - - 5.12 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 24.0 -4.0 Vytápěný interiér -0.9 -32
 PŘÍČKA 115 3.70 3.13 11.58 - - 11.58 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 24.0 -4.0 Vytápěný interiér -2.1 -74
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 3.60 3.13 11.27 - - 11.27 0.860 - 0.860 1.00 - 20.0 20.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 1.NP 0 7.10 5.35 31.51 - - 31.51 0.220 - 0.220 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 4.0 139
 STŘECHA 0 7.10 5.35 31.51 - - 31.51 0.146 - 0.146 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 2.7 93

Spolu : 10.2 358

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = 358 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = 10.2 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = 10.2 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = 358 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 3.49 m2 Vi = 9.24 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 3.49 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 2.05 3.13 6.42 - - 6.42 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 1.70 3.13 5.32 - - 5.32 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 20.0 -5.0 Vytápěný interiér -1.4 -42
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.70 3.13 5.32 - - 5.32 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 2.05 3.13 6.42 - - 6.42 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 2.NP 0 1.70 0.90 1.53 - - 1.53 0.236 - 0.236 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný interiér -0.1 -3
 PODLAHA 2.NP 0 1.70 1.03 1.76 - - 1.76 0.236 - 0.236 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný interiér -0.1 -3

 

 

Výpočet místnosti:   2.19 - Obývací pokoj s kychyní    

 

 

Výpočet místnosti:   2.21 - Předsíň    
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 PODLAHA 2.NP 0 1.70 0.12 0.20 - - 0.20 0.236 - 0.236 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.0 1
 STŘECHA 0 1.70 0.90 1.53 - - 1.53 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.1 4
 STŘECHA 0 1.70 1.03 1.76 - - 1.76 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.1 4
 STŘECHA 0 1.70 0.12 0.20 - - 0.20 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.0 1

Spolu : -1.3 -38

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = -38 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = -1.3 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = -1.3 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = -38 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 5.68 m2 Vi = 15.05 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 5.68 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 STĚNA VNĚJŠÍ 480 0.90 3.13 2.82 - - 2.82 0.165 - 0.165 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.2 7
 PŘÍČKA 115 0.45 3.13 1.41 - - 1.41 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 3.09 3.13 9.66 - - 9.66 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 20.0 -5.0 Vytápěný interiér -2.6 -77
 PŘÍČKA 115 2.05 3.13 6.42 - - 6.42 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 2.52 3.13 7.89 - - 7.89 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 1.03 3.13 3.24 - - 3.24 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 2.NP 0 3.09 0.90 2.78 - - 2.78 0.236 - 0.236 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný interiér -0.2 -5
 PODLAHA 2.NP 0 1.64 1.03 1.69 - - 1.69 0.236 - 0.236 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 2.NP 0 1.03 0.73 0.76 - - 0.76 0.236 - 0.236 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný interiér -0.0 -1
 PODLAHA 2.NP 0 2.63 1.15 0.45 - - 0.45 0.236 - 0.236 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.1 2
 STŘECHA 0 3.09 0.90 2.78 - - 2.78 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.2 7
 STŘECHA 0 1.64 1.03 1.69 - - 1.69 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.1 4
 STŘECHA 0 1.03 0.73 0.76 - - 0.76 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.1 2
 STŘECHA 0 2.63 1.15 0.45 - - 0.45 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.0 1

Spolu : -2.0 -60

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = -60 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = -2.0 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = -2.0 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = -60 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 20.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 24.43 m2 Vi = 64.73 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 24.43 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m

 

 

Výpočet místnosti:   2.22 - WC    

 

 

Výpočet místnosti:   2.23 - Kancelář    
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Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 STĚNA VNĚJŠÍ 480 4.90 3.13 15.34 - - 15.34 0.165 - 0.165 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 1.5 51
 STĚNA VNĚJŠÍ 480 4.99 3.13 15.60 - - 15.60 0.165 - 0.165 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 1.5 52
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 4.99 3.13 15.60 - - 15.60 0.860 - 0.860 1.00 - 20.0 20.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 1.70 3.13 5.32 - - 5.32 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 15.0 5.0 Vytápěný interiér 1.2 43
 PŘÍČKA 115 3.09 3.13 9.66 - - 9.66 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 15.0 5.0 Vytápěný interiér 2.2 78
 PODLAHA 2.NP 0 4.90 3.48 17.08 - - 17.08 0.236 - 0.236 1.00 - 20.0 24.0 -4.0 Vytápěný interiér -0.5 -16
 PODLAHA 2.NP 0 4.90 1.50 7.35 - - 7.35 0.236 - 0.236 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 1.0 35
 STŘECHA 0 4.90 3.48 17.08 - - 17.08 0.146 - 0.146 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 1.4 50
 STŘECHA 0 4.90 1.50 7.35 - - 7.35 0.146 - 0.146 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.6 22

Spolu : 9.0 315

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = 315 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = 9.0 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = 9.0 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = 315 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 3.48 m2 Vi = 9.24 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 3.48 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 PŘÍČKA 115 1.70 3.13 5.32 - - 5.32 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 20.0 -5.0 Vytápěný interiér -1.4 -42
 PŘÍČKA 115 2.05 3.13 6.42 - - 6.42 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 2.05 3.13 6.42 - - 6.42 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.70 3.13 5.32 - - 5.32 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 2.NP 0 2.05 1.50 3.08 - - 3.08 0.236 - 0.236 1.00 - 15.0 22.0 -7.0 Vytápěný interiér -0.2 -5
 PODLAHA 2.NP 0 2.05 0.09 0.17 - - 0.17 0.236 - 0.236 1.00 - 15.0 20.0 -5.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 2.NP 0 2.05 0.12 0.24 - - 0.24 0.236 - 0.236 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.0 1
 STŘECHA 0 2.05 1.50 3.08 - - 3.08 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.2 7
 STŘECHA 0 2.05 0.09 0.17 - - 0.17 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.0 1
 STŘECHA 0 2.05 0.12 0.24 - - 0.24 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.0 1

Spolu : -1.2 -37

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = -37 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = -1.2 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = -1.2 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = -37 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

 

 

Výpočet místnosti:   2.25 - Předsíň    
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hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 5.09 m2 Vi = 13.50 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 5.09 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 2.48 3.13 7.78 - - 7.78 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 2.48 3.13 7.78 - - 7.78 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 20.0 -5.0 Vytápěný interiér -2.1 -62
 PŘÍČKA 115 2.05 3.13 6.42 - - 6.42 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 2.05 3.13 6.42 - - 6.42 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 2.NP 0 2.05 0.89 1.81 - - 1.81 0.236 - 0.236 1.00 - 15.0 20.0 -5.0 Vytápěný interiér -0.1 -2
 PODLAHA 2.NP 0 1.49 1.30 1.93 - - 1.93 0.236 - 0.236 1.00 - 15.0 20.0 -5.0 Vytápěný interiér -0.1 -2
 PODLAHA 2.NP 0 1.49 0.64 0.94 - - 0.94 0.236 - 0.236 1.00 - 15.0 20.0 -5.0 Vytápěný interiér -0.0 -1
 PODLAHA 2.NP 0 2.05 1.60 0.41 - - 0.41 0.236 - 0.236 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.1 2
 STŘECHA 0 2.05 0.89 1.81 - - 1.81 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.1 4
 STŘECHA 0 1.49 1.30 1.93 - - 1.93 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.2 5
 STŘECHA 0 1.49 0.64 0.94 - - 0.94 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.1 3
 STŘECHA 0 2.05 1.60 0.41 - - 0.41 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.0 1

Spolu : -1.7 -52

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = -52 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = -1.7 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = -1.7 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = -52 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 20.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 24.43 m2 Vi = 64.73 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 24.43 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 STĚNA VNĚJŠÍ 480 4.90 3.13 15.34 - - 15.34 0.165 - 0.165 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 1.5 51
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 4.99 3.13 15.60 - - 15.60 0.860 - 0.860 1.00 - 20.0 20.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 2.48 3.13 7.78 - - 7.78 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 15.0 5.0 Vytápěný interiér 1.8 63
 PŘÍČKA 115 0.48 3.13 1.52 - - 1.52 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 15.0 5.0 Vytápěný interiér 0.4 13
 PŘÍČKA 115 1.70 3.13 5.32 - - 5.32 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 15.0 5.0 Vytápěný interiér 1.2 43
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 4.99 3.13 15.60 - - 15.60 0.860 - 0.860 1.00 - 20.0 20.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 2.NP 0 4.90 3.29 16.10 - - 16.10 0.236 - 0.236 1.00 - 20.0 24.0 -4.0 Vytápěný interiér -0.4 -15
 PODLAHA 2.NP 0 4.90 1.50 7.35 - - 7.35 0.236 - 0.236 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 1.0 35
 PODLAHA 2.NP 0 1.50 0.09 0.13 - - 0.13 0.236 - 0.236 1.00 - 20.0 22.0 -2.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 2.NP 0 1.09 0.09 0.09 - - 0.09 0.236 - 0.236 1.00 - 20.0 20.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 2.NP 0 1.49 0.09 0.13 - - 0.13 0.236 - 0.236 1.00 - 20.0 20.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 2.NP 0 4.90 0.20 0.63 - - 0.63 0.236 - 0.236 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.1 3
 STŘECHA 0 4.90 3.29 16.10 - - 16.10 0.146 - 0.146 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 1.4 48
 STŘECHA 0 4.90 1.50 7.35 - - 7.35 0.146 - 0.146 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.6 22
 STŘECHA 0 1.50 0.09 0.13 - - 0.13 0.146 - 0.146 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.0 1
 STŘECHA 0 1.09 0.09 0.09 - - 0.09 0.146 - 0.146 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.0 1
 STŘECHA 0 1.49 0.09 0.13 - - 0.13 0.146 - 0.146 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.0 1
 STŘECHA 0 4.90 0.20 0.63 - - 0.63 0.146 - 0.146 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.1 2

Spolu : 7.7 268

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = 268 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

 

Výpočet místnosti:   2.26 - WC    

 

 

Výpočet místnosti:   2.27 - Kancelář    
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Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE

fRH = - W/m2

HT,i = 7.7 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = 7.7 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = 268 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 3.48 m2 Vi = 9.24 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 3.48 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.70 3.13 5.32 - - 5.32 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 2.05 3.13 6.42 - - 6.42 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 1.70 3.13 5.32 - - 5.32 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 20.0 -5.0 Vytápěný interiér -1.4 -42
 PŘÍČKA 115 2.05 3.13 6.42 - - 6.42 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 2.NP 0 2.05 0.09 0.17 - - 0.17 0.236 - 0.236 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 2.NP 0 2.05 1.50 3.08 - - 3.08 0.236 - 0.236 1.00 - 15.0 22.0 -7.0 Vytápěný interiér -0.2 -5
 PODLAHA 2.NP 0 2.05 0.12 0.24 - - 0.24 0.236 - 0.236 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.0 1
 STŘECHA 0 2.05 0.09 0.17 - - 0.17 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.0 1
 STŘECHA 0 2.05 1.50 3.08 - - 3.08 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.2 7
 STŘECHA 0 2.05 0.12 0.24 - - 0.24 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.0 1

Spolu : -1.2 -37

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = -37 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = -1.2 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = -1.2 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = -37 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 5.09 m2 Vi = 13.50 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 5.09 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 PŘÍČKA 115 2.05 3.13 6.42 - - 6.42 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 2.48 3.13 7.78 - - 7.78 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 2.48 3.13 7.78 - - 7.78 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 20.0 -5.0 Vytápěný interiér -2.1 -62
 PŘÍČKA 115 2.05 3.13 6.42 - - 6.42 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 2.NP 0 2.48 2.05 5.09 - - 5.09 0.236 - 0.236 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 STŘECHA 0 2.48 2.05 5.09 - - 5.09 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.4 12

Spolu : -1.7 -50

Projektovaná tepelná ztráta přechodem Projektovaná tepelná ztráta Tepelný příkon na zátop :

 

 

Výpočet místnosti:   2.29 - Předsíň    

 

 

Výpočet místnosti:   2.30 - WC    
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tepla : větráním :
ΦT,i = -50 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = -1.7 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = -1.7 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = -50 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 20.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 24.43 m2 Vi = 64.73 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 24.43 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 STĚNA VNĚJŠÍ 480 4.90 3.13 15.34 - - 15.34 0.165 - 0.165 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 1.5 51
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 4.99 3.13 15.60 - - 15.60 0.860 - 0.860 1.00 - 20.0 20.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 4.99 3.13 15.60 - - 15.60 0.860 - 0.860 1.00 - 20.0 20.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 2.48 3.13 7.78 - - 7.78 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 15.0 5.0 Vytápěný interiér 1.8 63
 PŘÍČKA 115 0.48 3.13 1.52 - - 1.52 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 15.0 5.0 Vytápěný interiér 0.4 13
 PŘÍČKA 115 1.70 3.13 5.32 - - 5.32 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 15.0 5.0 Vytápěný interiér 1.2 43
 PODLAHA 2.NP 0 4.90 3.29 16.10 - - 16.10 0.236 - 0.236 1.00 - 20.0 24.0 -4.0 Vytápěný interiér -0.4 -15
 PODLAHA 2.NP 0 4.90 1.50 7.35 - - 7.35 0.236 - 0.236 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 1.0 35
 PODLAHA 2.NP 0 2.69 0.09 0.23 - - 0.23 0.236 - 0.236 1.00 - 20.0 15.0 5.0 Vytápěný interiér 0.0 1
 PODLAHA 2.NP 0 1.50 0.09 0.13 - - 0.13 0.236 - 0.236 1.00 - 20.0 22.0 -2.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 2.NP 0 4.90 0.20 0.62 - - 0.62 0.236 - 0.236 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.1 3
 STŘECHA 0 4.90 3.29 16.10 - - 16.10 0.146 - 0.146 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 1.4 48
 STŘECHA 0 4.90 1.50 7.35 - - 7.35 0.146 - 0.146 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.6 22
 STŘECHA 0 2.69 0.09 0.23 - - 0.23 0.146 - 0.146 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.0 1
 STŘECHA 0 1.50 0.09 0.13 - - 0.13 0.146 - 0.146 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.0 1
 STŘECHA 0 4.90 0.20 0.62 - - 0.62 0.146 - 0.146 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.1 2

Spolu : 7.7 268

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = 268 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = 7.7 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = 7.7 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = 268 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 3.49 m2 Vi = 9.24 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 3.49 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.70 3.13 5.32 - - 5.32 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0

 

 

Výpočet místnosti:   2.31 - Kancelář    

 

 

Výpočet místnosti:   2.33 - Předsíň    
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 PŘÍČKA 115 1.70 3.13 5.32 - - 5.32 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 20.0 -5.0 Vytápěný interiér -1.4 -42
 PŘÍČKA 115 2.05 3.13 6.42 - - 6.42 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 2.05 3.13 6.42 - - 6.42 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 2.NP 0 1.70 1.03 1.76 - - 1.76 0.236 - 0.236 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 2.NP 0 1.70 0.90 1.53 - - 1.53 0.236 - 0.236 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný interiér -0.1 -3
 PODLAHA 2.NP 0 1.70 0.12 0.20 - - 0.20 0.236 - 0.236 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.0 1
 STŘECHA 0 1.70 1.03 1.76 - - 1.76 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.1 4
 STŘECHA 0 1.70 0.90 1.53 - - 1.53 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.1 4
 STŘECHA 0 1.70 0.12 0.20 - - 0.20 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.0 1

Spolu : -1.2 -35

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = -35 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = -1.2 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = -1.2 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = -35 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 5.64 m2 Vi = 14.95 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 5.64 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 2.48 3.13 7.78 - - 7.78 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 3.09 3.13 9.66 - - 9.66 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 20.0 -5.0 Vytápěný interiér -2.6 -77
 PŘÍČKA 115 2.05 3.13 6.42 - - 6.42 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 1.03 3.13 3.24 - - 3.24 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 0.48 3.13 1.52 - - 1.52 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 0.90 3.13 2.82 - - 2.82 0.860 - 0.860 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 2.NP 0 2.40 1.03 2.48 - - 2.48 0.236 - 0.236 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 2.NP 0 3.09 0.90 2.78 - - 2.78 0.236 - 0.236 1.00 - 15.0 24.0 -9.0 Vytápěný interiér -0.2 -5
 PODLAHA 2.NP 0 2.60 1.15 0.38 - - 0.38 0.236 - 0.236 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.1 2
 STŘECHA 0 2.40 1.03 2.48 - - 2.48 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.2 6
 STŘECHA 0 3.09 0.90 2.78 - - 2.78 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.2 7
 STŘECHA 0 2.60 1.15 0.38 - - 0.38 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.0 1

Spolu : -2.2 -66

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = -66 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = -2.2 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = -2.2 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = -66 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

 

 

Výpočet místnosti:   2.34 - WC    

 

 

Výpočet místnosti:   2.35 - Kancelář    
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θint,i = 20.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 24.43 m2 Vi = 64.73 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 24.43 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 STĚNA VNĚJŠÍ 480 3.40 3.13 10.63 1 1.65 8.98 0.165 - 0.165 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.9 30
 OKNO 0,7X2,35 - 0.70 2.35 1.65 - - 1.65 0.800 - 0.800 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.8 27
 STĚNA VNĚJŠÍ 480 4.90 3.13 15.34 1 4.70 10.64 0.165 - 0.165 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 1.0 36
 OKNO 2X2,35 - 2.00 2.35 4.70 - - 4.70 0.800 - 0.800 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 2.2 76
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 1.11 3.13 3.47 - - 3.47 0.860 - 0.860 1.00 - 20.0 15.0 5.0 Vytápěný interiér 0.4 15
 PŘÍČKA 115 3.09 3.13 9.66 - - 9.66 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 15.0 5.0 Vytápěný interiér 2.2 78
 PŘÍČKA 115 1.70 3.13 5.32 - - 5.32 1.610 - 1.610 1.00 - 20.0 15.0 5.0 Vytápěný interiér 1.2 43
 NOSNÁ VNITŘNÍ 300 4.99 3.13 15.60 - - 15.60 0.860 - 0.860 1.00 - 20.0 20.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 2.NP 0 4.90 3.48 17.08 - - 17.08 0.236 - 0.236 1.00 - 20.0 24.0 -4.0 Vytápěný interiér -0.5 -16
 PODLAHA 2.NP 0 4.90 1.50 7.35 - - 7.35 0.236 - 0.236 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 1.0 35
 STŘECHA 0 4.90 3.48 17.08 - - 17.08 0.146 - 0.146 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 1.4 50
 STŘECHA 0 4.90 1.50 7.35 - - 7.35 0.146 - 0.146 1.00 - 20.0 0.0 20.0 Vytápěný interiér 0.6 22

Spolu : 11.3 396

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = 396 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = 11.3 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = 11.3 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = 396 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i

hore

θint,i = 15.0 °C θe = -15.00 °C θm,e = 3.80 °C Ai = 3.63 m2 Vi = 9.63 m3 fg1 = 1.45 GW = 1.00 Ag = 3.63 m2 P = 0.00 m B = 0.00 m
Tepelné ztráty přechodem tepla přes konstrukce :

konstr. tloušťka
[mm]

délka
(x)
[m]

výška
(y)
[m]

plocha
[m2]

počet
otvorů

plocha
otvorů
[m2]

plocha
bez otv.

[m2]

Uk
[W/m2k]

ΔUtb
[W/m2k]

Ukc
[W/m2k]

ek
[-]

Uequiv,k
[W/m2k]

θint,i,v
[°C]

θzk
[°C]

Δθ
[°C]

Typ
prostoru

za konstr.

HT,i,k
[W/K]

ΦT,i,k
[W]

 STĚNA VNĚJŠÍ 480 3.25 3.13 10.16 1 0.77 9.39 0.165 - 0.165 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.8 24
 OKNO 1,1X0,7 - 1.10 0.70 0.77 - - 0.77 0.800 - 0.800 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.3 10
 PŘÍČKA 115 1.12 3.13 3.51 - - 3.51 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PŘÍČKA 115 1.12 3.13 3.51 - - 3.51 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 STĚNA VNĚJŠÍ 480 1.12 3.13 3.51 1 0.77 2.74 0.165 - 0.165 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.2 7
 OKNO 1,1X0,7 - 1.10 0.70 0.77 - - 0.77 0.800 - 0.800 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.3 10
 PŘÍČKA VÝTAH 200 1.81 3.13 5.67 - - 5.67 1.610 - 1.610 1.00 - 15.0 20.0 -5.0 Vytápěný interiér -1.5 -45
 PODLAHA 2.NP 0 3.25 1.12 3.63 - - 3.63 0.236 - 0.236 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 2.NP 0 0.10 0.02 0.00 - - 0.00 0.236 - 0.236 1.00 - 15.0 15.0 0.0 Vytápěný interiér 0.0 0
 PODLAHA 2.NP 0 0.12 0.00 0.00 - - 0.00 0.236 - 0.236 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.0 1
 STŘECHA 0 3.25 1.12 3.63 - - 3.63 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.3 8
 STŘECHA 0 0.10 0.02 0.00 - - 0.00 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.0 1
 STŘECHA 0 0.12 0.00 0.00 - - 0.00 0.146 - 0.146 1.00 - 15.0 0.0 15.0 Vytápěný interiér 0.0 1

Spolu : 0.6 17

Projektovaná tepelná ztráta přechodem
tepla :

Projektovaná tepelná ztráta
větráním : Tepelný příkon na zátop :

ΦT,i = 17 W        Tepelní mosty: 0.0 W ΦV,i = 0 W V'i,v = 0.0 m3/h ΦRH,i = 0 W

Měrná tepelná ztráta přechodem tepla : Objemový tok infiltrací : Nucené větrání :
NE fRH = - W/m2

HT,i = 0.6 W/K - celková V'inf,i = 0.0 m3/h V'su,i = - m3/h Tepelné zisky:
HT,ie = 0.0 W/K - přímo do exteriéru n50 = 3.0 1/h θsu = - °C ΦHG,i = 0 W
HT,iue = 0.0 W/K - přes nevytápěný prostor ei = 0.0 V'ex,i = - m3/h Projektovaný tepelný příkon :

HT,ij = 0.6 W/K - z/do vytápěných prostorů εi = 1.0 V'mech,inf,i = - m3/h
ΦHL,i = (ΦT,i+ΦV,i)*fhi+ΦRH,i-
ΦHG,i

 

 

Výpočet místnosti:   2.37 - Úklidová místnost    
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HT,ig = 0.0 W/K - přes zeminu V'su,sm = - m3/h fh,i = 1.00 pro výšku > 5m
V'inf,i	= 2 * Vi * n50 * ei * εi Vmin = 0.0 m3/h	<=	V'i = 0.0 m3/h
V'su,sum	= V'ex,i - V'su,i - V'mech,inf,i nmin = 0.0 1/h	<=	n = 0.0 1/h ΦHL,i = 17 W
V'i	= V'inf,i + V'su,i + V'su,sm + V'mech,inf,i
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Firma : REHAU s.r.o.
Datum : 15.02.2022
Projektant : Michaela Školová

Stavba : Polyfunkční dům
Místo : Roudé

Seznam místností okruhů

Dispoziční tlak H = 13597 Pa

Teplotní spád (tp/tv) ∆ t = 10.00 K

okruh Číslo okruhu H
[Pa]

Hpotr

[Pa]
∆Pc

[Pa]
Vztlak
[Pa]

∆Pr

vent

[Pa]

∆Pr

VT

[Pa]

∆Pdif

[Pa]
2.16 - Obývací pokoj s kuchyní - RADIK 10 VK 7/10 1 13597 13597 11251 91 0 2437 0

1.21 - Zaměstnanci - Hygienické zázemí - KORALUX
LINEAR CLASSIC - M 9/06

2 13597 6303 6329 26 0 7295 3915

1.18 - Ordinace - RADIK 22 VK 9/06 3 13597 10067 7944 17 0 5671 32
1.11 - Ordinace - RADIK 33 VK 9/06 4 13597 8236 6561 17 0 7054 176
1.12 - Ordinace - RADIK 21 VK 6/09 5 13597 9136 6916 11 0 6693 512
1.18 - Ordinace - RADIK 22 VK 9/06 6 13597 9824 7701 17 0 5914 275

1.14 - Chodba / Čekárna - RADIK 10 VK 6/16 7 13597 8243 5940 11 0 7668 722
1.14 - Chodba / Čekárna - RADIK 10 VK 6/16 8 13597 8801 6499 11 0 7110 164
1.16 - Klienti - Předsíň - KORALUX LINEAR

CLASSIC 7/04
9 13597 6170 6192 22 0 7427 6349

2.13 - Obývací pokoj s kuchyní - RADIK 10 VK 7/10 10 13597 10136 7790 91 0 5898 318
2.23 - Kancelář - RADIK 10 VK 7/10 11 13597 12133 9787 91 0 3901 130
2.35 - Kancelář - RADIK 21 VK 4/09 12 13597 9805 7472 85 0 6210 74
2.31 - Kancelář - RADIK 10 VK 6/09 13 13597 11005 8470 89 0 5216 1784
2.27 - Kancelář - RADIK 10 VK 6/09 14 13597 11104 8569 89 0 5117 1685

1. NP - RAUTHERM IM S 32 -2 15 13597 585 595 10 0 --- 13012
2.19 - Obývací pokoj s kychyní - RADIK 10 VK 5/08 16 13597 13205 11351 87 0 2333 392

2.18 - Koupelna + WC - KORALUX LINEAR
CLASSIC 15/05

17 13597 11076 11192 116 0 2521 174

2.19 - Obývací pokoj s kychyní - RADIK 10 VK 5/08 18 13597 13169 11315 87 0 2369 428
2.15 - Koupelna + WC - KORALUX LINEAR

CLASSIC 18/04
19 13597 10809 10932 123 0 2788 113

2.10 - Obývací pokoj s kuchyní - RADIK 10 VK 5/09 20 13597 10405 8039 87 0 5645 3192
2.09 - Koupelna + WC - KORALUX LINEAR

CLASSIC 18/04
21 13597 7663 7786 123 0 5934 544

2.10 - Obývací pokoj s kuchyní - RADIK 10 VK 5/09 22 13597 10365 7999 87 0 5685 3232
2.12 - Koupelna + WC - KORALUX LINEAR

CLASSIC 18/04
23 13597 7396 7519 123 0 6202 811

∆t [K] - teplotní spád
H [Pa] - dispoziční tlak
Hpotr [Pa] - potřebný dispoziční tlak = potřebný výtlak čerpadla
∆Pc [Pa] - celková tlaková ztráta
Vztlak [Pa] - samotížný vztlak
∆Pr vent [Pa] - tlaková diference vyregulována na vyvažovacích ventilech na okruhu (kromě ventilů na otopném tělese)
∆Pr VT [Pa] - tlaková diference zbývající k vyregulování na otopném tělese
∆Pvt [Pa] - tlaková diference vyregulována na ventilech na otopném tělese
∆Pdif [Pa] - zbytkový dispoziční tlak

okruh Číslo
okruhu

Teplota
přívodu

[°C]

∆t

[K]

Vypočítaný výkon
OT  Qot

[W]

Navržený výkon
OT  Qn

[W]

Odchylka
výkonu

[W]

Odchylka
výkonu

[%]

Výkon OT  podle
ztrát místnosti

2.16 - Obývací pokoj s kuchyní - RADIK
10 VK 7/10

1 55 10.00 357 357 0 100 ---

1.21 - Zaměstnanci - Hygienické
zázemí - KORALUX LINEAR CLASSIC

- M 9/06

2 55 10.00 191 191 0 100 ---

1.18 - Ordinace - RADIK 22 VK 9/06 3 55 10.00 571 571 0 100 ---
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okruh Číslo
okruhu

Teplota
přívodu

[°C]

∆t

[K]

Vypočítaný výkon
OT  Qot

[W]

Navržený výkon
OT  Qn

[W]

Odchylka
výkonu

[W]

Odchylka
výkonu

[%]

Výkon OT  podle
ztrát místnosti

1.11 - Ordinace - RADIK 33 VK 9/06 4 55 10.00 819 819 0 100 ---
1.12 - Ordinace - RADIK 21 VK 6/09 5 55 10.00 485 485 0 100 ---
1.18 - Ordinace - RADIK 22 VK 9/06 6 55 10.00 571 571 0 100 ---
1.14 - Chodba / Čekárna - RADIK 10

VK 6/16
7 55 10.00 456 456 0 100 ---

1.14 - Chodba / Čekárna - RADIK 10
VK 6/16

8 55 10.00 456 456 0 100 ---

1.16 - Klienti - Předsíň - KORALUX
LINEAR CLASSIC 7/04

9 55 10.00 155 155 0 100 ---

2.13 - Obývací pokoj s kuchyní - RADIK
10 VK 7/10

10 55 10.00 357 357 0 100 ---

2.23 - Kancelář - RADIK 10 VK 7/10 11 55 10.00 357 357 0 100 ---
2.35 - Kancelář - RADIK 21 VK 4/09 12 55 10.00 429 429 0 100 ---
2.31 - Kancelář - RADIK 10 VK 6/09 13 55 10.00 280 280 0 100 ---
2.27 - Kancelář - RADIK 10 VK 6/09 14 55 10.00 280 280 0 100 ---

2.19 - Obývací pokoj s kychyní - RADIK
10 VK 5/08

16 55 10.00 211 211 0 100 ---

2.18 - Koupelna + WC - KORALUX
LINEAR CLASSIC 15/05

17 55 10.00 309 309 0 100 ---

2.19 - Obývací pokoj s kychyní - RADIK
10 VK 5/08

18 55 10.00 211 211 0 100 ---

2.15 - Koupelna + WC - KORALUX
LINEAR CLASSIC 18/04

19 55 10.00 347 347 0 100 ---

2.10 - Obývací pokoj s kuchyní - RADIK
10 VK 5/09

20 55 10.00 237 237 0 100 ---

2.09 - Koupelna + WC - KORALUX
LINEAR CLASSIC 18/04

21 55 10.00 347 347 0 100 ---

2.10 - Obývací pokoj s kuchyní - RADIK
10 VK 5/09

22 55 10.00 237 237 0 100 ---

2.12 - Koupelna + WC - KORALUX
LINEAR CLASSIC 18/04

23 55 10.00 347 347 0 100 ---

 

Bilance pro (Uzel větve 1):
 

Celkový příkon = 8012 W
Průtok = 690 kg/h
Dispoziční tlak = 13597 Pa
Potřebný tlak = 13597 Pa
Objem vody v soustavě = 148.2 l
Teplota přívodu = 55 °C
Teplota zpátečky = 45 °C

Strana : 2/26



TechCON® ©Atcon
Systems

28.4.2022

Bilance místností

Místnost ti
[°C]

Qc
[W]

Qplvyt
[W]

Qvt
[W]

Q
[W]

Otopné
těleso/okruh

Nast. ventilu
Přívod

Nast. ventilu
Zpátečka

Teplotní spád
(tp/tv)

1.11 -
Ordinace

24 753 0 819 819 RADIK 33 VK 9/06  Neznámy Ventilová vložka
pro Radik 2.40

--- 55/45

1.12 -
Ordinace

24 473 0 485 485 RADIK 21 VK 6/09  Neznámy Ventilová vložka
pro Radik 1.40

--- 55/45

1.14 - Chodba
/ Čekárna

22 858 0 912 456 RADIK 10 VK 6/16  Neznámy Ventilová vložka
pro Radik 1.20

--- 55/45

    456 RADIK 10 VK 6/16  Neznámy Ventilová vložka
pro Radik 1.20

--- 55/45

1.16 - Klienti -
Předsíň

20 40 0 155 155 KORALUX LINEAR
CLASSIC 7/04

HONEYWELL SL rohový
NF 8 Otv.

HONEYWELL Verafix-E
rohový 0,25

55/45

1.18 -
Ordinace

24 1050 0 1142 571 RADIK 22 VK 9/06  Neznámy Ventilová vložka
pro Radik 1.80

--- 55/45

    571 RADIK 22 VK 9/06  Neznámy Ventilová vložka
pro Radik 1.80

--- 55/45

1.21 -
Zaměstnanci -

Hygienické
zázemí

24 184 0 191 191 KORALUX LINEAR
CLASSIC - M 9/06

REHAU Multilux rohový
2.00

--- 55/45

2.09 -
Koupelna +

WC

24 319 0 347 347 KORALUX LINEAR
CLASSIC 18/04

HONEYWELL SL rohový
NF 8 Otv.

HONEYWELL Verafix-E
rohový 0,25

55/45

2.10 -
Obývací pokoj

s kuchyní

20 445 0 474 237 RADIK 10 VK 5/09  Neznámy Ventilová vložka
pro Radik 1

--- 55/45

    237 RADIK 10 VK 5/09  Neznámy Ventilová vložka
pro Radik 1

--- 55/45

2.12 -
Koupelna +

WC

24 319 0 347 347 KORALUX LINEAR
CLASSIC 18/04

HONEYWELL SL rohový
NF 8 Otv.

HONEYWELL Verafix-E
rohový 0,25

55/45

2.13 -
Obývací pokoj

s kuchyní

20 326 0 357 357 RADIK 10 VK 7/10  Neznámy Ventilová vložka
pro Radik 1

--- 55/45

2.15 -
Koupelna +

WC

24 319 0 347 347 KORALUX LINEAR
CLASSIC 18/04

HONEYWELL SL rohový
NF 8 Otv.

HONEYWELL Verafix-E
rohový 0.40

55/45

2.16 -
Obývací pokoj

s kuchyní

20 346 0 357 357 RADIK 10 VK 7/10  Neznámy Ventilová vložka
pro Radik 1.70

--- 55/45

2.18 -
Koupelna +

WC

24 282 0 309 309 KORALUX LINEAR
CLASSIC 15/05

HONEYWELL SL rohový
NF 8 Otv.

HONEYWELL Verafix-E
rohový 0.38

55/45

2.19 -
Obývací pokoj

s kychyní

20 358 0 422 211 RADIK 10 VK 5/08  Neznámy Ventilová vložka
pro Radik 1

--- 55/45

    211 RADIK 10 VK 5/08  Neznámy Ventilová vložka
pro Radik 1

--- 55/45

2.23 -
Kancelář

20 315 0 357 357 RADIK 10 VK 7/10  Neznámy Ventilová vložka
pro Radik 1.30

--- 55/45

2.27 -
Kancelář

20 268 0 280 280 RADIK 10 VK 6/09  Neznámy Ventilová vložka
pro Radik 1

--- 55/45

2.31 -
Kancelář

20 268 0 280 280 RADIK 10 VK 6/09  Neznámy Ventilová vložka
pro Radik 1

--- 55/45

2.35 -
Kancelář

20 396 0 429 429 RADIK 21 VK 4/09  Neznámy Ventilová vložka
pro Radik 1.20

--- 55/45

ti [°C] - vnitřní výpočtová teplota
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Qc [W] - celková tepelná ztráta místnosti
Qplvyt [W] - celková tepelná ztráta místnosti
Qvt [W] - celkový výkon otopných těles (radiátor, konvektor, sálavý panel)
Q [W] - výkon otopného tělesa / okruhu plošného vytápění

Bilance rozdělovačů

Bilance rozdělovače RZ 1 - 1. NP (2) - RAUTHERM IM S 32 -2:
Bilance rozdělovačů 55.0 [°C]
Teplota zpátečky 45.0 [°C]
Celkový objemový průtok rozdělovače 690.45 kg/h
Potřebný příkon rozdelovače 8012 [W]

Přívod
Okruh 2 1

Nastavení -- Otv. -- Otv.
kv 2.440 2.440

V [l/min] 5.4 6.3
DPv 1754 2371
DPš 0 0

Zpátečka
Okruh 2 1

Nastavení -- Otv. -- Otv.
kv 2.720 2.720

V [l/min] 5.4 6.3
DPv 1412 1908
DPš 0 0

kv [m3/h] - kv hodnota ventilu
V [l/m] - průtok
DPv [Pa] - celková tlaková ztráta ventilu (otevřeného + škrcení)
DPš [Pa] - tlaková ztráta ventilu škrcením
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Bilance tlakových ztrát

Okruh č.: 1 přes RADIK 10 VK 7/10     (2.16 - Obývací pokoj s kuchyní)

Dispoziční tlak: 13597 [Pa]

Tlakové ztráty na ventilech okruhů
č. Typ ventilu Průtok

 [kg/h]

Tlaková ztráta

 [Pa]

Tlaková ztráta
otevřeného ventilu

 [Pa]

Tlaková ztráta
škrcením

 [Pa]

Nast. ventilu Název

1 UV0 371.20 2371 2371 0 -- Otv.
2 TV15 30.80 2610 173 2437 1.70 Ventilová vložka pro Radik
3 UV0 371.20 1908 1908 0 -- Otv.

Spolu 6889 4452 2437

Tlaková ztráta v potrubí 4138 [Pa]
Tlaková ztráta vřazených odporů 2661 [Pa]
Tlaková ztráta na otevřených ventiloch 4452 [Pa]
Tlaková ztráta škrcením ventilů 2437 [Pa]
Celková tlaková ztráta okruhu 13688 [Pa]
Započítaný samotížný vztlak 91 [Pa]
Zůstatkový dispoziční tlak 0 [Pa]

Okruh č.: 2 přes KORALUX LINEAR CLASSIC - M 9/06     (1.21 - Zaměstnanci - Hygienické zázemí)

Dispoziční tlak: 13597 [Pa]

Tlakové ztráty na ventilech okruhů
č. Typ ventilu Průtok

 [kg/h]

Tlaková ztráta

 [Pa]

Tlaková ztráta
otevřeného ventilu

 [Pa]

Tlaková ztráta
škrcením

 [Pa]

Nast. ventilu Název

1 UV0 319.25 1754 1754 0 -- Otv.
2 VV15 16.49 3441 62 3379 2.00 Ventil spiatočka HEIMEIER
3 UV0 319.25 1412 1412 0 -- Otv.

Spolu 6606 3228 3379

Tlaková ztráta v potrubí 2008 [Pa]
Tlaková ztráta vřazených odporů 1093 [Pa]
Tlaková ztráta na otevřených ventiloch 3228 [Pa]
Tlaková ztráta škrcením ventilů 3379 [Pa]
Celková tlaková ztráta okruhu 9707 [Pa]
Započítaný samotížný vztlak 26 [Pa]
Zůstatkový dispoziční tlak 3915 [Pa]

Okruh č.: 3 přes RADIK 22 VK 9/06     (1.18 - Ordinace)

Dispoziční tlak: 13597 [Pa]

Tlakové ztráty na ventilech okruhů
č. Typ ventilu Průtok

 [kg/h]

Tlaková ztráta

 [Pa]

Tlaková ztráta
otevřeného ventilu

 [Pa]

Tlaková ztráta
škrcením

 [Pa]

Nast. ventilu Název

1 UV0 319.25 1754 1754 0 -- Otv.
2 TV15 49.20 6079 441 5638 1.80 Ventilová vložka pro Radik
3 UV0 319.25 1412 1412 0 -- Otv.

Spolu 9244 3607 5638

Tlaková ztráta v potrubí 2760 [Pa]
Tlaková ztráta vřazených odporů 1578 [Pa]
Tlaková ztráta na otevřených ventiloch 3607 [Pa]
Tlaková ztráta škrcením ventilů 5638 [Pa]
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Celková tlaková ztráta okruhu 13582 [Pa]
Započítaný samotížný vztlak 17 [Pa]
Zůstatkový dispoziční tlak 32 [Pa]

Okruh č.: 4 přes RADIK 33 VK 9/06     (1.11 - Ordinace)

Dispoziční tlak: 13597 [Pa]

Tlakové ztráty na ventilech okruhů
č. Typ ventilu Průtok

 [kg/h]

Tlaková ztráta

 [Pa]

Tlaková ztráta
otevřeného ventilu

 [Pa]

Tlaková ztráta
škrcením

 [Pa]

Nast. ventilu Název

1 UV0 319.25 1754 1754 0 -- Otv.
2 TV15 70.56 7785 907 6878 2.40 Ventilová vložka pro Radik
3 UV0 319.25 1412 1412 0 -- Otv.

Spolu 10950 4073 6878

Tlaková ztráta v potrubí 1168 [Pa]
Tlaková ztráta vřazených odporů 1320 [Pa]
Tlaková ztráta na otevřených ventiloch 4073 [Pa]
Tlaková ztráta škrcením ventilů 6878 [Pa]
Celková tlaková ztráta okruhu 13438 [Pa]
Započítaný samotížný vztlak 17 [Pa]
Zůstatkový dispoziční tlak 176 [Pa]

Okruh č.: 5 přes RADIK 21 VK 6/09     (1.12 - Ordinace)

Dispoziční tlak: 13597 [Pa]

Tlakové ztráty na ventilech okruhů
č. Typ ventilu Průtok

 [kg/h]

Tlaková ztráta

 [Pa]

Tlaková ztráta
otevřeného ventilu

 [Pa]

Tlaková ztráta
škrcením

 [Pa]

Nast. ventilu Název

1 UV0 319.25 1754 1754 0 -- Otv.
2 TV15 41.80 6498 318 6180 1.40 Ventilová vložka pro Radik
3 UV0 319.25 1412 1412 0 -- Otv.

Spolu 9664 3484 6180

Tlaková ztráta v potrubí 1934 [Pa]
Tlaková ztráta vřazených odporů 1498 [Pa]
Tlaková ztráta na otevřených ventiloch 3484 [Pa]
Tlaková ztráta škrcením ventilů 6180 [Pa]
Celková tlaková ztráta okruhu 13096 [Pa]
Započítaný samotížný vztlak 11 [Pa]
Zůstatkový dispoziční tlak 512 [Pa]

Okruh č.: 6 přes RADIK 22 VK 9/06     (1.18 - Ordinace)

Dispoziční tlak: 13597 [Pa]

Tlakové ztráty na ventilech okruhů
č. Typ ventilu Průtok

 [kg/h]

Tlaková ztráta

 [Pa]

Tlaková ztráta
otevřeného ventilu

 [Pa]

Tlaková ztráta
škrcením

 [Pa]

Nast. ventilu Název

1 UV0 319.25 1754 1754 0 -- Otv.
2 TV15 49.20 6079 441 5638 1.80 Ventilová vložka pro Radik
3 UV0 319.25 1412 1412 0 -- Otv.

Spolu 9244 3607 5638

Tlaková ztráta v potrubí 2550 [Pa]
Tlaková ztráta vřazených odporů 1545 [Pa]
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Tlaková ztráta na otevřených ventiloch 3607 [Pa]
Tlaková ztráta škrcením ventilů 5638 [Pa]
Celková tlaková ztráta okruhu 13339 [Pa]
Započítaný samotížný vztlak 17 [Pa]
Zůstatkový dispoziční tlak 275 [Pa]

Okruh č.: 7 přes RADIK 10 VK 6/16     (1.14 - Chodba / Čekárna)

Dispoziční tlak: 13597 [Pa]

Tlakové ztráty na ventilech okruhů
č. Typ ventilu Průtok

 [kg/h]

Tlaková ztráta

 [Pa]

Tlaková ztráta
otevřeného ventilu

 [Pa]

Tlaková ztráta
škrcením

 [Pa]

Nast. ventilu Název

1 UV0 319.25 1754 1754 0 -- Otv.
2 TV15 39.31 7228 281 6946 1.20 Ventilová vložka pro Radik
3 UV0 319.25 1412 1412 0 -- Otv.

Spolu 10393 3447 6946

Tlaková ztráta v potrubí 1430 [Pa]
Tlaková ztráta vřazených odporů 1063 [Pa]
Tlaková ztráta na otevřených ventiloch 3447 [Pa]
Tlaková ztráta škrcením ventilů 6946 [Pa]
Celková tlaková ztráta okruhu 12887 [Pa]
Započítaný samotížný vztlak 11 [Pa]
Zůstatkový dispoziční tlak 722 [Pa]

Okruh č.: 8 přes RADIK 10 VK 6/16     (1.14 - Chodba / Čekárna)

Dispoziční tlak: 13597 [Pa]

Tlakové ztráty na ventilech okruhů
č. Typ ventilu Průtok

 [kg/h]

Tlaková ztráta

 [Pa]

Tlaková ztráta
otevřeného ventilu

 [Pa]

Tlaková ztráta
škrcením

 [Pa]

Nast. ventilu Název

1 UV0 319.25 1754 1754 0 -- Otv.
2 TV15 39.31 7228 281 6946 1.20 Ventilová vložka pro Radik
3 UV0 319.25 1412 1412 0 -- Otv.

Spolu 10393 3447 6946

Tlaková ztráta v potrubí 1915 [Pa]
Tlaková ztráta vřazených odporů 1136 [Pa]
Tlaková ztráta na otevřených ventiloch 3447 [Pa]
Tlaková ztráta škrcením ventilů 6946 [Pa]
Celková tlaková ztráta okruhu 13445 [Pa]
Započítaný samotížný vztlak 11 [Pa]
Zůstatkový dispoziční tlak 164 [Pa]

Okruh č.: 9 přes KORALUX LINEAR CLASSIC 7/04     (1.16 - Klienti - Předsíň)

Dispoziční tlak: 13597 [Pa]

Tlakové ztráty na ventilech okruhů
č. Typ ventilu Průtok

 [kg/h]

Tlaková ztráta

 [Pa]

Tlaková ztráta
otevřeného ventilu

 [Pa]

Tlaková ztráta
škrcením

 [Pa]

Nast. ventilu Název

1 UV0 319.25 1754 1754 0 -- Otv.
2 TRV 10 13.37 6 6 0 8 Otv. SL rohový NF
3 UV0 319.25 1412 1412 0 -- Otv.
4 TRV 10 13.37 1084 6 1078 0,25 Verafix-E rohový
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Spolu 4256 3178 1078

Tlaková ztráta v potrubí 1929 [Pa]
Tlaková ztráta vřazených odporů 1084 [Pa]
Tlaková ztráta na otevřených ventiloch 3178 [Pa]
Tlaková ztráta škrcením ventilů 1078 [Pa]
Celková tlaková ztráta okruhu 7269 [Pa]
Započítaný samotížný vztlak 22 [Pa]
Zůstatkový dispoziční tlak 6349 [Pa]

Okruh č.: 10 přes RADIK 10 VK 7/10     (2.13 - Obývací pokoj s kuchyní)

Dispoziční tlak: 13597 [Pa]

Tlakové ztráty na ventilech okruhů
č. Typ ventilu Průtok

 [kg/h]

Tlaková ztráta

 [Pa]

Tlaková ztráta
otevřeného ventilu

 [Pa]

Tlaková ztráta
škrcením

 [Pa]

Nast. ventilu Název

1 UV0 371.20 2371 2371 0 -- Otv.
2 TV15 30.80 5753 173 5580 1 Ventilová vložka pro Radik
3 UV0 371.20 1908 1908 0 -- Otv.

Spolu 10032 4452 5580

Tlaková ztráta v potrubí 1538 [Pa]
Tlaková ztráta vřazených odporů 1800 [Pa]
Tlaková ztráta na otevřených ventiloch 4452 [Pa]
Tlaková ztráta škrcením ventilů 5580 [Pa]
Celková tlaková ztráta okruhu 13370 [Pa]
Započítaný samotížný vztlak 91 [Pa]
Zůstatkový dispoziční tlak 318 [Pa]

Okruh č.: 11 přes RADIK 10 VK 7/10     (2.23 - Kancelář)

Dispoziční tlak: 13597 [Pa]

Tlakové ztráty na ventilech okruhů
č. Typ ventilu Průtok

 [kg/h]

Tlaková ztráta

 [Pa]

Tlaková ztráta
otevřeného ventilu

 [Pa]

Tlaková ztráta
škrcením

 [Pa]

Nast. ventilu Název

1 UV0 371.20 2371 2371 0 -- Otv.
2 TV15 30.80 3944 173 3771 1.30 Ventilová vložka pro Radik
3 UV0 371.20 1908 1908 0 -- Otv.

Spolu 8224 4452 3771

Tlaková ztráta v potrubí 3408 [Pa]
Tlaková ztráta vřazených odporů 1926 [Pa]
Tlaková ztráta na otevřených ventiloch 4452 [Pa]
Tlaková ztráta škrcením ventilů 3771 [Pa]
Celková tlaková ztráta okruhu 13558 [Pa]
Započítaný samotížný vztlak 91 [Pa]
Zůstatkový dispoziční tlak 130 [Pa]

Okruh č.: 12 přes RADIK 21 VK 4/09     (2.35 - Kancelář)

Dispoziční tlak: 13597 [Pa]

Tlakové ztráty na ventilech okruhů
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č. Typ ventilu Průtok

 [kg/h]

Tlaková ztráta

 [Pa]

Tlaková ztráta
otevřeného ventilu

 [Pa]

Tlaková ztráta
škrcením

 [Pa]

Nast. ventilu Název

1 UV0 371.20 2371 2371 0 -- Otv.
2 TV15 36.94 6384 249 6136 1.20 Ventilová vložka pro Radik
3 UV0 371.20 1908 1908 0 -- Otv.

Spolu 10664 4528 6136

Tlaková ztráta v potrubí 1384 [Pa]
Tlaková ztráta vřazených odporů 1560 [Pa]
Tlaková ztráta na otevřených ventiloch 4528 [Pa]
Tlaková ztráta škrcením ventilů 6136 [Pa]
Celková tlaková ztráta okruhu 13607 [Pa]
Započítaný samotížný vztlak 85 [Pa]
Zůstatkový dispoziční tlak 74 [Pa]

Okruh č.: 13 přes RADIK 10 VK 6/09     (2.31 - Kancelář)

Dispoziční tlak: 13597 [Pa]

Tlakové ztráty na ventilech okruhů
č. Typ ventilu Průtok

 [kg/h]

Tlaková ztráta

 [Pa]

Tlaková ztráta
otevřeného ventilu

 [Pa]

Tlaková ztráta
škrcením

 [Pa]

Nast. ventilu Název

1 UV0 371.20 2371 2371 0 -- Otv.
2 TV15 24.16 3539 106 3432 1 Ventilová vložka pro Radik
3 UV0 371.20 1908 1908 0 -- Otv.

Spolu 7818 4386 3432

Tlaková ztráta v potrubí 2328 [Pa]
Tlaková ztráta vřazených odporů 1756 [Pa]
Tlaková ztráta na otevřených ventiloch 4386 [Pa]
Tlaková ztráta škrcením ventilů 3432 [Pa]
Celková tlaková ztráta okruhu 11903 [Pa]
Započítaný samotížný vztlak 89 [Pa]
Zůstatkový dispoziční tlak 1784 [Pa]

Okruh č.: 14 přes RADIK 10 VK 6/09     (2.27 - Kancelář)

Dispoziční tlak: 13597 [Pa]

Tlakové ztráty na ventilech okruhů
č. Typ ventilu Průtok

 [kg/h]

Tlaková ztráta

 [Pa]

Tlaková ztráta
otevřeného ventilu

 [Pa]

Tlaková ztráta
škrcením

 [Pa]

Nast. ventilu Název

1 UV0 371.20 2371 2371 0 -- Otv.
2 TV15 24.16 3539 106 3432 1 Ventilová vložka pro Radik
3 UV0 371.20 1908 1908 0 -- Otv.

Spolu 7818 4386 3432

Tlaková ztráta v potrubí 2398 [Pa]
Tlaková ztráta vřazených odporů 1785 [Pa]
Tlaková ztráta na otevřených ventiloch 4386 [Pa]
Tlaková ztráta škrcením ventilů 3432 [Pa]
Celková tlaková ztráta okruhu 12002 [Pa]
Započítaný samotížný vztlak 89 [Pa]
Zůstatkový dispoziční tlak 1685 [Pa]

Okruh č.: 15 přes RAUTHERM IM S 32 -2     (1. NP)

Dispoziční tlak: 13597 [Pa]
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Tlakové ztráty na ventilech okruhů
č. Typ ventilu Průtok

 [kg/h]

Tlaková ztráta

 [Pa]

Tlaková ztráta
otevřeného ventilu

 [Pa]

Tlaková ztráta
škrcením

 [Pa]

Nast. ventilu Název

Spolu 0 0 0

Tlaková ztráta v potrubí 154 [Pa]
Tlaková ztráta vřazených odporů 441 [Pa]
Tlaková ztráta na otevřených ventiloch 0 [Pa]
Tlaková ztráta škrcením ventilů 0 [Pa]
Celková tlaková ztráta okruhu 595 [Pa]
Započítaný samotížný vztlak 10 [Pa]
Zůstatkový dispoziční tlak 13012 [Pa]

Okruh č.: 16 přes RADIK 10 VK 5/08     (2.19 - Obývací pokoj s kychyní)

Dispoziční tlak: 13597 [Pa]

Tlakové ztráty na ventilech okruhů
č. Typ ventilu Průtok

 [kg/h]

Tlaková ztráta

 [Pa]

Tlaková ztráta
otevřeného ventilu

 [Pa]

Tlaková ztráta
škrcením

 [Pa]

Nast. ventilu Název

1 UV0 371.20 2371 2371 0 -- Otv.
2 TV15 18.17 2001 60 1941 1 Ventilová vložka pro Radik
3 UV0 371.20 1908 1908 0 -- Otv.

Spolu 6281 4340 1941

Tlaková ztráta v potrubí 4349 [Pa]
Tlaková ztráta vřazených odporů 2662 [Pa]
Tlaková ztráta na otevřených ventiloch 4340 [Pa]
Tlaková ztráta škrcením ventilů 1941 [Pa]
Celková tlaková ztráta okruhu 13292 [Pa]
Započítaný samotížný vztlak 87 [Pa]
Zůstatkový dispoziční tlak 392 [Pa]

Okruh č.: 17 přes KORALUX LINEAR CLASSIC 15/05     (2.18 - Koupelna + WC)

Dispoziční tlak: 13597 [Pa]

Tlakové ztráty na ventilech okruhů
č. Typ ventilu Průtok

 [kg/h]

Tlaková ztráta

 [Pa]

Tlaková ztráta
otevřeného ventilu

 [Pa]

Tlaková ztráta
škrcením

 [Pa]

Nast. ventilu Název

1 UV0 371.20 2371 2371 0 -- Otv.
2 TRV 10 26.62 25 25 0 8 Otv. SL rohový NF
3 UV0 371.20 1908 1908 0 -- Otv.
4 TRV 10 26.62 2372 25 2347 0.38 Verafix-E rohový

Spolu 6676 4330 2347

Tlaková ztráta v potrubí 4213 [Pa]
Tlaková ztráta vřazených odporů 2650 [Pa]
Tlaková ztráta na otevřených ventiloch 4330 [Pa]
Tlaková ztráta škrcením ventilů 2347 [Pa]
Celková tlaková ztráta okruhu 13539 [Pa]
Započítaný samotížný vztlak 116 [Pa]
Zůstatkový dispoziční tlak 174 [Pa]

Okruh č.: 18 přes RADIK 10 VK 5/08     (2.19 - Obývací pokoj s kychyní)

Dispoziční tlak: 13597 [Pa]
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Tlakové ztráty na ventilech okruhů
č. Typ ventilu Průtok

 [kg/h]

Tlaková ztráta

 [Pa]

Tlaková ztráta
otevřeného ventilu

 [Pa]

Tlaková ztráta
škrcením

 [Pa]

Nast. ventilu Název

1 UV0 371.20 2371 2371 0 -- Otv.
2 TV15 18.17 2001 60 1941 1 Ventilová vložka pro Radik
3 UV0 371.20 1908 1908 0 -- Otv.

Spolu 6281 4340 1941

Tlaková ztráta v potrubí 4314 [Pa]
Tlaková ztráta vřazených odporů 2661 [Pa]
Tlaková ztráta na otevřených ventiloch 4340 [Pa]
Tlaková ztráta škrcením ventilů 1941 [Pa]
Celková tlaková ztráta okruhu 13256 [Pa]
Započítaný samotížný vztlak 87 [Pa]
Zůstatkový dispoziční tlak 428 [Pa]

Okruh č.: 19 přes KORALUX LINEAR CLASSIC 18/04     (2.15 - Koupelna + WC)

Dispoziční tlak: 13597 [Pa]

Tlakové ztráty na ventilech okruhů
č. Typ ventilu Průtok

 [kg/h]

Tlaková ztráta

 [Pa]

Tlaková ztráta
otevřeného ventilu

 [Pa]

Tlaková ztráta
škrcením

 [Pa]

Nast. ventilu Název

1 UV0 371.20 2371 2371 0 -- Otv.
2 TRV 10 29.90 32 32 0 8 Otv. SL rohový NF
3 UV0 371.20 1908 1908 0 -- Otv.
4 TRV 10 29.90 2706 32 2675 0.40 Verafix-E rohový

Spolu 7018 4343 2675

Tlaková ztráta v potrubí 3940 [Pa]
Tlaková ztráta vřazených odporů 2649 [Pa]
Tlaková ztráta na otevřených ventiloch 4343 [Pa]
Tlaková ztráta škrcením ventilů 2675 [Pa]
Celková tlaková ztráta okruhu 13607 [Pa]
Započítaný samotížný vztlak 123 [Pa]
Zůstatkový dispoziční tlak 113 [Pa]

Okruh č.: 20 přes RADIK 10 VK 5/09     (2.10 - Obývací pokoj s kuchyní)

Dispoziční tlak: 13597 [Pa]

Tlakové ztráty na ventilech okruhů
č. Typ ventilu Průtok

 [kg/h]

Tlaková ztráta

 [Pa]

Tlaková ztráta
otevřeného ventilu

 [Pa]

Tlaková ztráta
škrcením

 [Pa]

Nast. ventilu Název

1 UV0 371.20 2371 2371 0 -- Otv.
2 TV15 20.42 2529 76 2453 1 Ventilová vložka pro Radik
3 UV0 371.20 1908 1908 0 -- Otv.

Spolu 6808 4355 2453

Tlaková ztráta v potrubí 1688 [Pa]
Tlaková ztráta vřazených odporů 1995 [Pa]
Tlaková ztráta na otevřených ventiloch 4355 [Pa]
Tlaková ztráta škrcením ventilů 2453 [Pa]
Celková tlaková ztráta okruhu 10492 [Pa]
Započítaný samotížný vztlak 87 [Pa]
Zůstatkový dispoziční tlak 3192 [Pa]

Okruh č.: 21 přes KORALUX LINEAR CLASSIC 18/04     (2.09 - Koupelna + WC)
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Dispoziční tlak: 13597 [Pa]

Tlakové ztráty na ventilech okruhů
č. Typ ventilu Průtok

 [kg/h]

Tlaková ztráta

 [Pa]

Tlaková ztráta
otevřeného ventilu

 [Pa]

Tlaková ztráta
škrcením

 [Pa]

Nast. ventilu Název

1 UV0 371.20 2371 2371 0 -- Otv.
2 TRV 10 29.90 32 32 0 8 Otv. SL rohový NF
3 UV0 371.20 1908 1908 0 -- Otv.
4 TRV 10 29.90 5422 32 5390 0,25 Verafix-E rohový

Spolu 9733 4343 5390

Tlaková ztráta v potrubí 1467 [Pa]
Tlaková ztráta vřazených odporů 1976 [Pa]
Tlaková ztráta na otevřených ventiloch 4343 [Pa]
Tlaková ztráta škrcením ventilů 5390 [Pa]
Celková tlaková ztráta okruhu 13176 [Pa]
Započítaný samotížný vztlak 123 [Pa]
Zůstatkový dispoziční tlak 544 [Pa]

Okruh č.: 22 přes RADIK 10 VK 5/09     (2.10 - Obývací pokoj s kuchyní)

Dispoziční tlak: 13597 [Pa]

Tlakové ztráty na ventilech okruhů
č. Typ ventilu Průtok

 [kg/h]

Tlaková ztráta

 [Pa]

Tlaková ztráta
otevřeného ventilu

 [Pa]

Tlaková ztráta
škrcením

 [Pa]

Nast. ventilu Název

1 UV0 371.20 2371 2371 0 -- Otv.
2 TV15 20.42 2529 76 2453 1 Ventilová vložka pro Radik
3 UV0 371.20 1908 1908 0 -- Otv.

Spolu 6808 4355 2453

Tlaková ztráta v potrubí 1649 [Pa]
Tlaková ztráta vřazených odporů 1995 [Pa]
Tlaková ztráta na otevřených ventiloch 4355 [Pa]
Tlaková ztráta škrcením ventilů 2453 [Pa]
Celková tlaková ztráta okruhu 10452 [Pa]
Započítaný samotížný vztlak 87 [Pa]
Zůstatkový dispoziční tlak 3232 [Pa]

Okruh č.: 23 přes KORALUX LINEAR CLASSIC 18/04     (2.12 - Koupelna + WC)

Dispoziční tlak: 13597 [Pa]

Tlakové ztráty na ventilech okruhů
č. Typ ventilu Průtok

 [kg/h]

Tlaková ztráta

 [Pa]

Tlaková ztráta
otevřeného ventilu

 [Pa]

Tlaková ztráta
škrcením

 [Pa]

Nast. ventilu Název

1 UV0 371.20 2371 2371 0 -- Otv.
2 TRV 10 29.90 32 32 0 8 Otv. SL rohový NF
3 UV0 371.20 1908 1908 0 -- Otv.
4 TRV 10 29.90 5422 32 5390 0,25 Verafix-E rohový

Spolu 9733 4343 5390

Tlaková ztráta v potrubí 1387 [Pa]
Tlaková ztráta vřazených odporů 1789 [Pa]
Tlaková ztráta na otevřených ventiloch 4343 [Pa]
Tlaková ztráta škrcením ventilů 5390 [Pa]
Celková tlaková ztráta okruhu 12909 [Pa]
Započítaný samotížný vztlak 123 [Pa]
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Zůstatkový dispoziční tlak 811 [Pa]
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Dimenzování otopných okruhů

Okrajové podmínky - Uzel větve 1
Dispoziční tlak H = 13597 Pa
Max. rychlost v = 0.40 m/s
Max. tlaková ztráta R = 100.00 Pa/m
Teplota přívodu tp = 55 °C
Teplota zpátečky ts = 45 °C

Číslo okruhu 1 : 2.16 - Obývací pokoj s kuchyní : RADIK 10 VK 7/10

Číslo
úseku

Výkon

Q [W]

Průtok

Mh [kg/h]

Délka úseku

l [m]

Průměr
potrubí

d [mm]

Měrná
tlaková ztráta

R [Pa/m]

Rychlost
proudění

v [m/s]

Tlaková
ztráta třením

R*I [Pa]

Celk.souč.
vřaz. odporů

Σξ [-]

Tlaková
ztráta odporů

z [Pa]

Celková
tlaková ztráta

R*I+z [Pa]
1 8012 690.4 1.68 40x6,0 48.8 0.32 82.22 4.7 229.81 312 
2 4307 371.2 0.40 32x4,7 45.7 0.26 18.33 73.3 2451.46 2470 
3 2782 239.7 5.86 25x3,7 70.0 0.28 410.72 9.0 340.01 751 
4 2353 202.8 10.67 25x3,7 52.3 0.23 558.42 5.5 150.05 708 
5 2073 178.6 0.65 25x3,7 42.0 0.21 27.45 0.6 12.18 40 
6 1792 154.5 4.32 20x2,9 90.5 0.27 391.15 0.7 24.24 415 
7 1435 123.7 4.93 20x2,9 61.6 0.22 303.28 13.4 319.88 623 
8 704 60.7 3.13 16,2x2,6 54.0 0.18 169.07 5.5 87.75 257 
9 357 30.8 8.51 16,2x2,6 13.2 0.09 112.00 52.8 216.55 329 
10 357 30.8 8.61 16,2x2,6 13.2 0.09 113.40 7.5 30.86 144 
11 704 60.7 3.23 16,2x2,6 54.0 0.18 174.43 7.1 113.38 288 
12 1435 123.7 4.88 20x2,9 61.6 0.22 300.41 13.0 309.58 610 
13 1792 154.5 4.32 20x2,9 90.5 0.27 391.15 1.4 50.69 442 
14 2073 178.6 0.65 25x3,7 42.0 0.21 27.45 1.0 20.20 48 
15 2353 202.8 10.67 25x3,7 52.3 0.23 558.42 5.9 159.44 718 
16 2782 239.7 5.86 25x3,7 70.0 0.28 410.72 10.1 383.66 794 
17 4307 371.2 0.40 32x4,7 45.7 0.26 18.40 59.9 2001.76 2020 
18 8012 690.4 1.46 40x6,0 48.8 0.32 71.29 4.3 211.35 283 

Celková tlaková ztráta okruhu: ∆Pc =  11251 Pa
Započítaný samotížný vztlak: ∆H = 91 Pa
Tlaková diference vyregulována na ventilech:∆Pr = 0 Pa
Tlaková diference k regulování na OT: ∆Pr = 2437 Pa
Zůstatkový dispoziční tlak: ∆Pdif = 0 Pa

Podmínka: H > Hpotr
Posouzení: 13597 = 13597  -  Vyhovuje

Nastavení ventilů na otopném tělese:
Přívod:  1.70   (kv=0.193) ∆Pv = 2610 Pa ∆Pš =  2437 Pa
Zpátečka: --- ∆Pv = 0 Pa ∆Pš =  0 Pa

Číslo okruhu 2 : 1.21 - Zaměstnanci - Hygienické zázemí : KORALUX LINEAR CLASSIC - M 9/06

Číslo
úseku

Výkon

Q [W]

Průtok

Mh [kg/h]

Délka úseku

l [m]

Průměr
potrubí

d [mm]

Měrná
tlaková ztráta

R [Pa/m]

Rychlost
proudění

v [m/s]

Tlaková
ztráta třením

R*I [Pa]

Celk.souč.
vřaz. odporů

Σξ [-]

Tlaková
ztráta odporů

z [Pa]

Celková
tlaková ztráta

R*I+z [Pa]
1 8012 690.4 1.68 40x6,0 48.8 0.32 82.22 4.7 229.81 312 
19 3705 319.3 3.10 32x4,7 35.1 0.22 108.87 76.9 1902.38 2011 
20 1259 108.5 10.20 20x2,9 49.1 0.19 500.85 6.0 109.58 610 
21 803 69.2 3.14 16,2x2,6 75.9 0.20 238.20 1.0 20.09 258 
22 347 29.9 1.37 16,2x2,6 12.8 0.09 17.42 1.3 4.82 22 
23 191 16.5 7.45 16,2x2,6 7.0 0.05 52.50 62.9 73.98 126 
24 191 16.5 7.91 16,2x2,6 7.0 0.05 55.78 7.7 9.03 65 
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Číslo
úseku

Výkon

Q [W]

Průtok

Mh [kg/h]

Délka úseku

l [m]

Průměr
potrubí

d [mm]

Měrná
tlaková ztráta

R [Pa/m]

Rychlost
proudění

v [m/s]

Tlaková
ztráta třením

R*I [Pa]

Celk.souč.
vřaz. odporů

Σξ [-]

Tlaková
ztráta odporů

z [Pa]

Celková
tlaková ztráta

R*I+z [Pa]
25 347 29.9 0.89 16,2x2,6 12.8 0.09 11.36 2.3 8.68 20 
26 803 69.2 3.25 16,2x2,6 75.9 0.20 246.55 2.2 45.26 292 
27 1259 108.5 10.45 20x2,9 49.1 0.19 512.88 7.4 135.84 649 
28 3705 319.3 3.14 32x4,7 35.1 0.22 110.13 63.5 1569.73 1680 
18 8012 690.4 1.46 40x6,0 48.8 0.32 71.29 4.3 211.35 283 

Celková tlaková ztráta okruhu: ∆Pc =  6329 Pa
Započítaný samotížný vztlak: ∆H = 26 Pa
Tlaková diference vyregulována na ventilech:∆Pr = 0 Pa
Tlaková diference k regulování na OT: ∆Pr = 7295 Pa
Zůstatkový dispoziční tlak: ∆Pdif = 3915 Pa

Podmínka: H > Hpotr
Posouzení: 13597 > 6303  -  Vyhovuje

Nastavení ventilů na otopném tělese:
Přívod:  2.00   (kv=0.090) ∆Pv = 3441 Pa ∆Pš =  3379 Pa
Zpátečka: --- ∆Pv = 0 Pa ∆Pš =  0 Pa

Číslo okruhu 3 : 1.18 - Ordinace : RADIK 22 VK 9/06

Číslo
úseku

Výkon

Q [W]

Průtok

Mh [kg/h]

Délka úseku

l [m]

Průměr
potrubí

d [mm]

Měrná
tlaková ztráta

R [Pa/m]

Rychlost
proudění

v [m/s]

Tlaková
ztráta třením

R*I [Pa]

Celk.souč.
vřaz. odporů

Σξ [-]

Tlaková
ztráta odporů

z [Pa]

Celková
tlaková ztráta

R*I+z [Pa]
1 8012 690.4 1.68 40x6,0 48.8 0.32 82.22 4.7 229.81 312 
19 3705 319.3 3.10 32x4,7 35.1 0.22 108.87 76.9 1902.38 2011 
29 2446 210.8 1.15 25x3,7 56.0 0.24 64.22 4.6 136.09 200 
30 1627 140.2 9.14 20x2,9 76.5 0.25 698.94 6.0 182.67 882 
31 1142 98.4 7.26 20x2,9 41.5 0.17 301.38 1.0 14.45 316 
32 571 49.2 4.15 16,2x2,6 30.5 0.15 126.44 48.1 503.90 630 
33 571 49.2 4.05 16,2x2,6 30.5 0.15 123.39 5.2 54.95 178 
34 1142 98.4 7.26 20x2,9 41.5 0.17 301.38 1.2 17.49 319 
35 1627 140.2 9.14 20x2,9 76.5 0.25 698.94 7.2 219.77 919 
36 2446 210.8 1.30 25x3,7 56.0 0.24 72.89 4.8 141.55 214 
28 3705 319.3 3.14 32x4,7 35.1 0.22 110.13 63.5 1569.73 1680 
18 8012 690.4 1.46 40x6,0 48.8 0.32 71.29 4.3 211.35 283 

Celková tlaková ztráta okruhu: ∆Pc =  7944 Pa
Započítaný samotížný vztlak: ∆H = 17 Pa
Tlaková diference vyregulována na ventilech:∆Pr = 0 Pa
Tlaková diference k regulování na OT: ∆Pr = 5671 Pa
Zůstatkový dispoziční tlak: ∆Pdif = 32 Pa

Podmínka: H > Hpotr
Posouzení: 13597 > 10067  -  Vyhovuje

Nastavení ventilů na otopném tělese:
Přívod:  1.80   (kv=0.202) ∆Pv = 6079 Pa ∆Pš =  5638 Pa
Zpátečka: --- ∆Pv = 0 Pa ∆Pš =  0 Pa

Číslo okruhu 4 : 1.11 - Ordinace : RADIK 33 VK 9/06
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Číslo
úseku

Výkon

Q [W]

Průtok

Mh [kg/h]

Délka úseku

l [m]

Průměr
potrubí

d [mm]

Měrná
tlaková ztráta

R [Pa/m]

Rychlost
proudění

v [m/s]

Tlaková
ztráta třením

R*I [Pa]

Celk.souč.
vřaz. odporů

Σξ [-]

Tlaková
ztráta odporů

z [Pa]

Celková
tlaková ztráta

R*I+z [Pa]
1 8012 690.4 1.68 40x6,0 48.8 0.32 82.22 4.7 229.81 312 
19 3705 319.3 3.10 32x4,7 35.1 0.22 108.87 76.9 1902.38 2011 
29 2446 210.8 1.15 25x3,7 56.0 0.24 64.22 4.6 136.09 200 
37 819 70.6 4.19 16,2x2,6 78.5 0.21 328.70 49.8 1071.84 1401 
38 819 70.6 4.20 16,2x2,6 78.5 0.21 329.49 6.0 129.94 459 
36 2446 210.8 1.30 25x3,7 56.0 0.24 72.89 4.8 141.55 214 
28 3705 319.3 3.14 32x4,7 35.1 0.22 110.13 63.5 1569.73 1680 
18 8012 690.4 1.46 40x6,0 48.8 0.32 71.29 4.3 211.35 283 

Celková tlaková ztráta okruhu: ∆Pc =  6561 Pa
Započítaný samotížný vztlak: ∆H = 17 Pa
Tlaková diference vyregulována na ventilech:∆Pr = 0 Pa
Tlaková diference k regulování na OT: ∆Pr = 7054 Pa
Zůstatkový dispoziční tlak: ∆Pdif = 176 Pa

Podmínka: H > Hpotr
Posouzení: 13597 > 8236  -  Vyhovuje

Nastavení ventilů na otopném tělese:
Přívod:  2.40   (kv=0.256) ∆Pv = 7785 Pa ∆Pš =  6878 Pa
Zpátečka: --- ∆Pv = 0 Pa ∆Pš =  0 Pa

Číslo okruhu 5 : 1.12 - Ordinace : RADIK 21 VK 6/09

Číslo
úseku

Výkon

Q [W]

Průtok

Mh [kg/h]

Délka úseku

l [m]

Průměr
potrubí

d [mm]

Měrná
tlaková ztráta

R [Pa/m]

Rychlost
proudění

v [m/s]

Tlaková
ztráta třením

R*I [Pa]

Celk.souč.
vřaz. odporů

Σξ [-]

Tlaková
ztráta odporů

z [Pa]

Celková
tlaková ztráta

R*I+z [Pa]
1 8012 690.4 1.68 40x6,0 48.8 0.32 82.22 4.7 229.81 312 
19 3705 319.3 3.10 32x4,7 35.1 0.22 108.87 76.9 1902.38 2011 
29 2446 210.8 1.15 25x3,7 56.0 0.24 64.22 4.6 136.09 200 
30 1627 140.2 9.14 20x2,9 76.5 0.25 698.94 6.0 182.67 882 
39 485 41.8 0.72 16,2x2,6 19.7 0.12 14.18 49.7 375.62 390 
40 485 41.8 0.62 16,2x2,6 19.7 0.12 12.21 1.7 12.99 25 
35 1627 140.2 9.14 20x2,9 76.5 0.25 698.94 7.2 219.77 919 
36 2446 210.8 1.30 25x3,7 56.0 0.24 72.89 4.8 141.55 214 
28 3705 319.3 3.14 32x4,7 35.1 0.22 110.13 63.5 1569.73 1680 
18 8012 690.4 1.46 40x6,0 48.8 0.32 71.29 4.3 211.35 283 

Celková tlaková ztráta okruhu: ∆Pc =  6916 Pa
Započítaný samotížný vztlak: ∆H = 11 Pa
Tlaková diference vyregulována na ventilech:∆Pr = 0 Pa
Tlaková diference k regulování na OT: ∆Pr = 6693 Pa
Zůstatkový dispoziční tlak: ∆Pdif = 512 Pa

Podmínka: H > Hpotr
Posouzení: 13597 > 9136  -  Vyhovuje

Nastavení ventilů na otopném tělese:
Přívod:  1.40   (kv=0.166) ∆Pv = 6498 Pa ∆Pš =  6180 Pa
Zpátečka: --- ∆Pv = 0 Pa ∆Pš =  0 Pa

Číslo okruhu 6 : 1.18 - Ordinace : RADIK 22 VK 9/06
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Číslo
úseku

Výkon

Q [W]

Průtok

Mh [kg/h]

Délka úseku

l [m]

Průměr
potrubí

d [mm]

Měrná
tlaková ztráta

R [Pa/m]

Rychlost
proudění

v [m/s]

Tlaková
ztráta třením

R*I [Pa]

Celk.souč.
vřaz. odporů

Σξ [-]

Tlaková
ztráta odporů

z [Pa]

Celková
tlaková ztráta

R*I+z [Pa]
1 8012 690.4 1.68 40x6,0 48.8 0.32 82.22 4.7 229.81 312 
19 3705 319.3 3.10 32x4,7 35.1 0.22 108.87 76.9 1902.38 2011 
29 2446 210.8 1.15 25x3,7 56.0 0.24 64.22 4.6 136.09 200 
30 1627 140.2 9.14 20x2,9 76.5 0.25 698.94 6.0 182.67 882 
31 1142 98.4 7.26 20x2,9 41.5 0.17 301.38 1.0 14.45 316 
41 571 49.2 0.70 16,2x2,6 30.5 0.15 21.42 47.2 494.32 516 
42 571 49.2 0.60 16,2x2,6 30.5 0.15 18.37 3.0 31.44 50 
34 1142 98.4 7.26 20x2,9 41.5 0.17 301.38 1.2 17.49 319 
35 1627 140.2 9.14 20x2,9 76.5 0.25 698.94 7.2 219.77 919 
36 2446 210.8 1.30 25x3,7 56.0 0.24 72.89 4.8 141.55 214 
28 3705 319.3 3.14 32x4,7 35.1 0.22 110.13 63.5 1569.73 1680 
18 8012 690.4 1.46 40x6,0 48.8 0.32 71.29 4.3 211.35 283 

Celková tlaková ztráta okruhu: ∆Pc =  7701 Pa
Započítaný samotížný vztlak: ∆H = 17 Pa
Tlaková diference vyregulována na ventilech:∆Pr = 0 Pa
Tlaková diference k regulování na OT: ∆Pr = 5914 Pa
Zůstatkový dispoziční tlak: ∆Pdif = 275 Pa

Podmínka: H > Hpotr
Posouzení: 13597 > 9824  -  Vyhovuje

Nastavení ventilů na otopném tělese:
Přívod:  1.80   (kv=0.202) ∆Pv = 6079 Pa ∆Pš =  5638 Pa
Zpátečka: --- ∆Pv = 0 Pa ∆Pš =  0 Pa

Číslo okruhu 7 : 1.14 - Chodba / Čekárna : RADIK 10 VK 6/16

Číslo
úseku

Výkon

Q [W]

Průtok

Mh [kg/h]

Délka úseku

l [m]

Průměr
potrubí

d [mm]

Měrná
tlaková ztráta

R [Pa/m]

Rychlost
proudění

v [m/s]

Tlaková
ztráta třením

R*I [Pa]

Celk.souč.
vřaz. odporů

Σξ [-]

Tlaková
ztráta odporů

z [Pa]

Celková
tlaková ztráta

R*I+z [Pa]
1 8012 690.4 1.68 40x6,0 48.8 0.32 82.22 4.7 229.81 312 
19 3705 319.3 3.10 32x4,7 35.1 0.22 108.87 76.9 1902.38 2011 
20 1259 108.5 10.20 20x2,9 49.1 0.19 500.85 6.0 109.58 610 
43 456 39.3 1.35 16,2x2,6 16.8 0.12 22.69 50.4 336.69 359 
44 456 39.3 1.25 16,2x2,6 16.8 0.12 21.01 2.3 15.11 36 
27 1259 108.5 10.45 20x2,9 49.1 0.19 512.88 7.4 135.84 649 
28 3705 319.3 3.14 32x4,7 35.1 0.22 110.13 63.5 1569.73 1680 
18 8012 690.4 1.46 40x6,0 48.8 0.32 71.29 4.3 211.35 283 

Celková tlaková ztráta okruhu: ∆Pc =  5940 Pa
Započítaný samotížný vztlak: ∆H = 11 Pa
Tlaková diference vyregulována na ventilech:∆Pr = 0 Pa
Tlaková diference k regulování na OT: ∆Pr = 7668 Pa
Zůstatkový dispoziční tlak: ∆Pdif = 722 Pa

Podmínka: H > Hpotr
Posouzení: 13597 > 8243  -  Vyhovuje

Nastavení ventilů na otopném tělese:
Přívod:  1.20   (kv=0.148) ∆Pv = 7228 Pa ∆Pš =  6946 Pa
Zpátečka: --- ∆Pv = 0 Pa ∆Pš =  0 Pa

Číslo okruhu 8 : 1.14 - Chodba / Čekárna : RADIK 10 VK 6/16
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Číslo
úseku

Výkon

Q [W]

Průtok

Mh [kg/h]

Délka úseku

l [m]

Průměr
potrubí

d [mm]

Měrná
tlaková ztráta

R [Pa/m]

Rychlost
proudění

v [m/s]

Tlaková
ztráta třením

R*I [Pa]

Celk.souč.
vřaz. odporů

Σξ [-]

Tlaková
ztráta odporů

z [Pa]

Celková
tlaková ztráta

R*I+z [Pa]
1 8012 690.4 1.68 40x6,0 48.8 0.32 82.22 4.7 229.81 312 
19 3705 319.3 3.10 32x4,7 35.1 0.22 108.87 76.9 1902.38 2011 
20 1259 108.5 10.20 20x2,9 49.1 0.19 500.85 6.0 109.58 610 
21 803 69.2 3.14 16,2x2,6 75.9 0.20 238.20 1.0 20.09 258 
45 456 39.3 1.37 16,2x2,6 16.8 0.12 22.94 51.0 340.78 364 
46 456 39.3 1.27 16,2x2,6 16.8 0.12 21.26 2.8 18.49 40 
26 803 69.2 3.25 16,2x2,6 75.9 0.20 246.55 2.2 45.26 292 
27 1259 108.5 10.45 20x2,9 49.1 0.19 512.88 7.4 135.84 649 
28 3705 319.3 3.14 32x4,7 35.1 0.22 110.13 63.5 1569.73 1680 
18 8012 690.4 1.46 40x6,0 48.8 0.32 71.29 4.3 211.35 283 

Celková tlaková ztráta okruhu: ∆Pc =  6499 Pa
Započítaný samotížný vztlak: ∆H = 11 Pa
Tlaková diference vyregulována na ventilech:∆Pr = 0 Pa
Tlaková diference k regulování na OT: ∆Pr = 7110 Pa
Zůstatkový dispoziční tlak: ∆Pdif = 164 Pa

Podmínka: H > Hpotr
Posouzení: 13597 > 8801  -  Vyhovuje

Nastavení ventilů na otopném tělese:
Přívod:  1.20   (kv=0.148) ∆Pv = 7228 Pa ∆Pš =  6946 Pa
Zpátečka: --- ∆Pv = 0 Pa ∆Pš =  0 Pa

Číslo okruhu 9 : 1.16 - Klienti - Předsíň : KORALUX LINEAR CLASSIC 7/04

Číslo
úseku

Výkon

Q [W]

Průtok

Mh [kg/h]

Délka úseku

l [m]

Průměr
potrubí

d [mm]

Měrná
tlaková ztráta

R [Pa/m]

Rychlost
proudění

v [m/s]

Tlaková
ztráta třením

R*I [Pa]

Celk.souč.
vřaz. odporů

Σξ [-]

Tlaková
ztráta odporů

z [Pa]

Celková
tlaková ztráta

R*I+z [Pa]
1 8012 690.4 1.68 40x6,0 48.8 0.32 82.22 4.7 229.81 312 
19 3705 319.3 3.10 32x4,7 35.1 0.22 108.87 76.9 1902.38 2011 
20 1259 108.5 10.20 20x2,9 49.1 0.19 500.85 6.0 109.58 610 
21 803 69.2 3.14 16,2x2,6 75.9 0.20 238.20 1.0 20.09 258 
22 347 29.9 1.37 16,2x2,6 12.8 0.09 17.42 1.3 4.82 22 
47 155 13.4 2.55 16,2x2,6 5.7 0.04 14.55 18.3 14.13 29 
48 155 13.4 2.65 16,2x2,6 5.7 0.04 15.12 13.5 10.47 26 
25 347 29.9 0.89 16,2x2,6 12.8 0.09 11.36 2.3 8.68 20 
26 803 69.2 3.25 16,2x2,6 75.9 0.20 246.55 2.2 45.26 292 
27 1259 108.5 10.45 20x2,9 49.1 0.19 512.88 7.4 135.84 649 
28 3705 319.3 3.14 32x4,7 35.1 0.22 110.13 63.5 1569.73 1680 
18 8012 690.4 1.46 40x6,0 48.8 0.32 71.29 4.3 211.35 283 

Celková tlaková ztráta okruhu: ∆Pc =  6192 Pa
Započítaný samotížný vztlak: ∆H = 22 Pa
Tlaková diference vyregulována na ventilech:∆Pr = 0 Pa
Tlaková diference k regulování na OT: ∆Pr = 7427 Pa
Zůstatkový dispoziční tlak: ∆Pdif = 6349 Pa

Podmínka: H > Hpotr
Posouzení: 13597 > 6170  -  Vyhovuje

Nastavení ventilů na otopném tělese:
Přívod:  8 Otv.   (kv=1.700) ∆Pv = 6 Pa ∆Pš =  0 Pa
Zpátečka:  0,25   (kv=0.130) ∆Pv = 1084 Pa ∆Pš =  1078 Pa

Číslo okruhu 10 : 2.13 - Obývací pokoj s kuchyní : RADIK 10 VK 7/10
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Číslo
úseku

Výkon

Q [W]

Průtok

Mh [kg/h]

Délka úseku

l [m]

Průměr
potrubí

d [mm]

Měrná
tlaková ztráta

R [Pa/m]

Rychlost
proudění

v [m/s]

Tlaková
ztráta třením

R*I [Pa]

Celk.souč.
vřaz. odporů

Σξ [-]

Tlaková
ztráta odporů

z [Pa]

Celková
tlaková ztráta

R*I+z [Pa]
1 8012 690.4 1.68 40x6,0 48.8 0.32 82.22 4.7 229.81 312 
2 4307 371.2 0.40 32x4,7 45.7 0.26 18.33 73.3 2451.46 2470 
49 1525 131.5 3.59 20x2,9 68.4 0.23 245.31 7.2 194.49 440 
50 704 60.7 6.17 16,2x2,6 54.0 0.18 333.07 18.3 291.84 625 
51 357 30.8 6.89 16,2x2,6 13.2 0.09 90.65 52.8 216.55 307 
52 357 30.8 6.90 16,2x2,6 13.2 0.09 90.79 7.5 30.86 122 
53 704 60.7 6.44 16,2x2,6 54.0 0.18 347.38 20.2 321.51 669 
54 1525 131.5 3.51 20x2,9 68.4 0.23 240.35 11.3 302.84 543 
17 4307 371.2 0.40 32x4,7 45.7 0.26 18.40 59.9 2001.76 2020 
18 8012 690.4 1.46 40x6,0 48.8 0.32 71.29 4.3 211.35 283 

Celková tlaková ztráta okruhu: ∆Pc =  7790 Pa
Započítaný samotížný vztlak: ∆H = 91 Pa
Tlaková diference vyregulována na ventilech:∆Pr = 0 Pa
Tlaková diference k regulování na OT: ∆Pr = 5898 Pa
Zůstatkový dispoziční tlak: ∆Pdif = 318 Pa

Podmínka: H > Hpotr
Posouzení: 13597 > 10136  -  Vyhovuje

Nastavení ventilů na otopném tělese:
Přívod:  1   (kv=0.130) ∆Pv = 5753 Pa ∆Pš =  5580 Pa
Zpátečka: --- ∆Pv = 0 Pa ∆Pš =  0 Pa

Číslo okruhu 11 : 2.23 - Kancelář : RADIK 10 VK 7/10

Číslo
úseku

Výkon

Q [W]

Průtok

Mh [kg/h]

Délka úseku

l [m]

Průměr
potrubí

d [mm]

Měrná
tlaková ztráta

R [Pa/m]

Rychlost
proudění

v [m/s]

Tlaková
ztráta třením

R*I [Pa]

Celk.souč.
vřaz. odporů

Σξ [-]

Tlaková
ztráta odporů

z [Pa]

Celková
tlaková ztráta

R*I+z [Pa]
1 8012 690.4 1.68 40x6,0 48.8 0.32 82.22 4.7 229.81 312 
2 4307 371.2 0.40 32x4,7 45.7 0.26 18.33 73.3 2451.46 2470 
3 2782 239.7 5.86 25x3,7 70.0 0.28 410.72 9.0 340.01 751 
4 2353 202.8 10.67 25x3,7 52.3 0.23 558.42 5.5 150.05 708 
5 2073 178.6 0.65 25x3,7 42.0 0.21 27.45 0.6 12.18 40 
6 1792 154.5 4.32 20x2,9 90.5 0.27 391.15 0.7 24.24 415 
55 357 30.8 16.84 16,2x2,6 13.2 0.09 221.76 64.7 265.27 487 
56 357 30.8 16.79 16,2x2,6 13.2 0.09 221.03 19.1 78.39 299 
13 1792 154.5 4.32 20x2,9 90.5 0.27 391.15 1.4 50.69 442 
14 2073 178.6 0.65 25x3,7 42.0 0.21 27.45 1.0 20.20 48 
15 2353 202.8 10.67 25x3,7 52.3 0.23 558.42 5.9 159.44 718 
16 2782 239.7 5.86 25x3,7 70.0 0.28 410.72 10.1 383.66 794 
17 4307 371.2 0.40 32x4,7 45.7 0.26 18.40 59.9 2001.76 2020 
18 8012 690.4 1.46 40x6,0 48.8 0.32 71.29 4.3 211.35 283 

Celková tlaková ztráta okruhu: ∆Pc =  9787 Pa
Započítaný samotížný vztlak: ∆H = 91 Pa
Tlaková diference vyregulována na ventilech:∆Pr = 0 Pa
Tlaková diference k regulování na OT: ∆Pr = 3901 Pa
Zůstatkový dispoziční tlak: ∆Pdif = 130 Pa

Podmínka: H > Hpotr
Posouzení: 13597 > 12133  -  Vyhovuje

Nastavení ventilů na otopném tělese:
Přívod:  1.30   (kv=0.157) ∆Pv = 3944 Pa ∆Pš =  3771 Pa
Zpátečka: --- ∆Pv = 0 Pa ∆Pš =  0 Pa
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Číslo okruhu 12 : 2.35 - Kancelář : RADIK 21 VK 4/09

Číslo
úseku

Výkon

Q [W]

Průtok

Mh [kg/h]

Délka úseku

l [m]

Průměr
potrubí

d [mm]

Měrná
tlaková ztráta

R [Pa/m]

Rychlost
proudění

v [m/s]

Tlaková
ztráta třením

R*I [Pa]

Celk.souč.
vřaz. odporů

Σξ [-]

Tlaková
ztráta odporů

z [Pa]

Celková
tlaková ztráta

R*I+z [Pa]
1 8012 690.4 1.68 40x6,0 48.8 0.32 82.22 4.7 229.81 312 
2 4307 371.2 0.40 32x4,7 45.7 0.26 18.33 73.3 2451.46 2470 
3 2782 239.7 5.86 25x3,7 70.0 0.28 410.72 9.0 340.01 751 
57 429 36.9 11.85 16,2x2,6 15.8 0.11 187.07 65.7 387.60 575 
58 429 36.9 11.70 16,2x2,6 15.8 0.11 184.78 14.0 82.34 267 
16 2782 239.7 5.86 25x3,7 70.0 0.28 410.72 10.1 383.66 794 
17 4307 371.2 0.40 32x4,7 45.7 0.26 18.40 59.9 2001.76 2020 
18 8012 690.4 1.46 40x6,0 48.8 0.32 71.29 4.3 211.35 283 

Celková tlaková ztráta okruhu: ∆Pc =  7472 Pa
Započítaný samotížný vztlak: ∆H = 85 Pa
Tlaková diference vyregulována na ventilech:∆Pr = 0 Pa
Tlaková diference k regulování na OT: ∆Pr = 6210 Pa
Zůstatkový dispoziční tlak: ∆Pdif = 74 Pa

Podmínka: H > Hpotr
Posouzení: 13597 > 9805  -  Vyhovuje

Nastavení ventilů na otopném tělese:
Přívod:  1.20   (kv=0.148) ∆Pv = 6384 Pa ∆Pš =  6136 Pa
Zpátečka: --- ∆Pv = 0 Pa ∆Pš =  0 Pa

Číslo okruhu 13 : 2.31 - Kancelář : RADIK 10 VK 6/09

Číslo
úseku

Výkon

Q [W]

Průtok

Mh [kg/h]

Délka úseku

l [m]

Průměr
potrubí

d [mm]

Měrná
tlaková ztráta

R [Pa/m]

Rychlost
proudění

v [m/s]

Tlaková
ztráta třením

R*I [Pa]

Celk.souč.
vřaz. odporů

Σξ [-]

Tlaková
ztráta odporů

z [Pa]

Celková
tlaková ztráta

R*I+z [Pa]
1 8012 690.4 1.68 40x6,0 48.8 0.32 82.22 4.7 229.81 312 
2 4307 371.2 0.40 32x4,7 45.7 0.26 18.33 73.3 2451.46 2470 
3 2782 239.7 5.86 25x3,7 70.0 0.28 410.72 9.0 340.01 751 
4 2353 202.8 10.67 25x3,7 52.3 0.23 558.42 5.5 150.05 708 
59 280 24.2 9.69 16,2x2,6 10.3 0.07 100.05 72.4 182.69 283 
60 280 24.2 9.63 16,2x2,6 10.3 0.07 99.48 12.7 31.99 131 
15 2353 202.8 10.67 25x3,7 52.3 0.23 558.42 5.9 159.44 718 
16 2782 239.7 5.86 25x3,7 70.0 0.28 410.72 10.1 383.66 794 
17 4307 371.2 0.40 32x4,7 45.7 0.26 18.40 59.9 2001.76 2020 
18 8012 690.4 1.46 40x6,0 48.8 0.32 71.29 4.3 211.35 283 

Celková tlaková ztráta okruhu: ∆Pc =  8470 Pa
Započítaný samotížný vztlak: ∆H = 89 Pa
Tlaková diference vyregulována na ventilech:∆Pr = 0 Pa
Tlaková diference k regulování na OT: ∆Pr = 5216 Pa
Zůstatkový dispoziční tlak: ∆Pdif = 1784 Pa

Podmínka: H > Hpotr
Posouzení: 13597 > 11005  -  Vyhovuje

Nastavení ventilů na otopném tělese:
Přívod:  1   (kv=0.130) ∆Pv = 3539 Pa ∆Pš =  3432 Pa
Zpátečka: --- ∆Pv = 0 Pa ∆Pš =  0 Pa

Číslo okruhu 14 : 2.27 - Kancelář : RADIK 10 VK 6/09
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Číslo
úseku

Výkon

Q [W]

Průtok

Mh [kg/h]

Délka úseku

l [m]

Průměr
potrubí

d [mm]

Měrná
tlaková ztráta

R [Pa/m]

Rychlost
proudění

v [m/s]

Tlaková
ztráta třením

R*I [Pa]

Celk.souč.
vřaz. odporů

Σξ [-]

Tlaková
ztráta odporů

z [Pa]

Celková
tlaková ztráta

R*I+z [Pa]
1 8012 690.4 1.68 40x6,0 48.8 0.32 82.22 4.7 229.81 312 
2 4307 371.2 0.40 32x4,7 45.7 0.26 18.33 73.3 2451.46 2470 
3 2782 239.7 5.86 25x3,7 70.0 0.28 410.72 9.0 340.01 751 
4 2353 202.8 10.67 25x3,7 52.3 0.23 558.42 5.5 150.05 708 
5 2073 178.6 0.65 25x3,7 42.0 0.21 27.45 0.6 12.18 40 
61 280 24.2 10.48 16,2x2,6 10.3 0.07 108.25 70.2 177.08 285 
62 280 24.2 10.34 16,2x2,6 10.3 0.07 106.75 13.5 33.95 141 
14 2073 178.6 0.65 25x3,7 42.0 0.21 27.45 1.0 20.20 48 
15 2353 202.8 10.67 25x3,7 52.3 0.23 558.42 5.9 159.44 718 
16 2782 239.7 5.86 25x3,7 70.0 0.28 410.72 10.1 383.66 794 
17 4307 371.2 0.40 32x4,7 45.7 0.26 18.40 59.9 2001.76 2020 
18 8012 690.4 1.46 40x6,0 48.8 0.32 71.29 4.3 211.35 283 

Celková tlaková ztráta okruhu: ∆Pc =  8569 Pa
Započítaný samotížný vztlak: ∆H = 89 Pa
Tlaková diference vyregulována na ventilech:∆Pr = 0 Pa
Tlaková diference k regulování na OT: ∆Pr = 5117 Pa
Zůstatkový dispoziční tlak: ∆Pdif = 1685 Pa

Podmínka: H > Hpotr
Posouzení: 13597 > 11104  -  Vyhovuje

Nastavení ventilů na otopném tělese:
Přívod:  1   (kv=0.130) ∆Pv = 3539 Pa ∆Pš =  3432 Pa
Zpátečka: --- ∆Pv = 0 Pa ∆Pš =  0 Pa

Číslo okruhu 15 : 1. NP : RAUTHERM IM S 32 -2

Číslo
úseku

Výkon

Q [W]

Průtok

Mh [kg/h]

Délka úseku

l [m]

Průměr
potrubí

d [mm]

Měrná
tlaková ztráta

R [Pa/m]

Rychlost
proudění

v [m/s]

Tlaková
ztráta třením

R*I [Pa]

Celk.souč.
vřaz. odporů

Σξ [-]

Tlaková
ztráta odporů

z [Pa]

Celková
tlaková ztráta

R*I+z [Pa]
1 8012 690.4 1.68 40x6,0 48.8 0.32 82.22 4.7 229.81 312 
18 8012 690.4 1.46 40x6,0 48.8 0.32 71.29 4.3 211.35 283 

Celková tlaková ztráta okruhu: ∆Pc =  595 Pa
Započítaný samotížný vztlak: ∆H = 10 Pa
Tlaková diference vyregulována na ventilech:∆Pr = 0 Pa
Tlaková diference k regulování na OT: ∆Pr = 13012 Pa
Zůstatkový dispoziční tlak: ∆Pdif = 13012 Pa

Podmínka: H > Hpotr
Posouzení: 13597 > 585  -  Vyhovuje

Nastavení ventilů na otopném tělese:
Přívod: --- ∆Pv = 0 Pa ∆Pš =  0 Pa
Zpátečka: --- ∆Pv = 0 Pa ∆Pš =  0 Pa

Číslo okruhu 16 : 2.19 - Obývací pokoj s kychyní : RADIK 10 VK 5/08

Číslo
úseku

Výkon

Q [W]

Průtok

Mh [kg/h]

Délka úseku

l [m]

Průměr
potrubí

d [mm]

Měrná
tlaková ztráta

R [Pa/m]

Rychlost
proudění

v [m/s]

Tlaková
ztráta třením

R*I [Pa]

Celk.souč.
vřaz. odporů

Σξ [-]

Tlaková
ztráta odporů

z [Pa]

Celková
tlaková ztráta

R*I+z [Pa]
1 8012 690.4 1.68 40x6,0 48.8 0.32 82.22 4.7 229.81 312 
2 4307 371.2 0.40 32x4,7 45.7 0.26 18.33 73.3 2451.46 2470 
3 2782 239.7 5.86 25x3,7 70.0 0.28 410.72 9.0 340.01 751 
4 2353 202.8 10.67 25x3,7 52.3 0.23 558.42 5.5 150.05 708 
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Číslo
úseku

Výkon

Q [W]

Průtok

Mh [kg/h]

Délka úseku

l [m]

Průměr
potrubí

d [mm]

Měrná
tlaková ztráta

R [Pa/m]

Rychlost
proudění

v [m/s]

Tlaková
ztráta třením

R*I [Pa]

Celk.souč.
vřaz. odporů

Σξ [-]

Tlaková
ztráta odporů

z [Pa]

Celková
tlaková ztráta

R*I+z [Pa]
5 2073 178.6 0.65 25x3,7 42.0 0.21 27.45 0.6 12.18 40 
6 1792 154.5 4.32 20x2,9 90.5 0.27 391.15 0.7 24.24 415 
7 1435 123.7 4.93 20x2,9 61.6 0.22 303.28 13.4 319.88 623 
63 731 63.0 5.13 16,2x2,6 59.7 0.19 306.10 5.5 93.80 400 
64 422 36.3 4.01 16,2x2,6 15.5 0.11 62.26 3.5 20.22 82 
65 211 18.2 2.66 16,2x2,6 7.8 0.05 20.68 50.3 71.77 92 
66 211 18.2 2.72 16,2x2,6 7.8 0.05 21.11 5.0 7.16 28 
67 422 36.3 3.91 16,2x2,6 15.5 0.11 60.76 4.6 26.37 87 
68 731 63.0 5.18 16,2x2,6 59.7 0.19 308.91 6.9 117.77 427 
12 1435 123.7 4.88 20x2,9 61.6 0.22 300.41 13.0 309.58 610 
13 1792 154.5 4.32 20x2,9 90.5 0.27 391.15 1.4 50.69 442 
14 2073 178.6 0.65 25x3,7 42.0 0.21 27.45 1.0 20.20 48 
15 2353 202.8 10.67 25x3,7 52.3 0.23 558.42 5.9 159.44 718 
16 2782 239.7 5.86 25x3,7 70.0 0.28 410.72 10.1 383.66 794 
17 4307 371.2 0.40 32x4,7 45.7 0.26 18.40 59.9 2001.76 2020 
18 8012 690.4 1.46 40x6,0 48.8 0.32 71.29 4.3 211.35 283 

Celková tlaková ztráta okruhu: ∆Pc =  11351 Pa
Započítaný samotížný vztlak: ∆H = 87 Pa
Tlaková diference vyregulována na ventilech:∆Pr = 0 Pa
Tlaková diference k regulování na OT: ∆Pr = 2333 Pa
Zůstatkový dispoziční tlak: ∆Pdif = 392 Pa

Podmínka: H > Hpotr
Posouzení: 13597 > 13205  -  Vyhovuje

Nastavení ventilů na otopném tělese:
Přívod:  1   (kv=0.130) ∆Pv = 2001 Pa ∆Pš =  1941 Pa
Zpátečka: --- ∆Pv = 0 Pa ∆Pš =  0 Pa

Číslo okruhu 17 : 2.18 - Koupelna + WC : KORALUX LINEAR CLASSIC 15/05

Číslo
úseku

Výkon

Q [W]

Průtok

Mh [kg/h]

Délka úseku

l [m]

Průměr
potrubí

d [mm]

Měrná
tlaková ztráta

R [Pa/m]

Rychlost
proudění

v [m/s]

Tlaková
ztráta třením

R*I [Pa]

Celk.souč.
vřaz. odporů

Σξ [-]

Tlaková
ztráta odporů

z [Pa]

Celková
tlaková ztráta

R*I+z [Pa]
1 8012 690.4 1.68 40x6,0 48.8 0.32 82.22 4.7 229.81 312 
2 4307 371.2 0.40 32x4,7 45.7 0.26 18.33 73.3 2451.46 2470 
3 2782 239.7 5.86 25x3,7 70.0 0.28 410.72 9.0 340.01 751 
4 2353 202.8 10.67 25x3,7 52.3 0.23 558.42 5.5 150.05 708 
5 2073 178.6 0.65 25x3,7 42.0 0.21 27.45 0.6 12.18 40 
6 1792 154.5 4.32 20x2,9 90.5 0.27 391.15 0.7 24.24 415 
7 1435 123.7 4.93 20x2,9 61.6 0.22 303.28 13.4 319.88 623 
63 731 63.0 5.13 16,2x2,6 59.7 0.19 306.10 5.5 93.80 400 
69 309 26.6 1.43 16,2x2,6 11.4 0.08 16.29 18.3 56.17 72 
70 309 26.6 1.06 16,2x2,6 11.4 0.08 12.04 15.5 47.40 59 
68 731 63.0 5.18 16,2x2,6 59.7 0.19 308.91 6.9 117.77 427 
12 1435 123.7 4.88 20x2,9 61.6 0.22 300.41 13.0 309.58 610 
13 1792 154.5 4.32 20x2,9 90.5 0.27 391.15 1.4 50.69 442 
14 2073 178.6 0.65 25x3,7 42.0 0.21 27.45 1.0 20.20 48 
15 2353 202.8 10.67 25x3,7 52.3 0.23 558.42 5.9 159.44 718 
16 2782 239.7 5.86 25x3,7 70.0 0.28 410.72 10.1 383.66 794 
17 4307 371.2 0.40 32x4,7 45.7 0.26 18.40 59.9 2001.76 2020 
18 8012 690.4 1.46 40x6,0 48.8 0.32 71.29 4.3 211.35 283 

Celková tlaková ztráta okruhu: ∆Pc =  11192 Pa
Započítaný samotížný vztlak: ∆H = 116 Pa
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Tlaková diference vyregulována na ventilech:∆Pr = 0 Pa
Tlaková diference k regulování na OT: ∆Pr = 2521 Pa
Zůstatkový dispoziční tlak: ∆Pdif = 174 Pa

Podmínka: H > Hpotr
Posouzení: 13597 > 11076  -  Vyhovuje

Nastavení ventilů na otopném tělese:
Přívod:  8 Otv.   (kv=1.700) ∆Pv = 25 Pa ∆Pš =  0 Pa
Zpátečka:  0.38   (kv=0.175) ∆Pv = 2372 Pa ∆Pš =  2347 Pa

Číslo okruhu 18 : 2.19 - Obývací pokoj s kychyní : RADIK 10 VK 5/08

Číslo
úseku

Výkon

Q [W]

Průtok

Mh [kg/h]

Délka úseku

l [m]

Průměr
potrubí

d [mm]

Měrná
tlaková ztráta

R [Pa/m]

Rychlost
proudění

v [m/s]

Tlaková
ztráta třením

R*I [Pa]

Celk.souč.
vřaz. odporů

Σξ [-]

Tlaková
ztráta odporů

z [Pa]

Celková
tlaková ztráta

R*I+z [Pa]
1 8012 690.4 1.68 40x6,0 48.8 0.32 82.22 4.7 229.81 312 
2 4307 371.2 0.40 32x4,7 45.7 0.26 18.33 73.3 2451.46 2470 
3 2782 239.7 5.86 25x3,7 70.0 0.28 410.72 9.0 340.01 751 
4 2353 202.8 10.67 25x3,7 52.3 0.23 558.42 5.5 150.05 708 
5 2073 178.6 0.65 25x3,7 42.0 0.21 27.45 0.6 12.18 40 
6 1792 154.5 4.32 20x2,9 90.5 0.27 391.15 0.7 24.24 415 
7 1435 123.7 4.93 20x2,9 61.6 0.22 303.28 13.4 319.88 623 
63 731 63.0 5.13 16,2x2,6 59.7 0.19 306.10 5.5 93.80 400 
64 422 36.3 4.01 16,2x2,6 15.5 0.11 62.26 3.5 20.22 82 
71 211 18.2 0.38 16,2x2,6 7.8 0.05 2.93 52.2 74.57 78 
72 211 18.2 0.43 16,2x2,6 7.8 0.05 3.35 2.8 4.01 7 
67 422 36.3 3.91 16,2x2,6 15.5 0.11 60.76 4.6 26.37 87 
68 731 63.0 5.18 16,2x2,6 59.7 0.19 308.91 6.9 117.77 427 
12 1435 123.7 4.88 20x2,9 61.6 0.22 300.41 13.0 309.58 610 
13 1792 154.5 4.32 20x2,9 90.5 0.27 391.15 1.4 50.69 442 
14 2073 178.6 0.65 25x3,7 42.0 0.21 27.45 1.0 20.20 48 
15 2353 202.8 10.67 25x3,7 52.3 0.23 558.42 5.9 159.44 718 
16 2782 239.7 5.86 25x3,7 70.0 0.28 410.72 10.1 383.66 794 
17 4307 371.2 0.40 32x4,7 45.7 0.26 18.40 59.9 2001.76 2020 
18 8012 690.4 1.46 40x6,0 48.8 0.32 71.29 4.3 211.35 283 

Celková tlaková ztráta okruhu: ∆Pc =  11315 Pa
Započítaný samotížný vztlak: ∆H = 87 Pa
Tlaková diference vyregulována na ventilech:∆Pr = 0 Pa
Tlaková diference k regulování na OT: ∆Pr = 2369 Pa
Zůstatkový dispoziční tlak: ∆Pdif = 428 Pa

Podmínka: H > Hpotr
Posouzení: 13597 > 13169  -  Vyhovuje

Nastavení ventilů na otopném tělese:
Přívod:  1   (kv=0.130) ∆Pv = 2001 Pa ∆Pš =  1941 Pa
Zpátečka: --- ∆Pv = 0 Pa ∆Pš =  0 Pa

Číslo okruhu 19 : 2.15 - Koupelna + WC : KORALUX LINEAR CLASSIC 18/04

Číslo
úseku

Výkon

Q [W]

Průtok

Mh [kg/h]

Délka úseku

l [m]

Průměr
potrubí

d [mm]

Měrná
tlaková ztráta

R [Pa/m]

Rychlost
proudění

v [m/s]

Tlaková
ztráta třením

R*I [Pa]

Celk.souč.
vřaz. odporů

Σξ [-]

Tlaková
ztráta odporů

z [Pa]

Celková
tlaková ztráta

R*I+z [Pa]
1 8012 690.4 1.68 40x6,0 48.8 0.32 82.22 4.7 229.81 312 
2 4307 371.2 0.40 32x4,7 45.7 0.26 18.33 73.3 2451.46 2470 
3 2782 239.7 5.86 25x3,7 70.0 0.28 410.72 9.0 340.01 751 
4 2353 202.8 10.67 25x3,7 52.3 0.23 558.42 5.5 150.05 708 
5 2073 178.6 0.65 25x3,7 42.0 0.21 27.45 0.6 12.18 40 
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Číslo
úseku

Výkon

Q [W]

Průtok

Mh [kg/h]

Délka úseku

l [m]

Průměr
potrubí

d [mm]

Měrná
tlaková ztráta

R [Pa/m]

Rychlost
proudění

v [m/s]

Tlaková
ztráta třením

R*I [Pa]

Celk.souč.
vřaz. odporů

Σξ [-]

Tlaková
ztráta odporů

z [Pa]

Celková
tlaková ztráta

R*I+z [Pa]
6 1792 154.5 4.32 20x2,9 90.5 0.27 391.15 0.7 24.24 415 
7 1435 123.7 4.93 20x2,9 61.6 0.22 303.28 13.4 319.88 623 
8 704 60.7 3.13 16,2x2,6 54.0 0.18 169.07 5.5 87.75 257 
73 347 29.9 1.20 16,2x2,6 12.8 0.09 15.32 17.1 65.98 81 
74 347 29.9 0.93 16,2x2,6 12.8 0.09 11.86 15.7 60.86 73 
11 704 60.7 3.23 16,2x2,6 54.0 0.18 174.43 7.1 113.38 288 
12 1435 123.7 4.88 20x2,9 61.6 0.22 300.41 13.0 309.58 610 
13 1792 154.5 4.32 20x2,9 90.5 0.27 391.15 1.4 50.69 442 
14 2073 178.6 0.65 25x3,7 42.0 0.21 27.45 1.0 20.20 48 
15 2353 202.8 10.67 25x3,7 52.3 0.23 558.42 5.9 159.44 718 
16 2782 239.7 5.86 25x3,7 70.0 0.28 410.72 10.1 383.66 794 
17 4307 371.2 0.40 32x4,7 45.7 0.26 18.40 59.9 2001.76 2020 
18 8012 690.4 1.46 40x6,0 48.8 0.32 71.29 4.3 211.35 283 

Celková tlaková ztráta okruhu: ∆Pc =  10932 Pa
Započítaný samotížný vztlak: ∆H = 123 Pa
Tlaková diference vyregulována na ventilech:∆Pr = 0 Pa
Tlaková diference k regulování na OT: ∆Pr = 2788 Pa
Zůstatkový dispoziční tlak: ∆Pdif = 113 Pa

Podmínka: H > Hpotr
Posouzení: 13597 > 10809  -  Vyhovuje

Nastavení ventilů na otopném tělese:
Přívod:  8 Otv.   (kv=1.700) ∆Pv = 32 Pa ∆Pš =  0 Pa
Zpátečka:  0.40   (kv=0.184) ∆Pv = 2706 Pa ∆Pš =  2675 Pa

Číslo okruhu 20 : 2.10 - Obývací pokoj s kuchyní : RADIK 10 VK 5/09

Číslo
úseku

Výkon

Q [W]

Průtok

Mh [kg/h]

Délka úseku

l [m]

Průměr
potrubí

d [mm]

Měrná
tlaková ztráta

R [Pa/m]

Rychlost
proudění

v [m/s]

Tlaková
ztráta třením

R*I [Pa]

Celk.souč.
vřaz. odporů

Σξ [-]

Tlaková
ztráta odporů

z [Pa]

Celková
tlaková ztráta

R*I+z [Pa]
1 8012 690.4 1.68 40x6,0 48.8 0.32 82.22 4.7 229.81 312 
2 4307 371.2 0.40 32x4,7 45.7 0.26 18.33 73.3 2451.46 2470 
49 1525 131.5 3.59 20x2,9 68.4 0.23 245.31 7.2 194.49 440 
75 821 70.8 4.71 16,2x2,6 78.9 0.21 371.17 17.7 383.77 755 
76 474 40.8 5.51 16,2x2,6 18.5 0.12 102.08 3.7 26.93 129 
77 237 20.4 2.60 16,2x2,6 8.7 0.06 22.74 50.3 90.69 113 
78 237 20.4 2.66 16,2x2,6 8.7 0.06 23.22 5.0 9.04 32 
79 474 40.8 5.36 16,2x2,6 18.5 0.12 99.28 4.8 34.70 134 
80 821 70.8 4.99 16,2x2,6 78.9 0.21 393.77 19.1 413.67 807 
54 1525 131.5 3.51 20x2,9 68.4 0.23 240.35 11.3 302.84 543 
17 4307 371.2 0.40 32x4,7 45.7 0.26 18.40 59.9 2001.76 2020 
18 8012 690.4 1.46 40x6,0 48.8 0.32 71.29 4.3 211.35 283 

Celková tlaková ztráta okruhu: ∆Pc =  8039 Pa
Započítaný samotížný vztlak: ∆H = 87 Pa
Tlaková diference vyregulována na ventilech:∆Pr = 0 Pa
Tlaková diference k regulování na OT: ∆Pr = 5645 Pa
Zůstatkový dispoziční tlak: ∆Pdif = 3192 Pa

Podmínka: H > Hpotr
Posouzení: 13597 > 10405  -  Vyhovuje

Nastavení ventilů na otopném tělese:
Přívod:  1   (kv=0.130) ∆Pv = 2529 Pa ∆Pš =  2453 Pa
Zpátečka: --- ∆Pv = 0 Pa ∆Pš =  0 Pa
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Číslo okruhu 21 : 2.09 - Koupelna + WC : KORALUX LINEAR CLASSIC 18/04

Číslo
úseku

Výkon

Q [W]

Průtok

Mh [kg/h]

Délka úseku

l [m]

Průměr
potrubí

d [mm]

Měrná
tlaková ztráta

R [Pa/m]

Rychlost
proudění

v [m/s]

Tlaková
ztráta třením

R*I [Pa]

Celk.souč.
vřaz. odporů

Σξ [-]

Tlaková
ztráta odporů

z [Pa]

Celková
tlaková ztráta

R*I+z [Pa]
1 8012 690.4 1.68 40x6,0 48.8 0.32 82.22 4.7 229.81 312 
2 4307 371.2 0.40 32x4,7 45.7 0.26 18.33 73.3 2451.46 2470 
49 1525 131.5 3.59 20x2,9 68.4 0.23 245.31 7.2 194.49 440 
75 821 70.8 4.71 16,2x2,6 78.9 0.21 371.17 17.7 383.77 755 
81 347 29.9 1.26 16,2x2,6 12.8 0.09 16.05 18.3 70.71 87 
82 347 29.9 0.79 16,2x2,6 12.8 0.09 10.06 15.4 59.51 70 
80 821 70.8 4.99 16,2x2,6 78.9 0.21 393.77 19.1 413.67 807 
54 1525 131.5 3.51 20x2,9 68.4 0.23 240.35 11.3 302.84 543 
17 4307 371.2 0.40 32x4,7 45.7 0.26 18.40 59.9 2001.76 2020 
18 8012 690.4 1.46 40x6,0 48.8 0.32 71.29 4.3 211.35 283 

Celková tlaková ztráta okruhu: ∆Pc =  7786 Pa
Započítaný samotížný vztlak: ∆H = 123 Pa
Tlaková diference vyregulována na ventilech:∆Pr = 0 Pa
Tlaková diference k regulování na OT: ∆Pr = 5934 Pa
Zůstatkový dispoziční tlak: ∆Pdif = 544 Pa

Podmínka: H > Hpotr
Posouzení: 13597 > 7663  -  Vyhovuje

Nastavení ventilů na otopném tělese:
Přívod:  8 Otv.   (kv=1.700) ∆Pv = 32 Pa ∆Pš =  0 Pa
Zpátečka:  0,25   (kv=0.130) ∆Pv = 5422 Pa ∆Pš =  5390 Pa

Číslo okruhu 22 : 2.10 - Obývací pokoj s kuchyní : RADIK 10 VK 5/09

Číslo
úseku

Výkon

Q [W]

Průtok

Mh [kg/h]

Délka úseku

l [m]

Průměr
potrubí

d [mm]

Měrná
tlaková ztráta

R [Pa/m]

Rychlost
proudění

v [m/s]

Tlaková
ztráta třením

R*I [Pa]

Celk.souč.
vřaz. odporů

Σξ [-]

Tlaková
ztráta odporů

z [Pa]

Celková
tlaková ztráta

R*I+z [Pa]
1 8012 690.4 1.68 40x6,0 48.8 0.32 82.22 4.7 229.81 312 
2 4307 371.2 0.40 32x4,7 45.7 0.26 18.33 73.3 2451.46 2470 
49 1525 131.5 3.59 20x2,9 68.4 0.23 245.31 7.2 194.49 440 
75 821 70.8 4.71 16,2x2,6 78.9 0.21 371.17 17.7 383.77 755 
76 474 40.8 5.51 16,2x2,6 18.5 0.12 102.08 3.7 26.93 129 
83 237 20.4 0.35 16,2x2,6 8.7 0.06 3.05 52.2 94.19 97 
84 237 20.4 0.40 16,2x2,6 8.7 0.06 3.53 2.8 5.03 9 
79 474 40.8 5.36 16,2x2,6 18.5 0.12 99.28 4.8 34.70 134 
80 821 70.8 4.99 16,2x2,6 78.9 0.21 393.77 19.1 413.67 807 
54 1525 131.5 3.51 20x2,9 68.4 0.23 240.35 11.3 302.84 543 
17 4307 371.2 0.40 32x4,7 45.7 0.26 18.40 59.9 2001.76 2020 
18 8012 690.4 1.46 40x6,0 48.8 0.32 71.29 4.3 211.35 283 

Celková tlaková ztráta okruhu: ∆Pc =  7999 Pa
Započítaný samotížný vztlak: ∆H = 87 Pa
Tlaková diference vyregulována na ventilech:∆Pr = 0 Pa
Tlaková diference k regulování na OT: ∆Pr = 5685 Pa
Zůstatkový dispoziční tlak: ∆Pdif = 3232 Pa

Podmínka: H > Hpotr
Posouzení: 13597 > 10365  -  Vyhovuje

Nastavení ventilů na otopném tělese:
Přívod:  1   (kv=0.130) ∆Pv = 2529 Pa ∆Pš =  2453 Pa
Zpátečka: --- ∆Pv = 0 Pa ∆Pš =  0 Pa
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Číslo okruhu 23 : 2.12 - Koupelna + WC : KORALUX LINEAR CLASSIC 18/04

Číslo
úseku

Výkon

Q [W]

Průtok

Mh [kg/h]

Délka úseku

l [m]

Průměr
potrubí

d [mm]

Měrná
tlaková ztráta

R [Pa/m]

Rychlost
proudění

v [m/s]

Tlaková
ztráta třením

R*I [Pa]

Celk.souč.
vřaz. odporů

Σξ [-]

Tlaková
ztráta odporů

z [Pa]

Celková
tlaková ztráta

R*I+z [Pa]
1 8012 690.4 1.68 40x6,0 48.8 0.32 82.22 4.7 229.81 312 
2 4307 371.2 0.40 32x4,7 45.7 0.26 18.33 73.3 2451.46 2470 
49 1525 131.5 3.59 20x2,9 68.4 0.23 245.31 7.2 194.49 440 
50 704 60.7 6.17 16,2x2,6 54.0 0.18 333.07 18.3 291.84 625 
85 347 29.9 1.38 16,2x2,6 12.8 0.09 17.60 19.5 75.27 93 
86 347 29.9 1.00 16,2x2,6 12.8 0.09 12.80 13.3 51.57 64 
53 704 60.7 6.44 16,2x2,6 54.0 0.18 347.38 20.2 321.51 669 
54 1525 131.5 3.51 20x2,9 68.4 0.23 240.35 11.3 302.84 543 
17 4307 371.2 0.40 32x4,7 45.7 0.26 18.40 59.9 2001.76 2020 
18 8012 690.4 1.46 40x6,0 48.8 0.32 71.29 4.3 211.35 283 

Celková tlaková ztráta okruhu: ∆Pc =  7519 Pa
Započítaný samotížný vztlak: ∆H = 123 Pa
Tlaková diference vyregulována na ventilech:∆Pr = 0 Pa
Tlaková diference k regulování na OT: ∆Pr = 6202 Pa
Zůstatkový dispoziční tlak: ∆Pdif = 811 Pa

Podmínka: H > Hpotr
Posouzení: 13597 > 7396  -  Vyhovuje

Nastavení ventilů na otopném tělese:
Přívod:  8 Otv.   (kv=1.700) ∆Pv = 32 Pa ∆Pš =  0 Pa
Zpátečka:  0,25   (kv=0.130) ∆Pv = 5422 Pa ∆Pš =  5390 Pa
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Akumulátory IVT

AKUMULÁTORY IVT BC 040/3 BC 100/3 BC 120/3 BC 300/3 BC 500/3 BC 750/3

Objem l 40 100 120 300 500 750

Šířka / hloubka mm Ø 325 Ø 400 Ø 580 600 700 Ø 980

Výška mm 610 1545 800 1600 1700 1830

Připojení topné vody 1“ vnitřní 1“ vnitřní 1“ vnitřní  5/4“ vnitřní 2“ vnitřní 2“ vnitřní

Jímka čidla / připojení teploměru mm — Ø 9 Ø 9 3/4“ vnitřní 3/4“ vnitřní 3/4“ vnitřní

Vypouštění — — 1/2“ vnitřní KK DN20 3/4“ vnitřní 3/4“ vnitřní

Maximální povolený tlak bar 3 3 3 3 3 3

Připojení elektropatrony — — — — 2“ vnitřní 2“ vnitřní

Vhodné i pro chlazení NE NE ANO NE NE NE

Hmotnost bez vody kg 15 47 50 77 120 140

	 Vhodné pro kombinaci s tepelnými čerpadly
	 4-trubkové připojení (vyjma BC 040/3)
	 Nutné pro systémy s kolísajícím průtokem topné vody nebo připojení k VZT
	 Doporučená velikost akumulátoru 10–20 l / kW tepelného čerpadla
	 Nehodí se jako akumulátor chladu! (BC 120 je možné použít) 
	 Na vyžádání možno dodat s maximálním tlakem 6 bar (BC 500/6, BC 750/6)
	 Dodávané včetně izolace a opláštění (BC 040 bez opláštění)

Tepelná čerpadla IVT s.r.o.     |    Čs. exilu 2062/8     |     143 00 PRAHA 4     |     info linka: 800 488 488     |     tel.: 272 191 405     |     e-mail: ivt@ivtcentrum.cz     |     www.cerpadla-ivt.cz

Volitelné příslušenství akumulátoru:
  Elektropatrona 6 nebo 9 kW
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4	 OBLAST POUŽITÍ

4.1	 Spojovací komponenty RAUTITAN pro instalaci pitné vody

Obr. 4-1	 Trubky RAUTITAN

Respektujte dále pokyny obsažené v technické informaci „Základy systému, 
trubka a spojování“.

Spojovací komponenty RAUTITAN pro instalaci pitné vody
Rozměr Trubky Fitinky Násuvné objímky

16

Univerzální trubka  
RAUTITAN stabil

Univerzální trubka  
RAUTITAN flex

RAUTITAN PX

RAUTITAN LX / RX 

RAUTITAN SX

RAUTITAN PX

20

25

32

40

50

–

RAUTITAN LX / RX RAUTITAN MX63
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4.2	 Normy a směrnice

Univerzální systém RAUTITAN pro pitnou vodu a topení musí být projektován, 
instalován a provozován v souladu s normou ČSN EN 806, ČSN EN 1717, 
národními doplněními normy DIN 1988 (Technická pravidla pro instalace pitné 
vody) a uznávanými technickými pravidly.

Provozní parametry RAUTITAN

Oblast použití: Zásobování teplou vodou při 70 °C / 1 MPa (10 bar)

Teplota trvalého provozu TD /čas TD  70 °C / 49 let

Teplota trvalého provozu TD /čas TD +80 °C /1 rok

Teplota trvalého provozu TD /čas TD +95 °C / 100 hod.

Celkem 50 let

Tab. 4-1	 Provozní parametry podle ČSN EN 802-2, DIN 1988-200  
a ČSN EN ISO 15875-1

Jsou splněny následující zákony, normy a směrnice:

DVGW
-- Registrace DVGW pro trubky a spojovací techniku (všechny rozměry).
-- Trvale těsná technika spojení násuvnou objímkou podle ČSN EN 806, 
DIN 1988 a DVGW pracovního listu W 534 s registrací DVGW

-- Vhodné pro oblasti použití se zvláštními hygienickými požadavky 
(např. nemocnice) podle DVGW pracovního listu W 270 (rozmnožování 
mikroorganismů na materiálech pro pitnou vodu).

Normy DIN, zákony, směrnice
-- Univerzální trubky RAUTITAN stabil a RAUTITAN flex a také fitinky RAUTI-
-- TAN PX podle směrnic KTW (plasty a pitná voda) úřadu pro životní prostředí.
-- Fitinky RAUTITAN, kterými v souladu s jejich určením protéká pitná voda, se 
skládají z PPSU, standardní mosazi, červeného bronzu nebo nerezové oceli.

-- Firmou REHAU dodávané fitinky s násuvnou objímkou pro instalace pitné 
vody odpovídají platnému stavu normy DIN 50930-6 (Koroze kovů - koroze 
kovových materiálů uvnitř potrubí, zásobníků a přístrojů při korozním zatížení 
vodou - část 6: Ovlivnění vlastností pitné vody).

4.3	  Tabulky tlakových ztrát

Tabulky tlakových ztrát trubek RAUTITAN jsou k dispozici na str. 32–36.

4.4	 Požadavky na pitnou vodu

Pitná voda musí splňovat aktuálně platné mezní hodnoty následujících 
předpisů:
-- Národní vyhláška o pitné vodě 83/2014 
-- Evropská směrnice 98/83/ES rady z 3. listopadu 1998 o kvalitě vody 
pro lidskou spotřebu

Vyhláška 83/2014 stanovuje hygienické požadavky na pitnou a teplou vodu  
a četnost a rozsah kontroly pitné vody, která je určena pro lidskou spotřebu.

Fitinky RAUTITAN RX z červeného bronzu jsou obzvláště odolné vůči korozi 
a jsou vyrobeny dle ČSN EN 1982, také fitinky RAUTITAN LX ze standardni 
mosazi požadavkypodle DIN EN 1254-3 také splňují. Přesto zásadně platí,  
že neexistuje pro každé použití ideální materiál. Takže různými ovlivňujícími 
faktory může nastat koroze nezávisle od použitých materiálů.

U fitinků RAUTITAN LX může dojít v jednotlivých případech ke korozi,  
i když je kvalita vody v rámci schválených mezí stanovené ve vyhlášce.
Výrazný vliv má vysoký obsah chloridů a hydrogenuhličitanů, které může 
negativně ovlivňovat agresivitu vody a vyvolávat u fitinek RAUTITAN LX  
selektivní formu koroze zvanou „odzinkování“. Pro zamezení efektů koroze  
při použiti RAUTITAN LX v instalacích zásadně nesmi byt překračovány  
vysoké obsahy chloridů a sulfátů a v takovém to případě se nedoporučuje  
RAUTITAN LX používat.
V oblastech zásobovaných takovouto vodou doporučujeme použiti fitinek
RAUTITAN SX z ušlechtile oceli nebo RAUTITAN RX z červeného bronzu.
Ale také vzájemné ovlivnění následujících faktorů dle ČSN EN 12502 mají  
vliv na odolnost proti korozi:
-- vlastnosti materiálů (chemické složení, vlastnosti povrchu)
-- kvalita a zdroj vody (fyzikální a chemické vlastnosti, pevné látky)
-- projekt a provedení (geometrie, smíšená instalace, spojování)
-- tlaková zkouška a uvedení do provozu (vypláchnutí, vypouštění, dezinfekce)
-- provozní parametry a údržba (teplota, teplotní změny, poměry průtoků)

Použití dodatečné úpravy vody, jako např. měkčení vody, má zásadně za 
následek změnu korozně chemického chování vody. Aby se předešlo korozním 
škodám následkem chybného použití a provozu zařízení pro dodatečnou 
úpravu vody, důrazně doporučujeme, abyste si předem nechali svou konkrétní 
situaci prozkoumat odborníkem, na příklad výrobcem zařízení.

Dále je třeba pro vyhodnocení pravděpodobnosti koroze využít také praktických 
zkušeností s vodou, která bude obsažena v projektovaných rozvodech.

Úkolem projektanta systému je zapracovat výše zmíněné faktory a ovlivňující 
veličiny z hlediska antikorozní ochrany a tvorby vodního kamene pro konkrétní 
případ použití.

V případě potřeby je vám svou podporou k dispozici také naše oddělení 
aplikační techniky pro oblast použití systému RAUTITAN.

Jestliže kvalita pitné vody leží mimo mezní hodnoty vyhlášky o pitné vodě, 
je nutné pro použití systému RAUTITAN v každém případě nechat provést 
zkoušku naším oddělením aplikační techniky a získat jeho schválení.

Za tímto účelem se prosím obraťte na vaši prodejní kancelář REHAU.








